
 گره‌های گشودنی
 در اقتصاد ایران 

جعفر رضایی- مدیرمسئول
 

بخش خصوصی در ایران 
در یک دهه اخیر بزرگتر 
شده یا به رغم شعارها 
هدفگذاری‌های  و 

بالادستی در برنامه‌های توسعه این بخش 
تقلیل یافته و دولتی‌ها و شبه دولتی‌ها 
همچنان گوی و میدان را در دست دارند؟ 
این سوال مهم در اقتصاد ایران چند مسئله 
برجسته را در تفکر منتقدان بخش خصوصی 
زنده می‌کند، در همین حال که خاستگاه 
مردمی سازی یا خصوصی کردن فعالیت‌های 
اقتصادی را همچنان در منظر مدافعان اقتصاد 
بازار در مرکز توجه قرار می‌دهد. با اینکه فصل 
مشترک حضور مردم و سرمایه‌گذاران داخلی 
در اقتصاد ایران، در هر دو سوی ماجرا وجود 
دارد، اما شواهد منفک از این جدال دیرینه 
در ایران بیانگر بزرگ بودن دولت و نقوش 
کارفرمایی این نهاد است. هفته گذشته، 
حجت میرزایی، رئیس مرکز پژوهش‌های 
اتاق بازرگانی نکته مهمی را در بیان وضعیت 
فعلی گفت که تکرار آن در خدمت اهداف 
این سطور است. او گفته در نظام بانکی، روند 
تخصیص ارز و فعالیت بازار سرمایه، بخش 
خصوصی حذف شده و سیاست رسمی دولت 
زمینه این حذف را مهیا کرده است.بر اساس 
اظهارات او، کوچک شدن بخش خصوصی 
همچنان ادامه دارد و از طرفی بخش 
قابل‌توجهی از سرمایه در گردش صرف امور 

جاری و از مسیر توسعه خارج شده است. 

     سرمقاله
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عصررسانه- سرویس سیاسی � 
 وزیر امور خارجه ایران درباره مذاکرات رفع تحریم‌ها گفت: »ما آمادگی آن را داریم و اگر طرف مقابل 
آمادگی آن را داشته باشد، می‌توانیم در سفر نیویورک شروع جدیدی از مذاکرات را داشته باشیم«.

به گزارش عصر رسانه، سید عباس عراقچی در گفت‌وگویی با برنامه »میدان مشق« که همزمان 
با سفر او به نیویورک منتشر شد، تأکید کرد: من چند روزی بیشتر از رئیس جمهور در نیویورک 
می‌مانم و ملاقات‌های بیشتری را با وزرای خارجه کشورهای بیشتری خواهم داشت؛ تلاش ما این 
است که دور جدیدی از مذاکرات در خصوص موضوع هسته‌ای آغاز شود. ما آمادگی آن را داریم 
و اگر طرف مقابل آمادگی آن را داشته باشد، می‌توانیم در همین سفر شروع جدیدی از مذاکرات 
را داشته باشیم.وزیر امور خارجه ایران در پاسخ به اینکه آیا طرف مقابل برای انجام مذاکرات 
اعلام آمادگی کرده یا خیر؟ گفت: پیغام‌هایی رد و بدل شده و یک اعلام آمادگی عمومی وجود 
دارد ولی شرایط بین‌المللی کنونی به گونه‌ای است که شروع مجدد مذاکرات هسته‌ای قدری 
سخت‌تر و پیچیده‌تر از قبل است.وی خاطرنشان کرد: ما باید قبول کنیم که نسبت به سه چهار 
سال پیش تحولات عمده‌ای در عرصه بین‌الملل رخ داده که وضعیت حاصل را بسیار پیچیده‌تر 
از گذشته کرده و شرایط پیچیده‌ای است ولی امیدواریم که در این شرایط سخت، حداقل یک 
شروع دوباره‌ای برای مذاکرات را داشته باشیم. در این سفر بنده و همه همکارانم همه توان و تجربه 
خود را به کار خواهیم بست و امیدواریم خداوند هم عنایت کند تا بتوانیم مسیرهای جدیدی را 

باز کنیم.عراقچی در پاسخ به این سوال که آیا مجوزهای لازم از داخل داده شده است، تأکید کرد 
که دیپلمات‌ها هیچ وقت بدون مجوز حرکت نمی‌کنند.

دیداری با وزیر خارجه آمریکا نخواهم داشت � 
وزیر امور خارجه در خصوص احتمال دیدار با »آنتونی بلینکن« وزیر امور خارجه آمریکا اظهار 
داشت: من در حال حاضر امکانی نمی‌بینم و به اعتقاد من الان مصلحتی هم اقتضا نمی‌کند که 
چنین گفت‌وگویی صورت بگیرد. بار قبل در برجام چنین دیدارها و گفت‌وگوهایی بود ولی الان 
زمینه مناسبی وجود ندارد؛ این نظر کارشناسی من است. جدا از مجوزها فکر می‌کنم هنوز تا 
رسیدن به نقطه‌ای که مانند مذاکرات قبلی امکان گفت‌وگو بین دو طرف وجود داشته، فاصله 
هست.وی با تأکید بر اینکه نمی‌شود تجربه گذشته را نادیده گرفت، گفت: نمی‌شود توقع داشت 
که دوباره مانند همان تجربه تکرار شود. آمریکایی‌ها باید نشان دهند که رویکردها عوض شده 
است. اگر آن مسیری که آمریکایی‌ها بعد از خروج از برجام در پیش گرفتند آمادگی تغییر این 

مسیر را داشته باشند و بخواهند به میز مذاکره ۵+۱ بازگردند، ممکن است دوباره امکان صحبت 
مستقیم فراهم شود، آن هم پشت میز مذاکره ۵+۱. امیدوارم شروع مجددی از مذاکره در این 

سفر آغاز شود اما ابعاد و چگونگی آن بستگی به این دارد که چه پیش خواهد آمد.
برجام نمونه‌ای از مدیریت تخاصم  � 

این دیپلمات ارشد کشورمان خاطرنشان کرد: اگر می‌توانیم بعضی جاها فضای تنفسی ایجاد 
کنیم؛ اگر می‌توانیم بعضی جاها حرکت‌هایی را به تاخیر بیندازیم و حتی بعضی جاها ابعاد یک 
تهدید را کوچکتر کنیم چرا نباید بکنیم؟ به اعتقاد من وظیفه ما در سیاست خارجی این است 
که کاملًا رصد بکنیم که این اختلاف و تخاصمی که بین ما و برخی از کشورها و به خصوص 
آمریکا وجود دارد، هزینه‌ها و صدمات و خسارت‌های آن را برای کشور و برای مردم کاهش دهیم 
که یکی از نمونه‌های آن کاری بود که در برجام صورت گرفت.وی با اشاره به سیاست جمهوری 
اسلامی ایران در برجام ادامه داد: ما در برجام نه با آمریکایی‌ها دوست شدیم، نه رفیق شدیم و 

نه شریک. ما در موضوع هسته‌ای با آمریکایی‌ها اختلاف داشتیم و تلاش کردیم که این اختلاف 
را مدیریت کنیم؛ با فرمول اعتمادسازی در برابر رفع تحریم‌ها که موفق هم بودیم و همه دنیا 
استقبال کرد ولی آمریکایی‌ها بعد از مدتی از این فرمول خارج شدند که بحث‌های خودش را 
دارد ولی می‌خواهم بگویم کاری که در برجام صورت گرفت، نوعی مدیریت تخاصم بود. نه ما 
از برنامه هسته‌ای‌ خود دست برداشتیم و نه آن‌ها از سیاست‌های متخاصمانه خودشان دست 
برداشتند؛ ولی تلاش کردیم تا هزینه‌های این تخاصم در مسئله هسته‌ای کاهش پیدا کند و 
تحریم‌هایی که به این دلیل وضع شده بود تا حد امکان رفع شود.عراقچی تأکید کرد: ما این 
مسیر را حتماً ادامه خواهیم داد و هر کاری را که بتوانیم بکنیم برای اینکه باری را از روی دوش 
مردم و کشور برداریم و هر کاری را که بتوانیم موانع را از سر راه اقتصاد مردم و کشورمان برداریم 
تردید نخواهیم کرد؛ البته این مسیر ما مبتنی بر ابزارها و مسیرهای شرافتمندانه خواهد بود؛ 
یعنی به هر قیمتی و به قیمت زیر پا گذاشتن عزت، اعتبار و احترام این مردم هر کاری نخواهیم 
کرد.وی گفت: سعی می‌کنیم موانع را برداریم و راه‌ها را باز کرده و مسیرهای جدید ایجاد کنیم 
که اقتصاد کشور بتواند حرکت کند و در عین حال عزت کشور را نیز حفظ کنیم. هرچه آمریکا 
تلاش می‌کند تا مسیرهای پیش روی پیشرفت ما را ببندد، ما وظیفه داریم این مسیرها را باز 
کنیم و موانع را برداریم و مسیرهای تازه ایجاد کنیم. مدیریت تخاصم یعنی اینکه هزینه‌ها را 

کاهش و منافع را افزایش دهیم.

عراقچی: امکان شروع جدیدی از مذاکرات رفع تحریم‌ها در نیویورک وجود دارد؛

ایران به دنبال دور جدیدی از مذاکرات 
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قالیباف:

 تصمیم‌گیری درست
  کشور را به عدالت

 می‌رساند

پزشکیان:
 مدعیان حقوق بشر چرا جنایات 

رژیم غاصب در غزه را فریاد نمی‌زنند؟

برنج کاران نیمی از محصولات خود را نمی فروشند؛

 انتظار افزایش قیمت برنج 
در ماه‌های آینده

   دریچه
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عراقچی: امکان شروع جدیدی از مذاکرات رفع تحریم‌ها در نیویورک وجود دارد؛

ایران به دنبال دور جدیدی از مذاکرات 
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 چاله هزینه‌ ای چاله هزینه‌ ای
 مسکن مسکن

سهم سهم ۴۲۴۲ درصدی سرپناه، خانوارها را ناگزیر به حذف مستمر کالاهای  اساسی می کند؛ درصدی سرپناه، خانوارها را ناگزیر به حذف مستمر کالاهای  اساسی می کند؛

عضو هیات نمایندگان اتاق تهران: 

 تعطیلی پنجشنبه‌ها
  هزینه تجارت خارجی را

 افزایش می‌دهد
عضو هیات نمایندگان اتاق تهران بیان 
ــارت  ــای تج ــر هزینه‌ه ــال حاض ــرد: در ح ک
ــا ۰‌۳  ــا ۲۰ ت ــل تحریم‌ه ــه دلی ــا ب ــی م خارج
درصد بالاتر از حد معمول است. موارد 
جدید مانند تعطیلی پنجشنبه هم سبب 
ــا دنیا می‌شود و این  کاهش تعامل ما ب
هزینه‌ها را افزایش می‌دهد.به گزارش 
ــات  ــو هی ــاد، عض ــراد عب ــن، مه اقتصادآنلای
ــان  ــران بی ــی ته ــاق بازرگان ــدگان ات نماین
کرد: نظر بخش خصوصی این است که 
ــدا  ــش پی ــات افزای ــت تعطی ــرار اس ــر ق اگ
کند بهتر است جمعه و شنبه به جای 
ــاد  ــد. عب ــل باش ــه تعطی ــنبه و جمع پنجش
ــنبه و  ــور پنجش ــات کش ــر تعطی ــزود: اگ اف
جمعه باشد، تعداد روزهای کاری مشترک 
ــی  ــا برخ ــی ب ــارت خارج ــث تج ــا در بح م
کشورها که جمعه و شنبه تعطیل هستند 
ــه  ــری ک ــورهای دیگ ــا کش ــار روز و ب ــه چه ب
شنبه و یکشنبه تعطیل هستند به سه 
ــه  ــود.  وی ادام ــدود می‌ش ــه مح روز در هفت
داد: تعطیلی پنجشنبه و جمعه تاثیر 
ــارم  ــک چه ــود ی ــث می‌ش ــادی دارد و باع زی
ــه  ــه ب ــا توج ــود. ب ــم ش ــا ک ــان کاری م زم
ــا  ــی ب ــخت کار داخل ــرایط س ــا و ش تحریم‌ه
سختی‌هایی در بحث تجارت خارجی 
ــا تعطیلی پنجشنبه  مواجه هستیم که ب

ــود. ــدید می‌ش ــت تش ــن وضعی ای

 وزیر امور خارجه ایران درباره مذاکرات رفع تحریم‌ها گفت: »ما آمادگی آن را داریم و اگر طرف مقابل آمادگی آن را داشته باشد، می‌توانیم در سفر نیویورک 
شروع جدیدی از مذاکرات را داشته باشیم«.به گزارش عصر رسانه، سید عباس عراقچی در گفت‌وگویی با برنامه »میدان مشق« که همزمان با سفر او به نیویورک 

منتشر شد، تأکید کرد: من چند روزی بیشتر از رئیس جمهور در نیویورک می‌مانم و ملاقات‌های بیشتری را با وزرای خارجه کشورهای بیشتری خواهم داشت. 2     

دبیرکل مجمع جهانی تقریب مذاهب اسلامی: 

 مهمترین مؤلفه وفاق ملی 
»عدالت اجتماعی« است
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عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

رجوع به صفحه آخر 

آگهی مزايده عمومي فروش زمین آگهی مزايده عمومي فروش زمین شهرداري سرپل ذهابشهرداري سرپل ذهاب

 ابراهیم شهبازبیگی-شهردار سرپل ذهاب

شهرداري سرپل ذهاب درنظر دارد به استناد بند 1 مصوبه شماره 68 مورخ 1402/12/20  شوراي اسلامي شهر و نظریه هئیت تطبیق با کد 
رهگیری 40040206046001 ،تعداد 8 قطعه زمین با کاربری تجاری واقع در شهرک مشاغل آلاینده  تحت اختیار خود را با قیمت کارشناسی از طریق 
مزایده عمومي و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده، با بهره گیري از سامانه تداركات الكترونیكي دولت www.setadiran.ir و با شماره مزایده 

2003005287000006 بصورت الكترونیكي به فروش برساند.
تاريخ انتشار در سايت: روز سه شنبه 1403/07/03 ساعت 10:00  مهلت دريافت اسناد: روز یکشنبه مورخ 1403/07/08 ساعت 14:00

تاريخ بازديد: از تاریخ 1403/07/03  لغایت 1403/07/18  مهلت ارسال پيشنهاد: روز چهارشنبه مورخ 1403/07/18 ساعت 14:00
تاريخ بازگشايی پيشنهادات: روز پنجشنبه مورخ 1403/07/19 ساعت 08:30 تاريخ اعلام به برنده: روز شنبه مورخ 1403/07/21 ساعت 10:00

تضمین شرکت در مزايده )ريال(قیمت پايه  )ريال(مساحت )متر مربع(شماره قطعهشماره مالرديف

121030052870000771003A71/68/234/000/000411/700/000

221030052870000781004A66/47/636/000/000381/800/000

321030052870000791005A61/27/038/000/000351/900/000

421030052870000801006A55/96/428/000/000321/400/000

521030052870000811007A50/75/830/500/000291/525/000

621030052870000821020A64/16/730/500/000336/525/000

721030052870000831021A68/27/161/000/000358/050/000

821030052870000841022A69/77/318/500/000365/925/000

نوع تضمين شركت در مزايده: به صورت ضمانت نامه بانكي، فیش واریز بانکی یا پرداخت الکترونیکی به حساب شماره 3100001895006 نزد 
بانك ملي شعبه مركزي سرپل ذهاب به نام شهرداری سرپل ذهاب

ضمناً رعايت موراد ذيل الزامي است:
1-برگزاري مزایده صرفاً از طریق سامانه تداركات الكترونیكي دولت مي باشد و كلیه مراحل فرآیند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده، پرداخت 

تضمین شركت در مزایده، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران محترم از این طریق امكان پذیر مي باشد.
2-كلیه اطلاعات املاک شامل مشخصات، شرایط و نحوه فروش در برد اعلان عمومي سامانه مزایده، قابل مشاهده، بررسي و انتخاب مي باشد.

3-علاقمندان به شركت در مزایده مي بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهي الكترونیكي )توكن( با شماره 1456 مركز پشتیباني و راهبري سامانه تماس 
حاصل نمایند. همچنین اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام استانها در سایت سامانه www.setadiran.ir  قسمت ثبت نام/مزایده گر موجود مي باشد.

روابط عمومی شرکت توزيع نیروی برق هرمزگان

آگهی مناقصه عمومیآگهی مناقصه عمومی
شرکت توزيع نيروی برق استان هرمزگان در نظر دارد نسبت به خریدهای مشروحه ذیل از طریق برگزاری مناقصه عمومی از شرکت کنندگان واجد شرایط اقدام  نماید:

شماره مناقصهموضوعرديف

1

خريد )225( دويست و بیست و پنج دستگاه تابلو فشارضعیف گالوانیزه داخلی مطابق با استاندارد توانیر از محل اعتبارات داخلی به شرح جدول ذيل:

واحد تعداد شرح کالا رديف

دستگاه 5 تابلو داخلي 200 آمپر عمومي بارله حرارتي قابل تنظیم با 2 کلیدفیدر گردان 160 آمپری 1

دستگاه 100 تابلو داخلي 400 آمپر عمومي بارله حرارتي قابل تنظیم با 3 کلید فیدر گردان 250 آمپری 2

دستگاه 70 تابلو داخلي 630 آمپر عمومي بارله حرارتي قابل تنظیم با 4 کلید فیدر گردان 250 آمپری 3

دستگاه 20 تابلو داخلي630 آمپر عمومي بارله حرارتي قابل تنظیم با 1 کلیدفیدرگردان 250 آمپری و 2 کلید 
فیدرگردان 400 آمپری

4

دستگاه 5 تابلو داخلي 800 آمپر عمومي بارله حرارتي و مغناطیسي قابل تنظیم با 4 کلید فیدر گردان 400 آمپري 5

دستگاه 25 تابلو داخلي 800 آمپر عمومي بارله حرارتي و مغناطیسي قابل تنظیم با 5 کلید فیدر گردان 250 آمپري 6

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه:  4.841.674.500ريال      مدت زمان تحويل کالا: حداکثر 3 ماه       پیش پرداخت: 10درصد

1403-47

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه فقط به سه صورت ضمانت بانکی –کسر از مطالبات يا واريز وجه نقد مورد قبول می باشد.

نوبت اول
شرکت توزیع نیروی برق استان  هرمزگان

لذا كلیه شرکت کنندگان واجد شرایط جهت خرید اسناد مناقصه می توانند پس از تاریخ درج آگهي نوبت 
دوم در روزنامه جهت خرید اسناد مناقصه به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند و جهت دریافت 

اسناد اقدام نمایند.
آدرس دستگاه مناقصه گزار: بندرعباس – بلوار جمهوری اسلامی – جنب شهرک مسکونی زیتون 
)نیروگاه قدیم( شرکت توزیع نیروی برق استان هرمزگان   تلفن: 31201522و31201529-076، فاکس 

دبیر خانه: 31201402 - 076
مشخصات شرکت توزيع نيروی برق استان هرمزگان: شناسه شرکت:10101335577   ش 

ثبت:1954    کدپستی:79136-75115

محل بازگشايی پاکات : شرکت توزیع برق هرمزگان – دفتر امور تدارکات و انبارها
به پیشنهادهاي فاقد امضا، مشروط، مخدوش و پیشنهاداتي كه بعد از انقضا ء مدت مقرر در اسناد مناقصه 

واصل مي شود مطلقا ترتیب اثر داده نخواهد شد.
هزینه چاپ آگهی روزنامه بر عهده برنده مناقصه می باشد.

 آدرس دانلود اسناد: خرید اسناد فقط از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( می باشد.
)www.setadiran.ir( 

تاريخ انتشار نوبت اول :1403/07/03 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/07/04

مهندس »علیرضا برنده فرد« مدیرعامل شرکت کنترل فرایند بیکران:
ژنراتورهای روسی که متخصصان روس 

نتوانستندآنها را راه اندازی کنند به کار انداخیم 
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اقتصاد‏ ی

نیلوفر بوربوری- گروه اقتصادی � 
یک کارشناس اقتصادی معتقد است استفاده از نرخ بهره برای تاثیر بر روی تورم 
در کوتاه مدت و میان مدت و اقتصاد‌های با تورم پایین موثر است و در بلند مدت 

عوامل بنیادی بر روی نرخ تورم تاثیرگذار هستند.
به گزارش فارس، مهدی خوشخوی، کارشناس اقتصاد کلان در خصوص نرخ بهره 
و استفاده بانک مرکزی از این ابزار برای کنترل تورم اظهار داشت: اینکه آیا بانک 
مرکزی در مورد نرخ بهره اقدام درستی انجام داده است به نظر می‌رسد نمی‌شود 
به این شکل به آن پرداخت چون بحث ساده‌ای نیست.وی افزود: در علم متعارف 
اقتصاد در چارچوب قاعده تیلور به نرخ بهره نگاه می‌شود.  آقای تیلور هم مقاله‌ای 
نوشته و به آن اذعان داشته است که زمانی این قاعده کار می‌کند و می‌توانیم با 
بازی با نرخ بهره، تقاضا و تورم را مدیریت کنیم که در یک وضعیت نسبتا با ثباتی 
قرار داشته باشیم؛ یعنی نرخ های بالا تورم را نداشته باشیم و اقتصاد در یک شرایط 
با ثباتی قرار داشته باشد. خوشخوی با موثر دانستن نرخ سود در کوتاه مدت و میان 
مدت و اقتصاد‌های با تورم پایین تاکید کرد: در بلند مدت عوامل بنیادی بر روی 
نرخ تورم تاثیرگذار است. در اقتصاد کشور ما که تورم‌های مزمن و مداوم و متاثر از 

مسائل بنیادی وجود دارد، ابزار نرخ بهره موثر نیست. نه به این معنا که باید آن را دور 
انداخت بلکه به این معنا که نمی‌شود تک ابزاری اقدام کرد؛ یعنی اینگونه نیست که 
یک دکمه را فشار داد و یک نرخ را بالا و پایین کرد و بعد اثر آن را در بر روی تورم دید.

این کارشناس اقتصاد کلان بیان کرد: در این شرایط مجموعه عوامل حکمرانی 
اقتصادی کشور باید به فکر یک بسته اقدامات اساسی باشند. چراکه ریشه تورم صرفاً 
از یک افزایش موقت تقاضا متأثر نیست که بشود با نرخ بهره آن را مدیریت کرد؛ 
بلکه متاثر از نابسامانی‌های ریشه‌ای و ناترازی‌های گسترده در بخش‌های مختلف 
از جمله خود بخش بانکی، بودجه و صندوق‌های بازنشستگی و حتی بنگاه‌های 
تولیدی است که عموماً به تسهیلات ارزان قیمت وابسته هستند.وی با اشاره به 
اینکه ممکن است افزایش نرخ بهره مقدار کمی بر روی حجم ناترازی کشور اثر 
بگذارد، خاطر نشان کرد: اینکه فکر کنیم اگر نرخ سود بالا نمی‌رفت تورم در کانال 
۱۰ تا ۲۰ درصد بود یا ۲۰ تا ۳۰ بود، اشتباه است. در حال حاضر مسائل بنیادی 
همچون ناترازی‌های متعدد آنقدر بر روی شاخص اقتصاد کلان سایه انداخته است 
که اقداماتی همچون نرخ بهره توفیقی ندارد. این کارشناس اقتصاد کلان توضیح داد: 
بانک مرکزی هم در زمان‌های گذشته بعضاً مسائل را گردن دیگران می‌انداخت و 

می‌گفت به دلیل نرخ بهره پایین، نمی‌توانیم تورم را کنترل کنیم که موضوع درستی 
نیست. از طرف دیگر  برخی می‌گویند چون نرخ سود بالا رفت نرخ تورم بالا رفته 

است که این هم درست نیست.
خوشخوی تاکید کرد: اساساً این بحث پوست موزی است که زیر پای مسئولین 
ما قرار می‌گیرد و در بازی‌های باطل می‌افتند. زمانی که نرخ بهره پایین بود بساط 
همین بود، نرخ بهره بالا رفت باز بساط همین بوده است.وی ادامه داد: به نظر 
می‌رسد وزیر اقتصاد باید بحث‌های ساختاری بودجه را پیگیری کند. بودجه ما 
هم به شدت غیرشفاف و هم به شدت ناتراز است. در بحث بانکی نیز همین گونه 
است و رئیس کل بانک مرکزی باید مسائل اصلی نظام بانکی مثل ناترازی بانکی 
را پیگیری کند که باعث شده است در اقتصاد یک فضایی شکل بگیرد  که اصلًا 
نتوانیم به سمت ثبات برویم.کارشناس اقتصاد کلان با بیان اینکه تا بانک‌های 
ناسالم و بانک‌های شدیداً ورشکسته که بر اساس قاعده پانزی گیم رفتار و فعالیت 
می‌کنند، سامان پیدا نکنند صحبت از نرخ بهره بی‌راهه است، اظهار داشت: سامان 
پیدا کردن سیستم بانکی نیز مستلزم آن است که برخی بانک‌ها که قابلیت تداوم 

ندارند، فوری تعیین تکلیف شوند.

عضو هیات نمایندگان اتاق تهران: 

تعطیلی پنجشنبه‌ها، هزینه تجارت خارجی را 
می‌دهد افزایش 

عضو هیات نمایندگان اتاق تهران بیان کرد: در حال 
حاضر هزینه‌های تجارت خارجی ما به دلیل تحریم‌ها 
۲۰ تا ۰‌۳ درصد بالاتر از حد معمول است. موارد جدید 
مانند تعطیلی پنجشنبه هم سبب کاهش تعامل ما با 

دنیا می‌شود و این هزینه‌ها را افزایش می‌دهد.
به گزارش اقتصادآنلاین، مهراد عباد، عضو هیات 
نمایندگان اتاق بازرگانی تهران بیان کرد: نظر بخش 
خصوصی این است که اگر قرار است تعطیلات افزایش 
پیدا کند بهتر است جمعه و شنبه به جای پنجشنبه 
و جمعه تعطیل باشد. عباد افزود: اگر تعطیلات کشور 
پنجشنبه و جمعه باشد، تعداد روزهای کاری مشترک ما در بحث تجارت خارجی با برخی کشورها که 
جمعه و شنبه تعطیل هستند به چهار روز و با کشورهای دیگری که شنبه و یکشنبه تعطیل هستند به سه 
روز در هفته محدود می‌شود.  وی ادامه داد: تعطیلی پنجشنبه و جمعه تاثیر زیادی دارد و باعث می‌شود 
یک چهارم زمان کاری ما کم شود. با توجه به تحریم‌ها و شرایط سخت کار داخلی با سختی‌هایی در بحث 
تجارت خارجی مواجه هستیم که با تعطیلی پنجشنبه این وضعیت تشدید می‌شود.عضوهیات نمایندگان 
اتاق تهران گفت: تحقیقات انجام شده روی ساعت کاری پرسنل نشان می‌دهد که ۴۰ ساعت کار در هفته، 
بهره‌وری کاری را افزایش می‌دهد. با این موضوع که ساعت کاری و تعداد روزهای کاری هفته کاهش یابد، 
موافق هستیم، اما به شرطی که روزهای تعطیل جمعه و شنبه باشد، چرا که با این کار تعداد روزهای 
کاری مشترک ما با کشورهای دیگر بیشتر می‌شود. عباد توضیح داد: در حال حاضر در بخش خصوصی 
پنجشنبه‌ها نصفه و نیمه تعطیل است، اگر شنبه تعطیل شود، پنجشنبه‌ای که همه دنیا در حال کار کردن 
هستند، سرکار می‌آیند و برای همین می‌توانیم زمان بیشتری برای تعامل با بقیه داشته باشیم. وی بیان کرد: 
مخالفین تعطیلی شنبه دو دسته هستند، یک‌سری از افراد اعتقاد مذهبی و ایدئولوژیک دارند و می‌گویند 
شنبه روز مقدس یک قوم خاص است و ما نباید این روز را تعطیل کنیم. یک‌سری دیگر از مخالفان تعطیلی 
شنبه نیز می‌گویند تمام امور دیجیتال شده و همه می‌توانند از خانه نیز کار خود را انجام دهند، در حالی 
که این حرف کاملا اشتباه است. در روز تعطیل می‌شود ایمیل زد، اما باید صبر کرد تا طرف خارجی سرکار 
بیاید و ایمیل‌اش را چک کند و به این شکل یک فاصله زیادی ایجاد می‌شود.  این فعال اقتصادی گفت: 
در حال حاضر گمرکات همه کشورها به هم وصل هستند، اما متاسفانه ما به دلیل تحریم‌ها به کشورهای 
دیگر وصل نیستیم. تعطیلات غیرمشابه با دیگر کشورها باعث می‌شود ارتباطات گمرکی ما کاهش یابد و 
در کار تجاری وقفه ایجاد شود. همین وقفه‌های زیاد هزینه تجارت خارجی ما را به شدت افزایش می‌دهد. 
در حال حاضر هزینه‌های تجارت خارجی ما به دلیل تحریم‌ها ۲۰ تا ۳۰ درصد بالاتر از حد معمول است. 
موارد جدید مانند تعطیلی پنجشنبه هم سبب کاهش تعامل ما با دنیا کم می‌شود.عباد گفت: اگر می‌خواهیم 
توسعه پیدا کنیم باید بدانیم که هیچ کشوری به تنهایی توسعه نیافته و از کمک کشورهای دیگر به معنای 

تبادل تجاری با آن‌ها استفاده کرده است. 

همتی:‌ 

صنعت بیمه باید به استانداردهای جهانی 
شود نزدیک 

وزیر امور اقتصادی و دارایی به شاخص ضریب نفوذ 
بیمه اشاره کرد و گفت: امروز ضریب نفوذ بیمه تازه 
به عملکرد هفت تا هشت سال پیش بازگشته است و 
این به خاطر وضعیت اقتصادی است. همچنین نیازمند 
اصلاح در معیارهای توانگری در حوزه بیمه هستیم و 
صنعت بیمه کشور باید به استانداردهای جهانی و به 

روز نزدیک شود.
به گزارش ایرنا، »عبدالناصر همتی« روز )دوشنبه( در 
آیین تکریم و معارفه رئیس کل بیمه مرکزی افزود: از 
رئیس جدید بیمه مرکزی انتظار داریم که به مسائل بیمه 
به صورت فنی و تخصصی نگاه کند. همچنین از آقای استاد هاشمی نیز به خاطر تلاش‌هایی که در سال‌های 
اخیر در بیمه مرکزی داشتند تشکر می‌کنم. وی ادامه‌داد: بیمه مرکزی در امور بیمه‌ها نباید دخالت کند، با 
این حال باید در عملکرد آنها نظارت داشته باشد در همه جای دنیا نظارت بیمه‌های مرکزی به صورت برخط 

و به روز شده انجام می‌شود.
وزیر امور اقتصادی و دارایی با بیان اینکه بیمه مرکزی نباید با تخلفات مماشات کند و باید جلوی انحراف و 
فساد بایستد، گفت: ۲۰ سال قبل گفتم برای نجات بیمه ایران آن‌را خصوصی کنیم اما عده ای مخالفت کردند؛ 

نتیجه اش این شد که سهم آن از بازار بیمه گری از ۵۰ درصد به ۱۸ درصد سقوط کرده است.
همتی با اشاره به اینکه توسعه اقتصاد و رفاه مردم است که موجب توجه آنها به خرید حق بیمه می شود، تاکید 
کرد: وقتی تأمین حداقل های زندگی برای مردم سخت شود، توجه به خرید حق بیمه کم می شود، مردم فقط 
به بیمه‌های اجباری مثل شخص ثالث اکتفا می کنند و بیمه ها به‌ویژه بیمه عمر با توجه به فاصله زیاد ضریب 
نفوذ بیمه در کشور با میانگین جهانی در شرایط تورمی، جذابیت خود را از دست می دهند.وی با بیان اینکه 
تحقق رشد هشت درصدی مطرح در برنامه هفتم توسعه برای کشور ضرورت است، تصریح کرد: رشد اقتصادی 
حال حاضر ما در حدی نیست که بتوان به آن بالید. صنعت‌ بیمه کشور برای حفظ جذابیت بیمه های عمر در 
شرایط تورمی حاضر باید به سمت سرمایه گذاری های زودبازده برود.وی به حادثه رخ داده در طبس نیز اشاره 
کرد و گفت: امروز زندگی کارگران تحت فشار است. ارزش افزوده اقتصادی کشور به واسطه کاسبان تحریم در 
حال خروج از کشور است و در این میان زندگی کارگران هیچ نفعی از این موضوع نمی‌برند و امیدوارم شرایط 

اقتصادی کشور به‌ویژه کارگران بهتر شود.
همتی بیان‌داشت: امروز نباید تعداد شرکت‌های بیمه‌ای بیش از این افزایش یابد. اینکه هر روز تعداد شرکت‌های 
بیمه‌ای زیاد می‌شود موضوع مطلوب و خوشایندی نیست و حتی پیشنهاد می‌کنم برخی از شرکت‌های بیمه‌ای 
با یکدیگر ادغام شوند. امروز شرایط به گونه‌ای پیش رفته که برخی با تاسیس یک شرکت بیمه‌ای و بورسی 

کردن آن قصد کسب سود را داشته و از وظایف اصلی حرفه بیمه دور شده‌اند.
وی درباره موضوع منحل شدن پژوهشکده بیمه مرکزی و انتقال آن به یکی از دانشگاه‌ها، گفت: این موضوع را 

بررسی و در دستور کار قرار می‌دهیم تا مشکل آن نیز به زودی برطرف شود.

بازی با نرخ بهره بی‌راهه‌ای برای کاهش تورم

 ۶۶هکتار از اراضی ملی و دولتی
 استان تهران رفع تصرف شد

مدیرکل راه و شهرسازی استان تهران از آزادسازی و رفع تصرف ۶۶ هکتار 
از اراضی ملی این استان در نیمه نخست ۱۴۰۳ خبر داد.

به گزارش ایرنا، »حسین جنتی« افزود: با تلاش‌های یگان حفاظت اراضی 
اداره کل و همکاران حقوقی در ستاد و شهرستان‌ها، درظرف ۶ ماه ابتدایی 
سال جاری ۶۶ هکتار از اراضی دولتی و ملی رفع تصرف شد.وی با تشکر از 
همکاری‌های قوه قضاییه و به‌ویژه دادستان‌های شهرهای لواسانات، تهران 
بزرگ، دماوند و رودهن و پردیس گفت: از ۴۲۶ رفع تصرف انجام شده در بازه 
زمانی مذکور ۵۰ مورد با حکم قضایی و سایر موارد رفع تصرف فوری بوده است.

جنتی، سه شهر مهم رفع تصرفات را دماوند، پردیس و تهران اعلام کرد و 
گفت: مقابله با زمین‌خواری خط قرمز ما در استان تهران است و با زمین 
خواران هیچ گونه مذاکره یا مسامحه‌ای نداریم، اراضی ملی میراث نسل‌های 

آتی این سرزمین است و باید حفظ شود.

روند تامین ارز واردات از ابتدای سال جاری تاکنون؛

کالای تجاری و بازرگانی؛ مشتری اصلی 
ارز وارداتی

آمارها حاکی از آن است که از ابتدای سال تا ابتدای ماه جاری بیشترین 
سهم از تامین ارز واردات مربوط به کالاهای تجاری و بازرگانی و پایین‌ترین 

سهم به کالاهای خدماتی اختصاص داشته است.
به گزارش اکوایران، از ابتدای سال جاری تا 24 شهریورماه میزان تامین ارز 
معادل 31.6 میلیارد دلار بوده است. داده‌های بانک مرکزی نشان می‌دهد که 
16.9 میلیارد دلار ارز برای واردات کالاهای تجاری و بازرگانی ، 7.1 میلیارد 
دلار از طریق واردات در مقابل صادرات،  6.8 میلیارد دلار کالاهای اساسی 

و دارو و در نهایت 780 میلیون دلار ارز جهت خدمات تامین شده است.
در چند سال اخیر با توجه به تحریم ها، وضعیت اقتصادی کشور و تغییر و 
تحول در نرخ ارز دولت جهت کمک به واردکنندگان و صادرکنندگان کالاها  
بستری به نام سامانه نیما راه‌اندازی کرده است. با وجود این سامانه افراد 
می توانند ارز مورد نیاز خود جهت واردات کالای تجاری، بازرگانی و مواد 
اولیه تولیدی را در این محیط خریداری کنند. در این سامانه ارز به صورت 
توافقی قیمت‌گذاری می‌شود. در واقع صادرکنندگان ارز دریافتی خود را در 
این سامانه عرضه کرده و واردکنندگان با قیمت توافقی از آن‌ها خریداری 
می‌کنند. بنابراین ارز نیمایی براساس عرضه و تقاضا مورد معامله قرار می‌گیرد.

همچنین برای واردات کالاهای اساسی ، کشاورزی، غذا ، دارو و تجهیزات 
پزشکی از نرخ ارز ترجیحی استفاده می‌شود. نرخ ارز ترجیحی معادل 28500 
تومان است. ارز کالاهای خدماتی نیز براساس نرخ‌های ارز  مرکز مبادله ارز 

و طلای ایران تامین می‌شود.
بررسی‌ها نشان می‌دهد در فروردین ماه امسال 2.8 میلیارد دلار ارز مورد 
نیاز واردات تامین شده است. در اردیبهشت همین سال میزان تامین ارز 
واردات افزایش یافته و به 5.9 میلیارد دلار رسیده است. این روند صعودی 
تا آخرین ماه بهار ادامه پیدا کرده و در خرداد سال جاری با 0.9 میلیون 
دلار افزایش به 6.8 میلیارد دلار رسیده است. با این حال با شروع تابستان 
تامین ارز واردات نزولی شده است. به طوری که در تیرماه میزان ارزی که 
توسط بانک مرکزی به واردات اختصاص پیدا کرده 6 میلیارد دلار بوده که 

نسبت به خرداد 0.8 میلیون دلار کاهش داشته است.
در ماه گذشته بار دیگر روند تامین ارز افزایشی شده و به 6.8 میلیارد دلار 
رسیده است. همچنین در ماه جاری نیز تا 24ام تامین ارز به میزان 3.3 

میلیارد دلار صورت گرفته است.

مجوز‌های صادر شده از درگاه ملی 
مجوز‌ها به بیش از ۵ میلیون فقره رسید

رئیس مرکز بهبود محیط کسب و کار گفت: صدور مجوز از درگاه ملی مجوز‌ها 
به ۵ میلیون و ۳۸۹ هزار فقره رسیده است.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، سید امیر سیاح رئيس مرکز بهبود محیط 
کسب و کار با بیان اینکه تعداد صدور مجوزهای خودکار از طریق درگاه 
ملی مجوزها به بیش از ۵ میلیون و ۳۸۰ هزار فقره رسیده است، گفت: روند 
صدور خودکار مجوزها در صورت عدم همکاری دستگاه ها از طریق درگاه 
ملی مجوزها بدون هیچ معطلی انجام می شود و تاکنون هم در این زمینه 

بدون هیچ معطلی اقدام به صدور خودکار مجوزها کرده ایم‌.
وی ادامه داد: ۱۸۱ هزار و ۸۹۱ مجوز هم در درگاه ملی مجوزها در دست 
بررسی است که به زودی برنامه ریزی لازم را برای صدور مجوز آنها در اولین 

فرصت انجام می دهیم.
رئیس مرکز بهبود محیط کسب و کار بیان کرد: هنوز بسیاری از دستگاه 
ها در اتصال به درگاه ملی مجوزها مقاومت می کنند که طبق قانون با این 
دستگاه ها برخورد لازم را خواهیم کرد چراکه هنوز قوه قضائیه بعد از گذشت 
چندین سال و حتی با وجود قانون به این موضوع پایبند نبوده و یک مجوز 

هم از طریق درگاه ملی مجوزها صادر نکرده است‌.
سیاح اظهار کرد: در صورتی که دستگاهی مجوزها را از طریق درگاه ملی 
مجوزها صادر کند باید شناسه یکتا دریافت کند اما تاکنون هیچ دستگاه و 

یا قوه قضائیه اقدام به صدور کد یکتا نکرده است‌.

برنج کاران نیمی از محصولات خود را نمی فروشند

انتظار افزایش قیمت برنج در ماه‌های آینده
به گفته رییس اتحادیه برنج‌فروشان شهر بابل برنج‌کاران مازندرانی نیمی 
از محصول امسال را فروخته‌اند و فعلا قصد فروش نیمی دیگر را ندارند زیرا 
آنها هم به این نتیجه رسیده‌اند که برنج در ماه‌های پیش رو افزایش قیمت 

خواهد داشت.
به گزارش ایلنا، سیدعلی طاهری اطاق‌سرا، رییس اتحادیه برنج‌فروشان شهر 
بابل شرحی از کم و کیف برداشت برنج سال جاری در استان‌های شمالی 
ارائه داد و گفت: هر چند رسانه‌ها از افزایش تولید ۲۰ تا ۲۵درصدی برنج 
امسال نسبت به سال گذشته خبر می‌دهند اما این خبر در مورد برنج طارم 
درست نیست. میزان برداشت برنج طارم که باکیفیت‌ترین نوع برنج ایرانی 
است در سال جاری نسبت به سال گذشته ۳۰درصد کاهش داشته و دلیل 
این کاهش بارش‌های غیرمنتظره تابستانی در تیر ماه بود اما در مورد انواع 

دیگر برنج این کاهش تولید دیده نمی‌شود. 
طاهری خاطرنشان کرد: در حال حاضر، عرضه برنج خارجی هم در بازار ضعیف 
به نظر می‌رسد و همه اینها می‌تواند زمینه افزایش قیمت برنج ایرانی را به ویژه 
در انواع مرغوب آن فراهم آورد، هرچند اکنون در فصل ممنوعیت واردات 
برنج قرار داریم که از حدود یک ماه دیگر به پایان می‌رسد، اما ایرانی‌ها در 
سال به طور متوسط  ۳ میلیون و ۲۰۰ هزار تن برنج مصرف می‌کنند و باید 

دید برنج تولید داخل چه میزان از این تقاضا را تامین می‌کند. 
طاهری اظهار کرد: مازندرانی‌ها نیمی از محصول برنج امسال را فروخته‌اند و 
فعلا قصد فروش نیمی دیگر را ندارند، بنابراین بازار برنج اکنون در وضعیت 
مازاد تقاضا نسبت به عرضه قرار دارد و توقف عرضه برنج از سوی برنج‌کاران 
به این دلیل است که آنها هم به این نتیجه رسیده‌اند که برنج در ماه‌های 
پیش رو افزایش قیمت خواهد داشت و شرایطی فراهم خواهد شد که آنها 
محصول خود را با قیمت بالاتر عرضه کنند، با این حال قیمت کنونی محصول 

ایرانی در بازار قیمت متعادلی است و با قدرت خرید مردم همخوانی دارد.

    تازه ها

بر اساس آمار‌های رسمی، داده‌های هزینه 
درآمد خانوار نشان می‌دهد که سهم مسکن 
طی سال‌های ۱۳۵۶ تا ۱۳۹۶ بین ۲۹ تا ۳۳ 
درصد و از سال ۱۳۹۷ تا ۱۴۰۱ از ۳۴ درصد به 
۳۸ درصد تغییر کرده بود و در سال ۱۴۰۲ به 

۴/۴۲ درصد رسیده است.
به گزارش اقتصاد ۲۴، گرانی و تورم در بازار مسکن 
داد مردم را درآورده، اما به ناچار و به دلیل محدویت‌ها 
فقط با گذر افزایش قیمت‌ها هم‌مسیر شده اند و 
برای دستیابی به مسکن مورد نیاز خود هر روز از 
یکی از اقلام سبد خانواری خود حذف و هزینه آن 

را به مسکن اختصاص می‌دهند.
وضعیت معیشت مردم به شدت در حال افت است و 
این موضوع زندگی عادی و معمول مردم را به خطر 
انداخته است تا حدی که کارشناسان و صاحبنظران 
بر آن شدند که هریک از پیامد‌های سخت و سنگین 
این بی توجهی‌ها را درقالب یک بحران جدی به 
تصویر بکشند، تبعاتی که مردم را بی خانه و امنیت 

غذایی و رفاهی آنان را تحت شعاع قرار می‌دهد.
سهم کاهشی مسکن در سبد خانوارها � 

در حالی ۵۵ درصد درآمد تهرانی‌ها صرف مسکن 
می‌شود که درآمد خانوار‌های شهری کشور هر 
روز نسبت به روز گذشته کمتر می‌شود. بر اساس 
آمار‌های رسمی، داده‌های هزینه درآمد خانوار نشان 
می‌دهد که سهم مسکن طی سال‌های ۱۳۵۶ تا 
۱۳۹۶ بین ۲۹ تا ۳۳ درصد و از سال ۱۳۹۷ تا ۱۴۰۱ 
از ۳۴ درصد به ۳۸ درصد تغییر کرده بود و در سال 

۱۴۰۲ به ۴/۴۲ درصد رسیده است.
با این تغییرات، سهم درآمدی خانوار‌ها نشان 
می‌دهد در سال ۱۴۰۱ که سهم مسکن در مناطق 
شهری کشور ۱/۳۸ درصد بوده، این میزان در استان 
تهران به عنوان مرکز و پایتخت کشور با ۸/۵۰ درصد، 
رتبه اول کشور را داشته است. البته سهم مسکن 
در استان تهران طی سال ۱۴۰۲ باید بین ۵۴ تا ۵۵ 

درصد باشد؛ عددی که ۲۴ تا ۲۵ واحد درصد بالاتر 
از عدد ۳۰ درصدی متعارف کف فقر مسکن است.

بااین اوصاف وضعیت درآمد خانوار‌ها با توجه به 
هزینه تامین سرپناه برای زندگی ناترازی بزرگی 
ایجاد شده، هرروز ناامن تر و وخیم‌تر می‌شود. مسکن 
به عنوان اصلی‌ترین نیاز مصرفی مردم همواره تحت 
تاثیر عوامل مختلف قرار می‌گیرد و در این بین 
سیاستی برای تثبیت وضعیت عوامل تاثیرگذار 

وجود ندارد.
تنش در بازار مسکن قطعا معیشت مردم را هدف 
می‌گیرد. کارگر و کارمند با حقوق ثابت سالانه و 
هزینه‌های متغییر چطور می‌تواند به دنبال خرید 

یا حتی اجاره مسکن با قیمت‌های نجومی باشد!
تورم بالای ۵۰ درصد توانایی مدیریت  � 

منابع مالی را از خانوار‌ها گرفته است
امروز تورم بالای ۵۰ درصد به لایه‌های مختلف 
اقتصادی نفوذ کرده و توانایی مدیریت منابع مالی 
را از خانوار‌ها گرفته است؛ بر این اساس موضوع 

تامین سرپناه هر روز سخت‌تر می‌شود و این افزایش 
هزینه، سبد خانوار‌ها را خالی از کالا‌های اساسی و 

ضروری کرده است.
مردم برای هزینه مسکن از بخش‌های مختلف 
سبد خانواری خود می‌زنند، اما در سال جاری به 
دلیل نوسان بیشتر قیمت‌ها در بازارها، مردم بخش 
بیشتری از سبد خانوری خود را برای تامین نیاز 

مسکن، حذف کرده اند.
در همین رابطه سهراب هاشمی، تحلیلگر مسائل 
اقتصادی با توجه به وضعیت تورم در بخش های 
اقتصادی می‌گوید: افزایش هزینه‌های مختلف در 
سبد خانواری فضا را برای انتخاب درست در تعیین به 
موقع سیاست‌های درآمدی و هزینه‌ای در خانوار‌ها 

بسیار پرتنش و نا بهنجار کرده است.
به گفته هاشمی؛ تورم بیش از ۵۰ درصدی کالا‌های 
ضروری و اساسی بنا بر آمار‌های رسمی و نرخ تورم 
بیش از ۷۰ درصدی آمار‌های عینی، همواره به عنوان 
معضل برای حفظ سامت، رفاه و از همه مهمتر 

حقوق شهروندی است.
این تحلیلگر مسائل اقتصادی با اشاره به اینکه 
دولت‌ها سعی دارند وضعیت نرخ تورم را کاهشی 
و به تبع آن وضعیت معیشت مردم را در بهترین 
جایگاه نشان دهند، گفت: سرپوشی وضعیت 
مردم در موقعیت‌های نامناسب یکی ازمولفه‌هایی 
است که مانع اصلی عدم تعادل در بهبود اقتصاد 

کشور می‌شود.
هاشمی ادامه داد: ایجاد جو روانی مساعد و ایده آل 
در بحث اقتصاد کشور در بین مردم شاید تاثیرگذار 
باشد، اما حفظ و استمرار این وضعیت خیلی به درازا 
کشیده نمی‌شود و ضربات سنگین تری به اقتصاد 

وارد خواهد شد.
وی تاکید کرد: امروز مسئله تامین مسکن در اولویت 
مردم است. البته بحث حفظ اقلام کالا‌های اساسی 
در سبد خانوارنیز از اولویت‌های یک خانواده است 
که با توجه به تنش‌های تورمی، مسکن به صورت 
تدریجی از سبد بیش از ۴۰ درصد خانوار‌های کلان 
شهر‌ها حذف و به سبد خانواری در شهر‌های کوچک 

و روستایی افزوده شده است.
این تحلیلگر اقتصادی گفت: کوچ اجباری مردم 
از شهر‌های بزرگ به دلیل حفظ اقلام ضروری 
سبد خانواری به سایر شهر‌های کوچک و روستایی 
شاید در مرحله نخست خوشایند و قابل دفاع باشد، 
اما برای کشوری که قصد مطرح شدن در بین 
کشور‌های صنعتی و تولیدی را دارد بسیار تخریب 

کننده است.
وضعیت معیشت مردم به شدت در حال افت است و 
این موضوع زندگی عادی و معمول مردم را به خطر 
انداخته است تا حدی که کارشناسان و صاحبنظران 
بر آن شدند که هریک از پیامد‌های سخت و سنگین 
این بی توجهی‌ها را در قالب یک بحران جدی به 
تصویر بکشند، تبعاتی که مردم را بی خانه و امنیت 

غذایی و رفاهی آنان را تحت شعاع قرار می‌دهد.

سهم ۴۲ درصدی سرپناه، خانوارها را ناگزیر به حذف مستمر کالاهای اساسی می کند؛

چاله هزینه‌ای مسکن
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محمد مخبر مشاور و دستیار رهبری شد 
با حکم حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب، محمد مخبر مشاور و دستیار 

رهبری شد.
به گزارش جماران، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در حکمی 
آقای دکتر محمد مخبر را به عنوان مشاور و دستیار رهبری منصوب و وظیفه ایشان 
را امتداد سیاست مدبرانه دولت شهید رئیسی برای شناسائی و بکارگیری نیروهای 

جوان و نخبه جهت کمک به دستگاههای مختلف، تعیین کردند.
متن حکم رهبر انقلاب به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحیم
جناب آقای دکتر محمد مخبر دام توفیقه

با عنایت به خدمات متعهدانه و تأثیرگذار جناب‌عالی در عرصه‌های مدیریتی و اقتصادی 
بویژه در دولت شهید رئیسی، و سیاست درست و مدبرانه‌ی بکارگیری نخبگان و جوانان 
پرانگیزه و تلاشگر در اجرای طرحهای گوناگون، شما را به عنوان مشاور و دستیار 
رهبری منصوب میکنم.انتظار میرود در امتداد سیاست مزبور، شناسائی نیروهای 
جوان و همکاری با آنان را با برنامه‌ریزی منطقی، پی گرفته و در کمک به دستگاههای 

دولتی و غیره از آن بهره‌برداری نمائید.
توفیقات شما را از خداوند متعال مسألت میکنم.

پزشکیان:

 مدعیان حقوق بشر چرا جنایات 
رژیم غاصب در غزه را فریاد نمی‌زنند؟

رئیس‌جمهور گفت: مدعیان حقوق بشر چرا نسبت به وضعیتی که در غزه در حال روی 
دادن است، فریاد نمی‌زنند؟ تازه خیلی اوقات با پر رویی از جنایت‌های اسراییلی‌ها در 

غزه و کرانه باختری دفاع هم می‌کنند.
به گزارش مهر، مسعود پزشکیان رئیس جمهور کشورمان که برای شرکت در مجمع 
عمومی سازمان ملل به نیویورک سفر کرده در گفت‌وگوی کوتاهی در مسیر این سفر 
و در واکنش به تشدید جنایات رژیم صهیونیستی در غزه و کرانه باختری و احتمال 
اعلام شمال غزه به عنوان منطقه جنگی در کابینه بنیامین نتانیاهو، با بیان این‌که 
»همانگونه که ایران برای همه ایرانیان است، کره زمین برای همه مردم دنیاست« 
گفت: حتی موجودات زنده روی کره زمین هم حق حیات دارند. آن‌چه اسرائیل بر 
سر مردم مظلوم غزه می‌آورد و کشورهایی که ادعا حقوق بشر می‌کنند بدون توجه 
به ارزش انسانیت، جان انسان‌ها و حقوق بشر این جنایات رژیم غاصب را نمی‌بینید.

وی افزود: این‌ها چرا نسبت به وضعیتی که در غزه در حال روی دادن است، فریاد 
نمی‌زنند؟ تازه خیلی اوقات با پر رویی از جنایت‌های اسرائیلی‌ها در غزه و کرانه باختری 
دفاع هم می‌کنند و بعد هم دم از حقوق بشر و انسانیت می‌زنند. گفتارها و رفتارهای 
غرب تناقض، غیرقابل قبول و دروغ است.رئیس جمهور هدفش از سفر به نیویورک را 
هم این‌گونه تشریح کرد: ما در این سفر دنبال باورها، اعتقادات و ارزش‌هایی هستیم 
که سازمان ملل مدعی است که برایش می‌خواهد کاری انجام دهد. ما در این سفر 
می‌خواهیم بگوییم اگر راست می‌گوئید در عمل نشان بدهید، نه در شعار.پزشکیان 
ادامه داد: حضور در اجلاس سازمان ملل فرصتی برای حضور و دفاع از دیدگاه‌ها و 
مواضع جمهوری اسامی ایران است تا در برابر دیدی که به دروغ از ما ساخته‌اند، 

بگوییم اگر انسانید و وجدان دارید، همه انسان‌ها را درست ببینید.

رئیس دفتر رهبری: 

هیچ کسی جرأت تعرض به ایران را ندارد
رئیس دفتر مقام معظم رهبری تأکید کرد: دشمن شماره یک ما و همه مسلمانان 

آمریکا است و باید آگاهی خود از دشمن را افزایش دهیم.
به گزارش خبرگزاری دانشجو، محمدی گلپایگانی در مراسم آیین رونمایی از طرح 
های عدالت آموزشی و پرورشی بنیاد مستضعفان گفت: "در نظام مقدس جمهوری 
اسامی، زنانی با رعایت حجاب به بالاترین مقام‌های علمی، به‌ویژه در رشته‌های 
پزشکی رسیده‌اند. زنان دانشمند ایرانی در دنیا نام و نشان دارند و حرف جهانی می‌زنند. 
وی همچنین با اشاره به تبلیغات منفی رسانه‌های غربی علیه نظام جمهوری اسلامی، 
اظهار کرد: "در غرب، زنان به‌عنوان ابزار دیده می‌شوند، اما نظام اسلامی احترام ویژه‌ای 
برای زنان قائل است. " او ادامه داد: "به برکت نظام مقدس، زنان ایرانی به مقامات بالایی 
دست یافته‌اند. "رئیس دفتر مقام معظم رهبری، واکنش دوگانه غرب به حقوق بشر را 
به شدت محکوم کرد.محمدی گلپایگانی با اشاره به ماجرای شهادت روح‌الله عجمیان 
گفت: "قاتل عجمیان، طبق قوانین شرع محاکمه و به اعدام محکوم شد. در مقابل، 
مدعیان حقوق بشر در غرب فریاد اعتراض سر دادند، اما امروز در برابر کشتار کودکان 
غزه، سکوت کرده‌اند. "وی با انتقاد شدید از این استانداردهای دوگانه، گفت: "در غزه، 
حتی نوزادان و کودکان را می‌کشند و مدعیان حقوق بشر هیچ حرفی نمی‌زنند. "رئیس 
دفتر مقام معظم رهبری به دشمنی آمریکا با مسلمانان و ضرورت شناخت بیشتر 
دشمن اشاره کرد.وی گفت: "دشمن شماره یک ما و همه مسلمانان آمریکا است و 
باید آگاهی خود از دشمن را افزایش دهیم." او افزود: "تاریخ ننگین آمریکا را در رفتار 
با سیاه‌پوستان مطالعه کنید. "گلپایگانی تاکید کرد که نیروهای مسلح ایران امروز در 
سطحی قرار دارند که هیچ‌کس جرأت تعرض به ایران را ندارد و اشاره کرد: "حزب‌الله 

لبنان نشان داد که رژیم صهیونیستی چقدر آسیب‌پذیر است. "

جانشین فرمانده نیروی زمینی ارتش:

 انسداد مرز‌ به رونق اقتصادی کشور
 کمک می‌کند

امیر سرتیپ نعمتی گفت: انسداد مرز‌ به رونق اقتصادی کشور کمک می‌کند و موجب 
کنترل دقیق و اصولی ورود و خروج از مرز‌ها می‌شود.

به گزارش ایلنا، امیر سرتیپ نوذر نعمتی جانشین فرمانده نیروی زمینی ارتش، با بیان 
اینکه مأموریت انسداد مرزی با کشور افغانستان به نیروی زمینی ارتش واگذار شده 
است، گفت: با کمک سازمان‌های مسئول و همراهی نزدیک با ستاد کل نیرو‌های 
مسلح، ستاد ارتش و سازمان جغرافیایی کشور کار را پیش می‌بریم و همکاری‌های 

لازم را در این زمینه انجام می‌دهیم.
جانشین فرمانده نیروی زمینی ارتش اظهار کرد: کار انسداد را از قسمت شمالی مرز 
افغانستان آغاز کردیم و قرارگاه منسجمی در همان منطقه تشکیل شده است تا بر 
این کار نظارت کند. این اقدام به صورت اصولی در حال انجام است که بخشی از آن 

توسط نیروی زمینی ارتش، در حال پیگیری است.
وی با بیان اینکه روند انسداد مرز پیشرفت خوبی داشته است، خاطرنشان کرد: برای 
این منظور کار‌های زیربنایی بسیاری انجام شده و بیش از ۱۰ کیلومتر دیوار در مرز کار 
گذاشته شده است؛ همچنین ۵۰ کیلومتر از مرز آماده دیوارگذاری است و در این راستا 
نزدیک به ۲۰ کارگاه در طول مرز، اقدامات زیرساختی و امور نصب دیوار را پیش می‌برند.

امیر سرتیپ نعمتی با بیان اینکه پنج کارگاه برای دیوارکشی در حال انجام اقدامات 
لازم برای انسداد مرز هستند، گفت: صد‌ها ادوات مهندسی رزمی نیروی زمینی ارتش 
به صورت شبانه‌ روزی در حال فعالیت هستند و تلاش داریم تا در زمان تعیین شده، 
این کار را به اتمام برسانیم.جانشین فرمانده نیروی زمینی ارتش با بیان اینکه انسداد 
مرز، موجب افزایش امنیت مرز‌ها و جلوگیری از قاچاق می‌شود، تصریح کرد: انسداد 
مرز به رونق اقتصادی کشور کمک می‌کند و موجب کنترل دقیق و اصولی ورود و 

خروج از مرز‌ها می‌شود.
امیر سرتیپ نعمتی خاطر نشان کرد: با انسداد مرز می‌خواهیم ورود و خروج از مبادی 
رسمی و اصلی به صورت کنترل ‌شده انجام شود و این اقدام قطعاً امنیت کشور و مناطق 

مرزی را افزایش می‌دهد و تأثیر مثبتی در اقتصاد کشور خواهد داشت.

      خبر کوتاه

روید‏ اد‏ 

زینب اسماعیلی- گروه سیاسی � 

اگر تنها دستاورد سفر نیویورک پر ازدحام همین 
باشد که باب مذاکرات جدید باز شود، ‌باید به تیم 
دیپلماتیک دولت دستمریزاد گفت. طبیعتا با رفع 
مشکل برجام، فرصت تازه‌ای برای بهبود رابطه 
ایران و امریکا ایجاد می‌شود. آن‌وقت می‌توان 
مطالبه ملاقات دو رییس جمهوری را داشت حتی 

اگر مقابل پزشکیان دونالدترامپ باشد.
رییس‌جمهوری ایران امروز راهی نیویورک شد تا در مجمع 
عمومی سالانه سازمان ملل شرکت کند. این فرصت هر ساله 
برای کشورها در نیویورک، مقر سازمان ملل متحد است 
تا با حضور در مجمع، به توان و ظرفیت دیپلماتیک خود 
بیفزایند. اعلام مواضع، یارگیری‌ها و طرح برخی دیدگاه‌ها 
در مورد مسایل مورد اختلاف از جمله ابزارهای دیپلماتیک 
مورد استفاده در فرصت مجمع عمومی سازمان ملل است. 
اما امسال چطور؟ برای دولت تازه روی کار آمده ایران چه 

فرصت‌ها و نگرانی‌هایی در پیش است؟
راهی که روحانی رفت � 

بعد از تماس تلفنی نه دقیقه‌ای حسن روحانی با باراک اوباما 
در اولین سال دولت دوازدهم، سوالی که هر ساله برای رییس 
جمهوری وقت ایران قبل و در روزهای مجمع عمومی مطرح 
می‌شود این است که آیا ملاقات یا تماسی بین روسای جمهور 

ایران و امریکا برقرار می‌شود؟
امسال هم این سوال از مسعود پزشکیان در نشست خبری 
هفته گذشته پرسیده شد. او در جواب گفت که »آمریکایی‌ها 
اول باید برادری خود را ثابت کنند و بعد از ما ارثیه بخواهند، 
چیزهایی را که نوشته‌ایم پاره نکنند، بگذارند ما زندگی کنیم، 
بعد با هم گفت‌وگو هم می‌کنیم، با آن‌ها دعوا نداریم... ما با 

همه برداریم و با آنان نیز برادر هستیم.«
که البته جمله آخرش حاشیه‌های سیاسی داخلی ایجاد کرده 

که اینجا موضوع بحث ما نیست.
ملاقات یا تماس؟ آیا مهم است؟ � 

 آیا واقعا باید ملاقاتی بین پزشکیان و بایدن صورت بگیرد؟ اگر 
صورت بگیرد مشکلی از مشکلات کشور یا مسیر دیپلماسی 
کشور رفع می‌شود؟ شاید انجام چنین ملاقات یا تماسی تنها 
می‌تواند تنفسی مقطعی برای اموری مانند کاهش قیمت دلار 
باشد اما در امور دیگر بعید است تغییر چندانی ایجاد شود.    
به‌عنوان روزنامه‌نگاری که در تمام دوره دولت روحانی در دفاع 
از گفت‌وگوی تلفنی او با اوباما نوشتم و در سال‌های بعد دولت 
یازدهم و دوازدهم از ایده گفت‌وگو با رییس جمهوری امریکا 

دفاع کردم، این بار معتقدم که نه، نباید ملاقاتی بین دو رییس 
جمهوری رخ دهد. به چند دلیل ساده.

آیا امریکایی‌ها موافقند؟ � 
ضرب‌المثلی داریم که می‌گوید »اول ببینید در ده راهتان 
می‌دهند بعد سراغ کدخدا را بگیرید.« اصلا ببینیم طرف 
امریکایی تمایل به چنین ملاقاتی دارد یا نه؟ به نظر من 
نه. نه آن‌ها مایل به انجام چنین ملاقاتی هستند و نه چنین 

ملاقاتی برای ما وضعیت مناسبی ایجاد می‌کند.
هنوز دو ماه نیست که دولت چهاردهم تشکیل شده و حتی 
هنوز روسای برخی سازمان‌ها و استانداران تعیین نشده‌اند. 
برنامه‌ریزی برای ملاقات‌های مهم و حساس در مجمع عمومی 
سازمان ملل عمدتا زمان بیشتری نیاز دارد.  اساسا بعید به 
نظر می‌آید چنین برنامه‌ریزی در دستور کار نمایندگی ایران 
در سازمان ملل از دوره ریاست‌جمهوری ابراهیم رییسی 
بوده‌باشد. اگرچه همیشه قرارها و ملاقات‌ها و تماس‌های 
فوری می‌تواند هر نوع برنامه‌ریزی اولیه را تغییر دهد ولی در 
صورتی که دو کشور خواهان این ملاقات باشند یا موضوع 
موردعلاقه‌ای در بین باشد. اکنون شرایط منطقه بیشتر 
موضوع افتراق بین ایران و قدرت‌های غربی است، تا موضوع 
اشتراک.پس باید گفت بعید است که دولت امریکا علاقمند 

به چنین ملاقاتی باشد.
دولت ایران مایل است؟ � 

به نظر می‌رسد دولت ایران نیز علاقه‌ای به چنین ملاقاتی ندارد 

و حتی اگر علاقمند بوده باشد بعید است که قابل برنامه‌ریزی 
باشد. علاوه بر آن مسعود پزشکیان به نظر نمی‌رسد رییس 
جمهور کارهای خارق‌ العاده باشد. بیشتر به نظر می‌رسد که 
سیاست او تغییرات بطءی و آرام باشد نه حرکت‌هایی که 
بخشی از بدنه سیاسی را علیه او بشوراند. یادمان نرفته که 
تماس تلفنی روحانی و اوباما نقطه عزیمت گروهی برای 

مخالفت جدی با دولت روحانی بود.
 منافعی در آن هست؟ � 

بیایید در ظرف واقعیت ببینیم که آیا چنین ملاقاتی نفعی 
برای ایران دارد؟ به زعم من نه، دولت جمهوری‌خواه ایالات 
متحده امریکا 6سال پیش از برجام خارج شد و قطار 
دیپلماتیک ایران را به سنگلاخ انداخت. دولت دموکرات 
امریکا با وقت‌کشی بالاخره به مذاکره تن داد ولی نهایتا آن‌ها 
هم برجام را احیا نکردند و وضعیت به شکل فعلی درآمده که 
از برجام پوستی بی‌جان روی زمین افتاده به جا مانده است. 
حال ملاقات با بایدن به چه عنوانی قرار است صورت بگیرد؟ 
رییس جمهوری کشوری که فرصت احیای برجام را تلف 
کرد و اکنون هیچ نقشی در این توافق ندارد؟ عملا چنین 
ملاقاتی معنی ندارد.علاوه بر اینها بایدن نهایتا سه ماه آینده 
بر سرکار است و در کشوری که درگیر انتخابات است مذاکره 
با بایدن تنها شرط‌بندی سر اسب بازنده است. چه آنکه کامالا 
هریس بر سر کار بیاید تازه ورق جدیدی از مسایل دو کشور باز 
می‌شود و اگر ترامپ رای بیاورد صحنه باید از نو چیده شود.

در چنین شرایطی اساسا پرسش و طرح اینکه آیا با بایدن 
ملاقاتی صورت می گیرد یا نه؟ اشتباه و طرح درخواست‌ 
انباشته‌ای در فضای عمومی کشور است که بعد از گذر زمان 
دیگر عملی‌بودن یا نبودنش به بحث گذاشته نمی‌شود بلکه 
جزو لیست تقاضاهای عملی نشده از دولت محسوب می‌شود.

چه می‌توان کرد؟ � 
در مقابل همه نه‌های بالا، در نیویورک ایران چه می‌تواند بکند.

در مورد برجام ایران از پایبندی خود به این تعهد به رغم عدم 
وفاداری دیگر اعضا می‌تواند نهایت دفاع را بکند و آن‌را به 
عنوان یک مزیت مهم کشور در عرصه بین‌المللی عرضه کند.

در مورد منطقه به یارگیری علیه رژیم اسراییل بپردازد 
و تعلل دیپلماتیک خود در سال گذشته را جبران کند. 
به‌ویژه با حوادث جدید در لبنان این مساله باید بعد مهمی 
از فعالیت‌های دیپلماتیک را شامل شود. اما این بعد از رایزنی‌ها 
باید محتوایی فراتر از ابراز نگرانی یا محکوم‌کردن اقدامات 
اسراییل داشته باشد. ایران باید نشان دهد که می‌تواند نقشی 
در حل مساله ایفا کند.    در مورد اتهام ارسال موشک از ایران 
به روسیه و اتهام همدستی در جنگ روسیه و اوکراین، توان 
دیپلماسی ایران باید از خود اتهام‌زدایی کند. در گفت‌وگو با 
هر کشوری، در حضور هر اندیشکده و مصاحبه‌ای که باشد 
باید این اتهام از ایران رفع شود تا تبعات خسارات سنگین آن بر 
کشور بار نشود.علاوه بر نکات بالا گفته، باید امیدوار باشیم که 
نیویورک فرصت جدیدی برای ایران باشد تا دستکم بتوان باب 
مذاکرات احیای برجام را باز کرد و برای شروع گفت‌وگوها به 
برنامه‌ریزی برای آغاز آن دست یافت. وضعیت فعلی به گونه‌ای 
است که حتی آغاز مذاکرات کار سختی به نظر می‌رسد. یعنی 
دور یک میز نشستن نمایندگانی از 1+4 به همراه اتحادیه 
اوپا،‌در حالی‌که روسیه یک سوی میز است و در مقابل اتحادیه 
اروپا، انگلیس، فرانسه و آلمان قرار دارند که عملا در جنگ 
اوکراین مقابل روسیه ایستاده‌اند. این نوبت از نشست سازمان 
ملل حتی فرصتی برای دست‌یافتن به این جمع‌بندی است 
که آیا مذاکرات را باید با همان ترکیب قدیمی ادامه داد یا از 
فرصت جنگ اوکراین و روسیه استفاده کرده و ترکیب را به 

شکلی مطلوب‌تر برای ایران نزدیک کرد.     
اگر تنها دستاورد سفر نیویورک پر ازدحام همین باشد که 
باب مذاکرات جدید باز شود، ‌باید به تیم دیپلماتیک دولت 
دستمریزاد گفت. طبیعتا با رفع مشکل برجام، فرصت تازه‌ای 
برای بهبود رابطه ایران و امریکا ایجاد می‌شود. آن‌وقت می‌توان 
مطالبه ملاقات دو رییس جمهوری را داشت حتی اگر مقابل 

پزشکیان دونالدترامپ باشد.

دبیرکل مجمع جهانی تقریب مذاهب اسلامی، 
گفت: یک فرصت بسیار استثنایی با آقای 
پزشکیان برای ما به وجود آمده و الحمدلله 
سرمایه اجتماعی که خیلی از دست رفته بود، 
الآن آهسته آهسته در همین مدت کم در حال 

بازگشت است. 
به گزارش جماران، حجت‌الاسلام و المسلمین 
حمید شهریاری دبیرکل مجمع جهانی تقریب 
مذاهب اسامی با تأکید بر اینکه مهمترین 
مؤلفه وفاق ملی »عدالت اجتماعی« است، 
گفت: من معتقدم یک فرصت بسیار استثنایی 
با این ذخیره انقلاب که آقای پزشکیان هست برای ما به وجود آمده و الحمدلله سرمایه اجتماعی 
که خیلی از دست رفته بود، الآن آهسته آهسته در همین مدت کم در حال بازگشت است. نخبگان 
جامعه همه امیدوار شده‌اند که ان شاء الله این تغییرات موجب تحولی در زندگی همه شهروندان شود.

وی در خصوص مؤلفه‌های وفاق ملی گفت: من فکر می‌کنم که مهمترین مؤلفه وفاق ملی »عدالت 
اجتماعی« است. مادامی که عدالت در کار نباشد و خدای ناکرده به شهروندان ظلمی شود، امکان 

وفاق ملی وجود ندارد. بنابراین اولین شرط این است که به لوازم عدالت اجتماعی ملتزم شویم.
دبیرکل مجمع جهانی تقریب مذاهب اسلامی افزود: دومین مسأله این است که ما بتوانیم »امنیت 
ملی« را تأمین کنیم و خدای ناکرده اتفاقی در کشور نیفتد که این دستاورد انقلاب اسامی که 
استقلال و امنیت کشور بوده، به خطر بیفتد. طبیعتا علمای اسام در این زمینه نقش بنیادین و 
اساسی دارند؛ چرا که با سخنان خودشان می‌توانند ایجاد آرامش و یا خدای ناکرده ایجاد تنش کنند.

وی اظهار داشت: ما امروز در کشور شاهد هستیم که بعضی از علما وظیفه سنگین خودشان را خوب 
متوجه نیستند و آرزو می‌کنیم که ان شاء الله خداوند همه ما را هدایت کند تا بتوانیم دستاورد بزرگ 

را با تمام وجودمان حفظ کنیم.
دبیرکل مجمع جهانی تقریب مذاهب اسلامی در خصوص عملکرد دولت پزشکیان در راستای وفاق 
ملی نیز گفت: من معتقدم یک فرصت بسیار استثنایی با این ذخیره انقلاب که آقای پزشکیان هست 
برای ما به وجود آمده و الحمدلله سرمایه اجتماعی که خیلی از دست رفته بود، الآن آهسته آهسته 
در همین مدت کم در حال بازگشت است. نخبگان جامعه همه امیدوار شده‌اند که ان شاء الله این 

تغییرات موجب تحولی در زندگی همه شهروندان شود.

رئیس مجلس با بیان اینکه در برخی مواقع به 
جای دستگیری از مدیران، مچ گیری می‌کنیم، 
گفت: البته باید از مدیران قوی و امین حمایت 
کرد و با مدیران بی عرضه که بیت المال را هدر 

می‌دهند، برخورد کرد.
به گزارش ایلنا، محمدباقر قالیباف در بیست ‌و 
هشتمین جلسه هیات عمومی دیوان محاسبات 
کشور، با اشاره به اهمیت دیوان محاسبات کشور 
گفت: بودجه سالانه هرچند بودجه دولت گفته 
می‌شود، ولی این بودجه مردم است و هر کدام از 
تصمیمات ما مسئولان و نمایندگان بر زندگی 
مردم و همه جامعه اثر دارد و دیوان محاسبات چشم و مغز این موضوع است که به حکمرانی ما 
جهت می‌دهد و در این صورت نقاط قوت و ضعف را تشخیص خواهیم داد تا نسب به بهبود آن 

تلاش کنیم.
رئیس مجلس شورای اسامی با بیان اینکه مجلس و دیوان محاسبات وظیفه سختی بر عهده 
دارند، یادآور شد: امروز در موضوع مالی شفافیت لازم وجود ندارد و باید مردم انحراف از بودجه را 
متوجه شوند که این موضوع نقش مهمی در بازندارندگی از مسائل دیگر آن خواهد داشت. البته 
در قانونگذاری باید دقت کنیم که قوانین امکان اجراسازی در دستگاه‌های دولتی را داشته باشد.

قالیباف با بیان اینکه تصمیم سازی و تصمیم گیری درست، کشور را به عدالت می‌رساند، تصریح 
کرد: اولویت بندی‌ها به دلیل محدودیت منابع مهم است و اگر در همین شرایط منابع را به درستی 
استفاده نکنیم، بخشی از منابع ما هدر می‌رود. در همین موضوع دولت، مجلس و دیوان محاسبات 

نقش کلیدی دارند تا از هدر رفت منابع بیت المال جلوگیری کنند.
وی با اشاره به اهمیت برنامه هفتم توسعه اضافه کرد: برنامه ۲۰ ساله کشور سال آینده به اتمام 
می‌رسد و تنها سند حاضر در کشور برنامه هفتم توسعه است که این سند با اجماع نظر دولت، 
مجلس و جامعه نخبگانی کشور تدوین شد و باید تلاش کنیم این برنامه را اجرایی کنیم و در این 

باره دیوان محاسبات نقش بسیاری مهم و کلیدی دارد.
وی با بیان اینکه بودجه‌ای که دولت می‌دهد باید بر اساس اولویت‌ها انجام شود، تصریح کرد: امسال 
نیز در سال نخست اجرای برنامه هفتم توسعه قرارداریم و همین امسال باید گزارش‌های دیوان 

محاسبات کشور بر اساس همین برنامه تنظیم شود و نظارت لازم را انجام دهد.

دبیرکل مجمع جهانی تقریب مذاهب اسلامی: 

ملی وفاق  مؤلفه   مهمترین 
 »عدالت اجتماعی« است

قالیباف:

درست  تصمیم‌گیری 
 کشور را به عدالت می‌رساند

      روزنه

ی
یر

صو
ش ت
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      گ

     

   به گزارش خبرگزاری یونهاپ، 

آمریکا در بحبوحه تنش در شبه جزیره 
کره اقدام به اعزام زیردریایی اتمی 

»یواس‌اس ورمونت« به کره جنوبی کرد 
و این زیردریایی در بندر »بوسان« پهلو 

گرفت.

   به گزارش الجزیره، مدرسه 

خالد بن ولید در اردوگاه ناصیرات 
در مرکز غزه که به عنوان پناهگاه 

از سوی آوارگان فلسطینی مورد 
استفاده قرار می‌گرفت هدف حمله 

هوایی ارتش صهیونیستی قرار 
گرفت.

آیا پزشکیان باید با رییس جمهوری آمریکا ملاقات کند؟ 

 دیدار فعلی شرط‌بندی روی اسب بازنده
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 پُرشدگی ۴۸ درصدی سدها 
در پایان سال آبی

سال آبی ۱۴۰۳- ۱۴۰۲ )ابتدای مهرماه پارسال تا پایان شهریورماه 
امسال( برای سدهای کشور با ۴۸ درصد پرشدگی به پایان رسید.

 سدهای مهم و بزرگ کشور به هنگام ورود به سال آبی جدید )ابتدای 
مهر ۱۴۰۳ تا آخر شهریور ۱۴۰۴( ۴۸ درصد پرشدگی دارند. این امر 
نشان می‌دهد ۵۲ درصد ظرفیت سدها خالی است و ضروری است که 
همچنان برنامه‌های مدیریت مصرف اعمال شود.بر اساس گزارش تازه 
دفتر اطلاعات و داده‌های آب کشور، از ابتدای سال آبی مهر ۱۴۰۲ تا 
آخر شهریور ۱۴۰۳ میزان ورودی آب به سدهای مهم و بزرگ کشور 

به ۴۱ میلیارد و ۹۲۰ میلیون مترمکعب رسیده است.
این در حالی است که در سال آبی )ابتدای مهر ۱۴۰۱ تا آخر شهریور 
۱۴۰۲( ۳۹ میلیارد و ۴۵۰ میلیون مترمکعب ورودی آب به سدها 
بوده است. این امر بیانگر رشد ۶ درصدی ورودی‌ها در سال آبی تازه 

گذشته است.
از ابتدای سال آبی مهر ۱۴۰۲ تا آخر شهریور ۱۴۰۳ حجم آب موجود 
درسدها با رشد ۱۲ درصدی همراه بوده است. بر این‌ اساس از ابتدای 
مهر ۱۴۰۲ تا آخر شهریور ۱۴۰۳ حجم آب موجود در سدها به ۲۴ 
میلیارد و ۹۰۰ میلیون مترمکعب رسیده است. در سال آبی پیش از 
آن )ابتدای مهر ۱۴۰۱ تا آخر شهریور ۱۴۰۳( این میزان ۲۲ میلیارد 
و ۱۷۰ میلیون مترمکعب بوده است.میزان خروجی آب از سدهای 
کشور در سال آبی ابتدای مهر ۱۴۰۲ تا آخر شهریور ۱۴۰۳ در حالی 
به رقم ۳۹ میلیارد مترمکعب رسید که سال قبل )ابتدای مهر ۱۴۰۱ تا 
آخر شهریور ۱۴۰۲( این میزان ۳۶ میلیارد و ۸۳۰ میلیون مترمکعب 
بوده است. پیشتر »فیروز قاسم‌زاده« سخنگوی صنعت آب گفته بود 

سال جدید آبی با خشکی آغاز خواهد شد.

ناظر عالی شرکت‌های توزیع برق:

ظرفیت تولید انرژی‌های تجدیدپذیر کشور تا 
پایان برنامه هفتم به ۳۰ هزار مگاوات می‌رسد

 ناظر عالی شرکت‌های توزیع برق با بیان اینکه اکنون ظرفیت تولید 
انرژی‌های تجدیدپذیر کشور به یک‌هزار و ۲۰۰ مگاوات رسیده است، 
گفت:‌ مطابق برنامه‌ریزی‌های انجام شده، انتظار می‌رود تا پایان برنامه 
هفتم توسعه ظرفیت تجدیدپذیرهای کشور به ۳۰ هزار مگاوات برسد.

 »سید سعید میرشریفی« افزود: عملی‌شدن این برنامه نقش موثری 
در رفع ناترازی برق کشور خواهد داشت.

ناظر عالی شرکت‌های توزیع برق، درباره اهمیت توسعه انرژی‌های 
تجدیدپذیر در ایران و جهان خاطرنشان‌کرد: یکی از روش‌های مهمی 
که می‌توان با استمداد از آن بدون واردشدن آسیب به محیط‌زیست 
نسبت به رفع ناترازی برق در فصل گرم سال اقدام کرد، توسعه 

انرژی‌های تجدیدپذیر است.
میرشریفی گفت: ایران دارای مناطق بسیار وسیع در معرض نور شدید 
خورشید و باد ماندگار است و برای تولید انرژی تجدیدپذیر شرایط 
ایده‌آلی دارد و باتوجه‌به پراکندگی ذاتی تولید برق با این روش، توسعه 
انرژی‌های تجدیدپذیر می‌تواند در رفع ناترازی کنونی و تأمین برق پایدار 
شبکه به‌ویژه در مراکز تولیدی صنعتی، کشاورزی و غیره در کشور نقش 
بسزایی داشته باشد.وی بیان‌داشت: در ۲ دهه اخیر تولید انرژی برق 
از منابع تجدیدپذیر در جهان با بیشترین رشد در سبد متنوع تولید 
نیروگاهی همراه بوده است و افزایش تولید با این روش فقط در سال 
۲۰۲۲ در دنیا، حدود چهار برابر کل تولید برق در ایران بوده است.ناظر 
عالی شرکت‌های توزیع برق، صرفه‌جویی در مصرف آب، جلوگیری از 
افزایش گرمای زمین و کاهش آلاینده‌های جوی را از جمله مزایای توسعه 
انرژی‌های تجدیدپذیر دانست و افزود: مطابق سند انرژی اتحادیه اروپا 
تا سال ۲۰۳۰ میلادی ۳۴ درصد از کل سبد انرژی و ۵۰ درصد از سبد 

انرژی برق جهان را انرژی‌های تجدیدپذیر تشکیل خواهد داد.

علی‌آبادی:

  همکاری‌های ایران و تاجیکستان
 در حوزه برق توسعه می‌یابد

 وزیر نیرو با تاکید بر توسعه و تقویت همکاری‌ها در حوزه الکتریکی و 
سایر مباحث بین دو کشور ایران و تاجیکستان گفت: پروژه سنگ‌توده 
۲ از جمله پروژه‌های ایران در تاجیکستان است که رفع موانع اجرای 

آن در دستور کار است.
عباس علی‌آبادی   پس از دیدار "دلیر جمعه"وزیر انرژی و ذخایر آب 
تاجیکستان گفت: در سایه فعالیت کمیسیون مشترک همکاری‌های 
اقتصادی ایران و تاجیکستان، مذاکراتی در زمینه‌های مختلف با وزیر 
انرژی و ذخایر آب تاجیکستان صورت گرفت.وزیر نیرو با بیان اینکه 
برخی از مباحث مطرح شده در این جلسه مربوط به حوزه آب و برق 
می‌شود، به پیشبرد و اجرای پروژه‌های متعدد توسط شرکت‌های 
ایرانی در تاجیکستان اشاره کرد و افزود: پروژه سنگ‌توده ۲ از جمله 
این پروژه‌هاست که مباحثی برای رفع موانع پیشرفت این پروژه مطرح 
شد.وی یادآور شد: در این جلسه همچنین مباحث مهمی در زمینه 
توسعه تجارت بین دو طرف مطرح شد.علی آبادی تاکید کرد: نکته 
این است که این امر به اغلب دستگاه‌ها و نیز بخش خصوصی و دولتی 
مربوط می‌شود و به رغم برقراری ارتباطات خوب و موثر، سطح تبادلات 
تجاری کم است و از این حیث امید است شاهد افزایش سطح و حجم 

مبادلات بین دو کشور ایران و تاجیکستان باشیم.

    روزنه

نفت    و انرژی

مدیرعامل توانیر:

۷۳۰۰ مگاوات نیروگاه جدید 
وارد مدار می شود

مدیرعامل توانیر گفت: با کاهش دمای هوا دوره اوج مصرف 
برق را پشت سر گذاشته‌ایم اما این به معنای پایان ناترازی برق 
نیست، چراکه همچنان با مشکل ناترازی روبرو هستیم و لازم 
است مشترکان به ویژه مشترکان پرمصرف و بالای ۲.۵ و ۴ برابر 

الگو به موضوع مصرف بهینه توجه داشته باشند.
مصطفی رجبی مشهدی  با اشاره به وضعیت تامین برق در کشور، 
اظهار کرد: درحال حاضر میزان مصرف برق نسبت به زمان پیک 

کاهش یافته اما موضوع ناترازی برق کماکان پا برجا است.

وی اظهار کرد: درحال حاضر نیروگاه‌ها وارد دوره تعمیرات 
شده‌اند و به همین منظور تعمیرات نیروگاهی برخی از واحدها 
از مدار خارج شده اند که همین مساله موجب شده تا ظرفیت 
تولید برق کشور کاهش یابد.مدیرعامل توانیر درخصوص 
برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته برای تعمیرات نیروگاهی، گفت: 
طبق برنامه‌ریزی صورت گرفته مقرر شده تا خردادماه سال 
آینده ۱۰۹ هزار مگاوات برنامه تعمیراتی در نیروگاه‌های حرارتی 
صورت بگیرد که این موضوع رکورد جدیدی در زمینه تعمیرات 

نیروگاه‌ها است.
رجبی‌مشهدی با تاکید بر اینکه برنامه‌های افزایش تولید برق و 
آمادگی برای تابستان سال آینده استارت خورده است، گفت: 
همچنان باید سیاست‌های مدیریت مصرف را دنبال کنیم، توسعه 
پنل‌های خورشیدی و برخورد با مشترکان پرمصرف در دستور 

کار قرار دارد در حوزه تجدیدپذیرها در فاز اولیه حدود ۱۰ 
هزار مگاوات پیش‌بینی و قرارداد این نیروگاه‌ها منعقد شده و 
فقط تامین مالی آنها از طریق صندوق توسعه ملی در دست 

پیگیری است.
وی با تاکید بر اینکه در بخش ارتقا توان نیروگاه‌ها نیز برنامه‌ها 
کلید خورده است، گفت: احداث حدود ۷۳۰۰ مگاوات نیروگاه 
بخار برای تکمیل نیروگاه‌های گازی و تبدیل آن‌ها به نیروگاه‌های 
سیکل ترکیبی در دست اقدام است. در حوزه هوشمندسازی 
نیز پیش‌بینی شده تا حدود ۹ میلیون کنتور هوشمند با اولویت 
پرمصرف‌ها در دستور کار قرار گیرد.به گفته مدیرعامل توانیر 
خرید کنتورهای هوشمند از طریق سامانه‌های ساتب و برق من 
برای هر یک از مشترکان امکان‌پذیر است و مشترک پول را به 

طور مستقیم به کنتورساز پرداخت می‌کند.

مذاکرات ترکمنستان با ترکیه برای یک قرارداد 
سوآپ گاز متوقف شده و این امر، اعتبار 
ترکمنستان به عنوان صادرکننده گاز را در معرض 

تردید قرار داده است.
 ترکمنستان که چهارمین یا پنجمین ذخایر بزرگ گاز 
طبیعی جهان را در اختیار دارد، بیش از یک سال قبل، 
به چندین دهه بلاتکلیفی پایان داد و اعلام کرد درباره 
صادرات به بازارهای غربی، جدی است.چنین خبری با 
استقبال کشورها و شرکت‌های علاقمند به قراردادهای 
صادرات گاز رو به رو شد اما رسیدن به توافق با ترکمنستان، 

از آنچه تصور می‌رفت، کندتر و دشوارتر است.
سردار بردی محمداف، رئیس جمهور ترکمنستان، در 
مارس سال جاری، به ترکیه رفت و در آنجا توافقنامه‌ای 
را با رجب طیب اردوغان، رئیس‌جمهور ترکیه امضا کرد 
که زمینه را برای »توافق سواپی« باز کرد که تحت آن، 
گاز ترکمنستان به ایران عرضه می‌شود و ایران حجم 

مشابه را به ترکیه ارسال می‌کند.
مقامات ترکیه در آن زمان مطمئن بودند که به سرعت به 
یک توافق تجاری خواهند رسید. آلپ‌ارسلان بایراکتار، 
وزیر انرژی ترکیه، در ۲۶ ژوئیه در یک مصاحبه تلویزیونی 
اعلام کرد: ظرف چند روز به عشق آباد پرواز خواهد کرد 
تا قراردادی را منعقد کند که بر اساس آن، سالانه ۱.۵ تا 
۲.۰ میلیارد متر مکعب گاز ترکمنستان، از طریق ایران به 
ترکیه صادر می‌شود. وی گفت: عرضه گاز ممکن است در 
اوایل سال ۲۰۲۵ آغاز شود و گاز می‌تواند د به اروپا صادر 
شود. با این اظهارات، به نظر می‌رسید توافق قطعی است.

اما تقریبا دو ماه پس از اعلام اولیه بایراکتار، توافق تجاری 

هنوز در انتظار امضا است. اگر این قرارداد منعقد شود، 
توافق با ترکمنستان یک موفقیت بزرگ برای آنکارا 
خواهد بود. آنکارا از اواخر دهه ۱۹۹۰ تلاش کرده است 
تا گاز ترکمنستان را به ترکیه برساند و تلاش می‌کند گاز 
بیشتری را از هر کجا که می‌تواند وارد کند تا وابستگی 
خود را به واردات از روسیه و ایران کاهش دهد. مهلت 
قراردادهای گازی ترکیه با روسیه و ایران که حدود نیمی 
از تقاضای گازی ترکیه را تامین می‌کند، تا دو سال 
آینده منقضی می‌شوند و فعلا هیچ نشانه‌ای از تمدید 

آنها وجود ندارد.

همچنین این یک گام بزرگ رو به جلو برای ترکمنستان 
خواهد بود و به عشق آباد این فرصت را می‌دهد تا ثابت 
کند می‌تواند یک تامین کننده قابل اعتماد و شایسته 
توجه خریداران اروپایی گاز باشد. این قرارداد همچنین 
می‌تواند به سرمایه‌گذاران غربی، اطمینان کافی خواهد 
داد تا تمایل پیدا کنند بودجه مالی ساخت خط لوله در 
بستر دریای خزر را تامین کنند تا ترکمنستان بتواند گاز 

در حجم بالا به اروپا صادر کند.
اما همان طور که در دوران اتحادیه جماهیر شوروی 
سابق مشاهده شده بود، گرفتن تعهد قاطع از مقامات 

ترکمنستان، به این راحتی نیست. بایراکتار پیش از سفر 
خود به ترکمنستان در ۲۹ ژوئیه، قرارداد سواپ گاز را 
اعلام کرد. قرار بود سفر او تنها یک روز به طول بینجامد، 
اما به دومین روز کشیده شد. سرانجام، وزیر ترکیه‌ای 

ظاهرا بدون توافق مهمی به ترکیه بازگشت.
گزارش‌های متفاوت در مورد اینکه دقیقا چه جلساتی 
برگزار شده بود، سفر وزیر انرژی ترکیه را مرموزتر کرد. 
خود بایراکتار از ملاقات با مقامات ترکمن گاز، ترکمن 
پترول و پارلمان ترکمنستان و همچنین دیدار با آنگلدی 

ساپاروف، وزیر انرژی ترکمنستان خبر داد.
در پستهای توییتری وزیر انرژی یا وب سایت وزارت انرژی 
ترکیه، به دیدار با رئیس جمهور ترکمنستان اشاره ای 
نشد. وزارت انرژی، فقط تصویری را منتشر کرد که دست 

دادن بایراکتار با ساپاروف را نشان می‌داد.
با این حال، سایت اینترنتی دولت ترکمنستان گزارش 
کرد بردی محمداف  با بایراکتار ملاقات کرده است، اما 
به شکل غیرعادی، هیچ عکسی از این دو مقام با هم 
منتشر نشد. برای دو کشوری که به تشریفات پروتکلی 
و دیپلماتیک اهمیت زیادی می‌دهند، گزارش دهی 
متفاوت، نشان دهنده انحراف غیرمعمول از هنجارهای 

تعیین شده بود.
هیچ یک از طرفین هیچ جزئیاتی از این که چرا قرارداد 
سواپ مورد انتظار برای صادرات گاز ترکمنستان به ترکیه 
از طریق ایران منعقد نشد، فاش نکرده است. با این حال، 
تجربه اخیر جمهوری آذربایجان که موفق شد توافقنامه 
با ترکمنستان برای واردات گاز از طریق سواپ با ایران 

منعقد کند، ممکن است تحولات اخیر را روشن کند.

مذاکرات ترکمنستان با ترکیه متوقف شد:

طمع، سد راه قراردادهای صادرات رقیب گازی ایران شد!

کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو

 کارت بیمه خودرو, معاينه فنی خودرو ،
ملی 1381005578 فرزند علی خودرو  با کد  وحید مغفوری 
۹۹ایران۴۲7ج۲3  پاک  شماره   13۹8 مدل  سفید  رنگ  جک 
موتور شماره   NAKSH73۲۲KB178663شاسی شماره 
HFC۴GA31DL0000۴63به نام وحید مغفوری در تاریخ 1۴03/06/۲۹ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی ،
مرجان شهباززاده با کد ملی 0076۹116۲۴ فرزند حمید خودرو پراید 
رنگ نقره ای مدل 13۹0 شماره پاک 66 ایران 5۲6 ه 8۴ شماره شاسی

S3۴1۲۲۹0۹08170 شماره موتور۴07617۴به نام مرجان شهباززاده در 
تاریخ 1۴00/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
سیده مهرانگیز موسوی با کد ملی 11۴0516۲۴8 شماره شناسنامه 1۴۲86 
فرزند سیدابوالفضل خودرو پراید رنگ سبز یشمی متالیک مدل 1380 شماره 
پاک 13ایران۴87ل35 شماره شاسیS1۴1۲۲807۴637۹ شماره موتور
M13۲80038به نام احسان احمدی در تاریخ 1۴01/01/01 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه سه, گواهینامه موتور, کارت عابر بانک ،
بنیامین بهروزی با کد ملی 0311۹58788 فرزند اکبر در تاریخ 1۴03/07/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی, کارت اقامت امارات متحده ،
حسین موسی پور نیگجه با کد ملی 00818۲7660 شماره شناسنامه 176۴۲ 
فرزند عباس در تاریخ 1۴03/06/۲۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی ،
علیرضا بهشتی با کد ملی 086050631۲ فرزند علی اکبر در تاریخ 

1۴03/07/۲7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
فریبا رشیدی افشرد با کد ملی 138۲383۲7۴ فرزند قدرت خودرو 
فیدیلیتی پرایم رنگ مشکی مدل 1۴03 شماره پاک ۴5ل۲37 
ایران 15 شماره شاسیNAGC1AB۴۹R1031۲8۴ شماره موتور
SQREE۴T15C0BJRC600885به نام فریبا رشیدی در تاریخ 

1۴03/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
مصطفی زالی با کد ملی 00733۲1087 فرزند قدرت موتورسیکلت کیان 1۲5 
رنگ زرد مدل 13۹3 شماره پاک 1۲6_377۲3 شماره شاسی۹35075۲ 
شماره موتور013۴NE۲۹3005۹به نام مصطفی زالی در تاریخ 1۴03/0۲/11 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت دانشجويی ،
علی اصغر فیروزی با کد ملی 0۴108008۴8 فرزند محمد حسین در تاریخ 

1۴0۲/07/0۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،
فخرالسادات صباحی با کد ملی ۴130۴6۹0۲۹ شماره شناسنامه ۴8070 
فرزند کاظم خودرو سمند رنگ نقره ای متالیک مدل 1383 شماره پاک 
۴1ایران8۹۴م17 شماره شاسی83۲18۴۲1 شماره موتور1۲۴83060513به 
نام فخرالسادات صباحی در تاریخ 1۴03/06/07 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی, شناسنامه ،
مصطفی نوروزی با کد ملی ۴3۲۴31۹۹01 شماره شناسنامه 3۲30 فرزند 

حسین در تاریخ 1۴03/06/۲۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند مالکیت, برگ سبز خودرو ،
راحیل طاهری با کد ملی 00811۹17۹0 شماره شناسنامه ۲۹010 فرزند 
فریدون خودرو ام وی ام رنگ قهوه ای متالیک مدل 13۹۴ شماره پاک 
35ط5۲8ایران77 شماره شاسیNATFBAKD8F10068۲7 شماره موتور

MVM۴77FJAF033030به نام راحیل طاهری در تاریخ 1۴0۲/10/16 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
فریبا کاظمی با کد ملی 0037005510 شماره شناسنامه 3761 فرزند رسول 

در تاریخ 1۴03/05/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،
سید رضا عابدی اونجی با کد ملی 0۴5۲077613 فرزند سید علی در تاریخ 

1۴03/06/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی ،
حمید رضا زینعلی کیکله با کد ملی 3۹3۴531131 شماره شناسنامه 
1۲115 فرزند فتح الله خودرو پراید رنگ سفید شیری روغنی مدل 1383 
شماره پاک 10ایران1۲3ل61 شماره شاسیS1۴1۲۲83۲۴11۴6 شماره 
موتور006۹8۹۹0به نام حمید رضا زینعلی کیکله در تاریخ 1۴03/06/۲8 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،
 B30 مهران آین با کد ملی ۲360607۴56 فرزند داریوش خودرو بسترن
رنگ مشکی مدل 13۹7 شماره پاک 88و661ایران۴0 شماره شاسی شماره 
موتوربه نام در تاریخ 1۴0۲/0۹/۲0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت نظام مهندسی, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت بیمه خودرو ،
ناهید رشیدی با کد ملی 6۲1۹1۹31۹۹ شماره شناسنامه 1311 فرزند مهدی 
خودرو پراید رنگ سفید مدل 138۹ شماره پاک ۴3 ب1۲ 131 شماره شاسی
S1۴1۲۲8۹۴۴۲3۹7 شماره موتور338۲836به نام ناهید رشیدی در تاریخ 

1۴0۲/11/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
مهدی کرمانی با کد ملی 0۹۲683153۴ شماره شناسنامه 0۹۲683153۴ 
فرزند علی خودرو کوییک رنگ سفید مدل 1۴0۲ شماره پاک 1۲ ایران 
موتور شماره   NAS861100P10۴10۹1شاسی شماره  375ط1۲ 
M15۹۹68۲۲6به نام مهدی کرمانی در تاریخ 1۴03/06/۲5 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت دانشجويی ،
رضا اسماعیلی ایده لو با کد ملی 5560530۲71 شماره شناسنامه 
5560530۲71 فرزند احمد در تاریخ 1۴01/11/0۹ مفقود گردیده و از 
درجه اعتبار ساقط است. کارت دانشجویی اینجانب رضا اشماعیلی فرزند احمد 
به شماره ملی 5560530۲71 در مقطع کارشناسی رشته آنوزش ابتدایی 
صادره از واحد دانشگاهی دانشگاه فرهنگیان و تاریخ 0۹/11/1۴01 مفقود 
گردیده . تز یابتده تقصا میشود اصل مدرک را به دانشگاه فرهنگیان پردیس 
شهید مفتح شهرری به نشانی میدان معلم شهرری رو به روی شهرداری تحویل 

دهد .

کارت ملی هوشمند ،
بهاره عالمی با کد ملی 006۴3۲1576 شماره شناسنامه 6۲75 فرزند محمد 

علی در تاریخ 1۴03/06/۲0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه دو, کارت 
عابر بانک, کارت پايان خدمت ،

امیر محرابی با کد ملی 0076778673 فرزند حسین در تاریخ 1۴03/06/31 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
مژگان همدانی با کد ملی 003015۹8۹1 شماره شناسنامه 1600۴ فرزند 
غامحسین خودرو ریو رنگ نوک مدادی مدل 1385 شماره پاک ۴۴ ۹13 ب 6۲ 
شماره شاسیNAS6100۲۲6111۹17۴ شماره موتور1017305به نام مژگان 

همدانی در تاریخ 1۴03/03/1۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت پايان خدمت ،
علیرضا نوروزی با کد ملی ۲۲8030۴۹10 فرزند لطف اله در تاریخ 

13۹7/08/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،
محمد متین ذاکرینی با کد ملی 0۹۲5315۴۹۴ فرزند محسن خودرو جک 
جی 5 رنگ مشکی مدل 13۹6 شماره پاک ۹7ل۹81ایران1۲ شماره شاسی
NAKNG7۲۴۲HB1385۲3 شماره موتور۴G۹3DDAG033۹7۴به نام 
محمد متین ذاکرینی در تاریخ 1۴03/03/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

مدرک تحصیلی ،
حسین امینی سودکایی با کد ملی ۲080181718 فرزند علی در تاریخ 

1۴01/0۴/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه دو, کارت پايان خدمت

 کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
عباس بیگ زاده با کد ملی 1۴677۲۲7۴1 شماره شناسنامه ۲0 فرزند رمضان 
خودرو پژوپارس رنگ سفید مدل 1۴00 شماره پاک ۲1ایران58۲م73 شماره 
شاسی13۴80۲ شماره موتور13۹B0۲370۹1به نام عباس بیگ زاده در 

تاریخ 1۴03/06/۲6 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه سه, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی ،
عباس سیدی با کد ملی 60386۲8576 فرزند حمید در تاریخ 1۴03/07/10 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت دانشجويی ،
سید علی مدنی حسن کیاده با کد ملی ۲730۲8۲130 فرزند سید عباس در 

تاریخ 1۴0۲/08/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه, سند مالکیت, سند کمپانی, سند فروش ،
سیده فائزه حسینی با کد ملی ۲360۲0۴1۲۲ فرزند سیدرمضان خودرو 
پیکاب دوکابین جک T8 رنگ مشکی متالیک مدل 1۴01 شماره پاک 83 
ایران ۴58ج1۲ شماره شاسیNAKPL8118NB10۲586 شماره موتور
HFC۴GA3۴DN0001111به نام سیده فائزه حسینی و شناسنامه خودرو . 
برگ سبز . سند مالکیت و سند کمپانی و برگ گارانتی  در تاریخ 1۴03/01/۲8 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
مهدی ذاکرمقدم با کد ملی 0۹۴5176058 شماره شناسنامه ۴5۲۴ 
فرزند علی اکبر خودرو پژوپارس رنگ سفید مدل 1۴00 شماره پاک 
6۴6س3۹ ایران 7۴ شماره شاسیNAAN01CE۲MK06887۲ شماره 
موتور1۲۴K1585۹۹۴به نام اعظم شریف نژاد در تاریخ 1۴03/06/08 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
احسان فرزین پی با کد ملی 00۲16۴1۴71 فرزند محمود خودرو 
پراید رنگ سفید مدل 13۹8 شماره پاک 81س۹51 شماره شاسی
NAS۴11100K35۲۴۲36 شماره موتورM136۲86۹8۴به نام مهرانگیز 

یوسفی در تاریخ 1۴03/06/۲7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،
منیژه پاسالاری کلکو با کد ملی 038671۹1۹5 شماره شناسنامه 7 فرزند علی 
خودرو پراید رنگ سفید روغنی مدل 13۹0 شماره پاک 50ایران613و۹5 شماره 
شاسیS1۴1۲۲۹07۴6۹۹8 شماره موتور۴037156به نام منیژه پاسالاری 

کلکو در تاریخ 1۴03/05/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پايه دو, کارت عابر بانک, کارت بیمه 
خودرو, معاينه فنی خودرو ،

مجتبی ظفری با کد ملی 3۹617885۲۹ فرزند مصطفی خودرو پژو 
رنگ زرد مدل 1388 شماره پاک ۲1ایران۲۴5ع۴1 شماره شاسی
NAAM01CA1AE1۲515۲ شماره موتور1۲۴88۲۲۴017به نام مجتبی 

ظفری در تاریخ 1۴0۲/1۲/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پايه سه ،
سید امیررضا غفوری با کد ملی 1۹۲0۴68617 فرزند سید علی در تاریخ 

1۴03/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،
ابوالفضل کشاورزی با کد ملی ۲۲8۴۲08118 فرزند شکراله خودرو کوییک 
رنگ سفید مدل 1۴0۲ شماره پاک ۲5ق878ایران۹3 شماره شاسی شماره 
موتوربه نام ابوالفضل کشاورزی در تاریخ 1۴03/07/01 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ، 
مریم فصیحی با کد ملی ۴5008۲۲518 فرزند خلیل خودرو پژو ۲06 رنگ 
مشکی متالیک مدل 13۹۴ شماره پاک ۹۹ 1۹۴ س ۹۴ شماره شاسی
NAAP03EE7FJ۲11681 شماره موتور165A0017۴66به نام مریم 

فصیحی در تاریخ ۲1/1۲/13۹۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو 
 درنا مسرور با کد ملی ۲3003۲60۹۴ فرزند علیرضا خودرو هایما رنگ 
خاکستری مدل 1۴01 شماره پاک 63ایران 166س37 شماره شاسی
نام  NAAD6C3۴3NY071065 شماره موتورGN15Tf1B00۲81Aبه 

درنا مسرور در تاریخ 0۴/08/1۴01 مفقود
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی مفقودی
دیفرانسیل  دو  مدل  داخلی  تراکتور  کمپانی  سند  اصل 
به  روغنی  قرمز  رنگ  به   1398 مدل   ITM399
شاسی شماره  به   YAW5354G موتور  شماره 

N3HKTAA5DKHV03652 به شماره پلاک ایران 19 
-325ک 39 مفقود گردیده از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو

 کارت بیمه خودرو, معاينه فنی خودرو ،
ملی 1381005578 فرزند علی خودرو  با کد  وحید مغفوری 
۹۹ایران۴۲7ج۲3  پاک  شماره   13۹8 مدل  سفید  رنگ  جک 
موتور شماره   NAKSH73۲۲KB178663شاسی شماره 
HFC۴GA31DL0000۴63به نام وحید مغفوری در تاریخ 1۴03/06/۲۹ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی ،
مرجان شهباززاده با کد ملی 0076۹116۲۴ فرزند حمید خودرو پراید 
رنگ نقره ای مدل 13۹0 شماره پاک 66 ایران 5۲6 ه 8۴ شماره شاسی

S3۴1۲۲۹0۹08170 شماره موتور۴07617۴به نام مرجان شهباززاده در 
تاریخ 1۴00/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
سیده مهرانگیز موسوی با کد ملی 11۴0516۲۴8 شماره شناسنامه 1۴۲86 
فرزند سیدابوالفضل خودرو پراید رنگ سبز یشمی متالیک مدل 1380 شماره 
پاک 13ایران۴87ل35 شماره شاسیS1۴1۲۲807۴637۹ شماره موتور
M13۲80038به نام احسان احمدی در تاریخ 1۴01/01/01 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه سه, گواهینامه موتور, کارت عابر بانک ،
بنیامین بهروزی با کد ملی 0311۹58788 فرزند اکبر در تاریخ 1۴03/07/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی, کارت اقامت امارات متحده ،
حسین موسی پور نیگجه با کد ملی 00818۲7660 شماره شناسنامه 176۴۲ 
فرزند عباس در تاریخ 1۴03/06/۲۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی ،
علیرضا بهشتی با کد ملی 086050631۲ فرزند علی اکبر در تاریخ 

1۴03/07/۲7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
فریبا رشیدی افشرد با کد ملی 138۲383۲7۴ فرزند قدرت خودرو 
فیدیلیتی پرایم رنگ مشکی مدل 1۴03 شماره پاک ۴5ل۲37 
ایران 15 شماره شاسیNAGC1AB۴۹R1031۲8۴ شماره موتور

SQREE۴T15C0BJRC600885به نام فریبا رشیدی در تاریخ 
1۴03/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
مصطفی زالی با کد ملی 00733۲1087 فرزند قدرت موتورسیکلت کیان 1۲5 
رنگ زرد مدل 13۹3 شماره پاک 1۲6_377۲3 شماره شاسی۹35075۲ 
شماره موتور013۴NE۲۹3005۹به نام مصطفی زالی در تاریخ 1۴03/0۲/11 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت دانشجويی ،
علی اصغر فیروزی با کد ملی 0۴108008۴8 فرزند محمد حسین در تاریخ 

1۴0۲/07/0۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،
فخرالسادات صباحی با کد ملی ۴130۴6۹0۲۹ شماره شناسنامه ۴8070 
فرزند کاظم خودرو سمند رنگ نقره ای متالیک مدل 1383 شماره پاک 
۴1ایران8۹۴م17 شماره شاسی83۲18۴۲1 شماره موتور1۲۴83060513به 
نام فخرالسادات صباحی در تاریخ 1۴03/06/07 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی, شناسنامه ،
مصطفی نوروزی با کد ملی ۴3۲۴31۹۹01 شماره شناسنامه 3۲30 فرزند 

حسین در تاریخ 1۴03/06/۲۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند مالکیت, برگ سبز خودرو ،
راحیل طاهری با کد ملی 00811۹17۹0 شماره شناسنامه ۲۹010 فرزند 
فریدون خودرو ام وی ام رنگ قهوه ای متالیک مدل 13۹۴ شماره پاک 
35ط5۲8ایران77 شماره شاسیNATFBAKD8F10068۲7 شماره موتور
MVM۴77FJAF033030به نام راحیل طاهری در تاریخ 1۴0۲/10/16 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
فریبا کاظمی با کد ملی 0037005510 شماره شناسنامه 3761 فرزند رسول 

در تاریخ 1۴03/05/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،
سید رضا عابدی اونجی با کد ملی 0۴5۲077613 فرزند سید علی در تاریخ 

1۴03/06/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی ،
حمید رضا زینعلی کیکله با کد ملی 3۹3۴531131 شماره شناسنامه 
1۲115 فرزند فتح الله خودرو پراید رنگ سفید شیری روغنی مدل 1383 
شماره پاک 10ایران1۲3ل61 شماره شاسیS1۴1۲۲83۲۴11۴6 شماره 
موتور006۹8۹۹0به نام حمید رضا زینعلی کیکله در تاریخ 1۴03/06/۲8 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،
 B30 مهران آین با کد ملی ۲360607۴56 فرزند داریوش خودرو بسترن
رنگ مشکی مدل 13۹7 شماره پاک 88و661ایران۴0 شماره شاسی شماره 
موتوربه نام در تاریخ 1۴0۲/0۹/۲0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت نظام مهندسی, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت بیمه خودرو ،
ناهید رشیدی با کد ملی 6۲1۹1۹31۹۹ شماره شناسنامه 1311 فرزند مهدی 
خودرو پراید رنگ سفید مدل 138۹ شماره پاک ۴3 ب1۲ 131 شماره شاسی
S1۴1۲۲8۹۴۴۲3۹7 شماره موتور338۲836به نام ناهید رشیدی در تاریخ 

1۴0۲/11/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
مهدی کرمانی با کد ملی 0۹۲683153۴ شماره شناسنامه 0۹۲683153۴ 
فرزند علی خودرو کوییک رنگ سفید مدل 1۴0۲ شماره پاک 1۲ ایران 
موتور شماره   NAS861100P10۴10۹1شاسی شماره  375ط1۲ 
M15۹۹68۲۲6به نام مهدی کرمانی در تاریخ 1۴03/06/۲5 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت دانشجويی ،
رضا اسماعیلی ایده لو با کد ملی 5560530۲71 شماره شناسنامه 
5560530۲71 فرزند احمد در تاریخ 1۴01/11/0۹ مفقود گردیده و از 
درجه اعتبار ساقط است. کارت دانشجویی اینجانب رضا اشماعیلی فرزند احمد 
به شماره ملی 5560530۲71 در مقطع کارشناسی رشته آنوزش ابتدایی 
صادره از واحد دانشگاهی دانشگاه فرهنگیان و تاریخ 0۹/11/1۴01 مفقود 
گردیده . تز یابتده تقصا میشود اصل مدرک را به دانشگاه فرهنگیان پردیس 
شهید مفتح شهرری به نشانی میدان معلم شهرری رو به روی شهرداری تحویل 

دهد .

کارت ملی هوشمند ،
بهاره عالمی با کد ملی 006۴3۲1576 شماره شناسنامه 6۲75 فرزند محمد 

علی در تاریخ 1۴03/06/۲0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه دو, کارت 
عابر بانک, کارت پايان خدمت ،

امیر محرابی با کد ملی 0076778673 فرزند حسین در تاریخ 1۴03/06/31 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
مژگان همدانی با کد ملی 003015۹8۹1 شماره شناسنامه 1600۴ فرزند 
غامحسین خودرو ریو رنگ نوک مدادی مدل 1385 شماره پاک ۴۴ ۹13 ب 6۲ 
شماره شاسیNAS6100۲۲6111۹17۴ شماره موتور1017305به نام مژگان 

همدانی در تاریخ 1۴03/03/1۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت پايان خدمت ،
علیرضا نوروزی با کد ملی ۲۲8030۴۹10 فرزند لطف اله در تاریخ 

13۹7/08/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،
محمد متین ذاکرینی با کد ملی 0۹۲5315۴۹۴ فرزند محسن خودرو جک 
جی 5 رنگ مشکی مدل 13۹6 شماره پاک ۹7ل۹81ایران1۲ شماره شاسی
NAKNG7۲۴۲HB1385۲3 شماره موتور۴G۹3DDAG033۹7۴به نام 
محمد متین ذاکرینی در تاریخ 1۴03/03/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

مدرک تحصیلی ،
حسین امینی سودکایی با کد ملی ۲080181718 فرزند علی در تاریخ 

1۴01/0۴/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پايه دو, کارت پايان خدمت

 کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
عباس بیگ زاده با کد ملی 1۴677۲۲7۴1 شماره شناسنامه ۲0 فرزند رمضان 
خودرو پژوپارس رنگ سفید مدل 1۴00 شماره پاک ۲1ایران58۲م73 شماره 
شاسی13۴80۲ شماره موتور13۹B0۲370۹1به نام عباس بیگ زاده در 

تاریخ 1۴03/06/۲6 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پايه سه, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی ،
عباس سیدی با کد ملی 60386۲8576 فرزند حمید در تاریخ 1۴03/07/10 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت دانشجويی ،
سید علی مدنی حسن کیاده با کد ملی ۲730۲8۲130 فرزند سید عباس در 

تاریخ 1۴0۲/08/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه, سند مالکیت, سند کمپانی, سند فروش ،
سیده فائزه حسینی با کد ملی ۲360۲0۴1۲۲ فرزند سیدرمضان خودرو 
پیکاب دوکابین جک T8 رنگ مشکی متالیک مدل 1۴01 شماره پاک 83 
ایران ۴58ج1۲ شماره شاسیNAKPL8118NB10۲586 شماره موتور
HFC۴GA3۴DN0001111به نام سیده فائزه حسینی و شناسنامه خودرو . 
برگ سبز . سند مالکیت و سند کمپانی و برگ گارانتی  در تاریخ 1۴03/01/۲8 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
مهدی ذاکرمقدم با کد ملی 0۹۴5176058 شماره شناسنامه ۴5۲۴ 
فرزند علی اکبر خودرو پژوپارس رنگ سفید مدل 1۴00 شماره پاک 
6۴6س3۹ ایران 7۴ شماره شاسیNAAN01CE۲MK06887۲ شماره 
موتور1۲۴K1585۹۹۴به نام اعظم شریف نژاد در تاریخ 1۴03/06/08 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
احسان فرزین پی با کد ملی 00۲16۴1۴71 فرزند محمود خودرو 
پراید رنگ سفید مدل 13۹8 شماره پاک 81س۹51 شماره شاسی
NAS۴11100K35۲۴۲36 شماره موتورM136۲86۹8۴به نام مهرانگیز 

یوسفی در تاریخ 1۴03/06/۲7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،
منیژه پاسالاری کلکو با کد ملی 038671۹1۹5 شماره شناسنامه 7 فرزند علی 
خودرو پراید رنگ سفید روغنی مدل 13۹0 شماره پاک 50ایران613و۹5 شماره 
شاسیS1۴1۲۲۹07۴6۹۹8 شماره موتور۴037156به نام منیژه پاسالاری 

کلکو در تاریخ 1۴03/05/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پايه دو, کارت عابر بانک, کارت بیمه 
خودرو, معاينه فنی خودرو ،

مجتبی ظفری با کد ملی 3۹617885۲۹ فرزند مصطفی خودرو پژو 
رنگ زرد مدل 1388 شماره پاک ۲1ایران۲۴5ع۴1 شماره شاسی
NAAM01CA1AE1۲515۲ شماره موتور1۲۴88۲۲۴017به نام مجتبی 

ظفری در تاریخ 1۴0۲/1۲/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پايه سه ،
سید امیررضا غفوری با کد ملی 1۹۲0۴68617 فرزند سید علی در تاریخ 

1۴03/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،
ابوالفضل کشاورزی با کد ملی ۲۲8۴۲08118 فرزند شکراله خودرو کوییک 
رنگ سفید مدل 1۴0۲ شماره پاک ۲5ق878ایران۹3 شماره شاسی شماره 
موتوربه نام ابوالفضل کشاورزی در تاریخ 1۴03/07/01 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ، 
مریم فصیحی با کد ملی ۴5008۲۲518 فرزند خلیل خودرو پژو ۲06 رنگ 
مشکی متالیک مدل 13۹۴ شماره پاک ۹۹ 1۹۴ س ۹۴ شماره شاسی

NAAP03EE7FJ۲11681 شماره موتور165A0017۴66به نام مریم 
فصیحی در تاریخ ۲1/1۲/13۹۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو 
 درنا مسرور با کد ملی ۲3003۲60۹۴ فرزند علیرضا خودرو هایما رنگ 
خاکستری مدل 1۴01 شماره پاک 63ایران 166س37 شماره شاسی
نام  NAAD6C3۴3NY071065 شماره موتورGN15Tf1B00۲81Aبه 

درنا مسرور در تاریخ 0۴/08/1۴01 مفقود
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی مفقودی
دیفرانسیل  دو  مدل  داخلی  تراکتور  کمپانی  سند  اصل 
به  روغنی  قرمز  رنگ  به   1398 مدل   ITM399
شاسی شماره  به   YAW5354G موتور  شماره 

N3HKTAA5DKHV03652 به شماره پلاک ایران 19 
-325ک 39 مفقود گردیده از درجه اعتبار ساقط می باشد.
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بین الملل

 ٢ دلیل ترور فرماندهان مقاومت 
توسط اسرائیل

احمد دستمالچیان- سفیر پیشین ایران در لبنان � 
حزب‌الله لبنان سیاست‌های خود در مورد جنگ با اسرائیل را تغییر نداده و معتقد است 

که باید پرونده غزه بسته شود تا تمام درگیری‌ها خاتمه یابد.
به صورت کلی اقدامات اخیر رژیم صهیونیستی علیه حزب‌الله لبنان را باید پیرامون دو 
محور اصلی تحلیل کرد. نخست آنکه اسرائیل به دنبال فرار از مقوله آتش‌بس بوده و غرب 
هم در این راستا بر آتش‌بس در غزه متمرکز بوده است اما نتانیاهو و رژیم صهیونیستی 
به دنبال فرار از آن بودند و به همین دلیل بحران جدید را با محوریت لبنان کلید زدند. 
اگر نخست وزیر اسرائیل آتش‌بس را طی چندین دور مذاکره که با میانجیگری مصر 
و قطر برگزار شد، می‌پذیرفت و به صورت کلی آتش جنگ در غزه خاموش می‌شد، 
بدون شک باید از هرم قدرت سیاسی کنار می‌رفت و بر همین اساس تمام سعی خود 

را بر ادامه جنگ معطوف کرد.
دومین دلیل هم این است که آزمایش موشک هایپرسونیک توسط انصارالله یمن و 
شلیک آن به سوی اسرائیل، نتانیاهو را به این سمت سوق داد که برای سرهم کردن این 
افتضاح دست به یک اقدام تهاجمی بزند و بر همین اساس عملیات‌های مختلف را در 
جنوب لبنان سر و شکل داد. در نهایت باید گفت که این اقدامات برای فرار از وضعیت 
کنونی در اسرائیل از سوی نتانیاهو قلمداد می‌شود. این در حالیست که حزب‌الله لبنان 
سیاست‌های خود در مورد جنگ با اسرائیل را تغییر نداده و معتقد است که باید پرونده 
غزه بسته شود تا تمام درگیری‌ها خاتمه یابد. در چنین شرایطی اگر اسرائیل به دنبال 
حمله زمینی علیه لبنان برود، بزرگترین خطر برای نتانیاهو شکل خواهد گرفت و او 
نمی‌تواند اوضاع را کنترل کند.باید توجه شود که مساله مرزهای شمالی اراضی اشغالی 
برای کابینه نتانیاهو به شدت مشکل‌آفرین شده و ساکنان این مناطق هم در حال کوچ 
و جابجایی داخلی هستند. از منظر دیگر باید توجه شود که کارخانه‌ها و خطوط تولید 
و صنعت مرتبط با اسرائیل در شمال فلسطین اشغالی به صورت کامل تعطیل شده 
و اصولاً بحث اسکان و اشتغال در این مناطق با مشکل جدید روبرو شده و علناً باید 
آنرا تعطیل اعلام کنیم. در مقابل نتانیاهو و اسرائیل سعی می‌کنند به هر ترتیب که 
شده با هدایت افکار عمومی به نفع خود به آنها بگویند که برای بازگشت این طیف به 
شهرک‌های موجود در مناطق شمالی اراضی اشغالی دست به اقدامات نظامی زده‌اند 
و ممکن است که ادامه این روند هم به یک جنگ بزرگتر از جنگ ۳۳ روزه ختم شود.

به موازات این روند هم باید توجه شود که آمریکا همچنان به دنبال حمایت از اسرائیل 
است اما در آستانه انتخابات ریاست جمهوری ایالات متحده دموکرات‌ها از وضعیت و 
رفتار اسرائیل و نتانیاهو ناراضی هستند؛ چراکه آنها در این ایام به دنبال آن هستند تا 
بتوانند افکار عمومی داخلی خود را آرام کنند و صرفاً به دنبال کسب آرای عمومی برای 
پیروزی در انتخابات هستند. این در حالیست که محافل سیاسی و حتی دانشگاه‌های 
آمریکا سعی می‌کنند که به هر صورت علیه این اقدامات اعتراض کنند و به همین 

جهت واشنگتن هم با یک مشکل مشخص روبرو است.

درخواست مقتدی صدر از پارلمان عراق: 

 سطح نمایندگی دیپلماتیک آمریکا 
کاهش یابد

رهبر جریان صدر خواستار کاهش سطح نمایندگی دیپلماتیک آمریکا در این کشور 
شد.

به گزارش ایرنا، مقتدی صدر از پارلمان این کشور خواست تا بدون تنش کاهش 
سطح نمایندگی دیپلماتیک آمریکا در بغداد را تصویب کند. وی گفت: دولت نباید 
از اجرای این مصوبه سرپیچی کند زیرا پارلمان نماینده ملت عراق است.صدر از 
آمادگی خود برای جلب حمایت مردمی برای دفاع از این مصوبه خبر داد. رهبر 
جریان صدر همچنین خواستار جرم انگاری همکاری با رژیم صهیونیستی شد و بر 
ضرورت منزوی کردن کشورهای عربی و اسلامی که روابط خود را با این رژیم عادی 
کرده‌اند، تاکید کرد.صدر در ادامه خواستار جلوگیری از دخالت آمریکا و سفارت‌های 
آن در کشورهای عربی و اسلامی و حتی قطع رابطه اقتصادی با دولت آمریکا شد.وی از 
سازمان همکاری اسلامی و اتحادیه عرب خواست تا مواضعی قاطع در قبال جنایت‌های 
رژیم صهیونیستی در فلسطین و لبنان اتخاذ کنند. به گزارش ایرنا، رهبر جریان 
صدر عراق پیش تر نیز در راستای حمایت از ملت فلسطین خواستار تحریم کالاهای 
آمریکایی و برگزاری تظاهرات میلیونی ملت عراق در حمایت از فلسطین شده بود.

سازمان ملل متحد طرح »میثاق آینده« را 
تصویب کرد

سازمان ملل متحد در بیانیه‌ای اعلام کرد که مجمع عمومی این سازمان طرحی 
موسوم به »میثاق آینده« را تصویب کرد.

به گزارش آسوشیتدپرس، سازمان ملل متحد در بیانیه‌ای اعلام کرد که مجمع عمومی 
این سازمان روز یکشنبه )به وقت محلی( طرحی موسوم به »میثاق آینده« را تصویب 
کرد تا کشور‌های جهان را که به طور فزاینده‌ای از هم جدا شده‌اند برای مقابله با 
چالش‌های قرن بیست و یکم از تغییرات آب و هوایی و هوش مصنوعی گرفته تا 
تشدید درگیری‌ها و افزایش نابرابری و فقر دور هم جمع کند.در بیانیه سازمان ملل 
آمده است: »میثاق آینده« طرحی ۴۲ صفحه‌ای است که سران ۱۹۳ کشور عضو این 
سازمان را به چالش می‌کشد تا وعده‌های خود را به اقدامات واقعی و عملی تبدیل 
کنند، اقداماتی که در زندگی جمعیت بیش از ۸ میلیارد نفری جهان تفاوت ایجاد 
خواهد کرد.بر اساس بیانیه سازمان ملل، طرح »میثاق آینده« در »اجلاس سران 
آینده« که به دعوت آنتونیو گوترش دبیرکل سازمان ملل به مدت دو روز برگزار شد، با 
وجود مخالفت روسیه به تصویب رسید.به نوشته آسوشیتدپرس، گوترش در سخنرانی 
افتتاحیه خود در این اجلاس، فرصت تصویب طرح »میثاق آینده« را فرصتی خواند 
که در طول زندگی یک نسل فقط برای یک بار پیش می‌آید و باید از آن برای تغییر 

مسیر تاریخ بشریت از طریق تقویت مجدد همکاری‌های بین‌المللی استفاده کرد.

اردوغان:

 حملات اسرائیل به لبنان، تلاش آشکار
 برای گسترش جنگ در منطقه است

رئیس‌جمهور ترکیه تاکید کرد که حملات علیه لبنان نشان‌دهنده تلاش اسرائیل 
برای گسترش جنگ در منطقه است.

به  گزارش آناتولی، »رجب طیب اردوغان«، رئیس جمهور ترکیه روز گذشته 
–یکشنبه- طی سخنانی در حاشیه نشست سالانه مجمع عمومی سازمان ملل 
تاکید کرد که حملات اخیر اسرائیل به لبنان به وضوح نشان دهنده تلاش این 
رژیم برای گسترش جنگ در منطقه است.وی افزود: »حملات اخیر به لبنان و 
اظهارات اخیر سران اسرائیل تجسم آشکاری از تلاش آنها برای گسترش جنگ 

در منطقه است«.
اردوغان تاکید کرد که ترکیه تمام تلاش خود را برای توقف سیاست های 
اشغالگری اسرائیل در منطقه انجام می دهد.وی افزود: »نظام جهانی تمام 
وزن و اعتبار خود را از دست داده است و نهادهایی که وظیفه آنها تامین صلح 
و امنیت است، دچار فروپاشی اخلاقی آشکاری شده اند«،.اردوغان گفت: 
»۳۰ سال پس از کشتار سربرنیتسا در بوسنی و هرزگوین، یک نسل کشی به 
شدت وحشیانه در نوار غزه در مقابل چشمان همه جهان در حال وقوع است«.

وی تاکید کرد: »دولت اسرائیل که پس از هر نقض قانون پاداش می گیرد، 
همچنان به حملات خونین تر از اسلاف خود ادامه می دهد«.اردوغان افزود: 
»نسل کشی اسرائیل در سرزمین های فلسطین به ویژه غزه، صلح در کل 
منطقه را نیز تهدید می کند«. وی تاکید کرد که ترکیه در قبال هرگونه تعرض به 
قداست و جایگاه مسجد تاریخی الاقصی که قبله اول مسلمانان محسوب می شود، 

سکوت نکرده و نخواهد کرد.

    خبر

ساناز نفیسی- گروه بین الملل � 

براساس گزارش‌ها و اسناد ادعایی، گروهی از 
شاهین‌های مستقر در کنگره آمریکا و فراتر از 
آن تینک تنک‌ها تلاش دارند تا زمینه را برای 
رویارویی میان ایران و آمریکا هموار کنند. 
گزارش‌های ادعایی می‌گویند که پیمانکاران 
جنگی و حتی بازیگران منطقه‌ای همچون 
عربستان و امارات با هزینه کردن میلیون‌ها 
دلار در اندیشکده‌ها تلاش دارند تا ذهنیت 

رویارویی با ایران را تقویت کنند.
به گزارش اقتصادنیوز، در جلسه استماع کمیته 
فرعی امور خارجی مجلس نمایندگان، شاهدان 
با ارائه پیشنهادی ادعایی، مدعی شدند که برای 
رویارویی )احتمالی-ادعایی( با ایران می بایست 
قابلیت‌های نظامی بیشتر در خاورمیانه مستقر شده و 
مجوز توسل به زور علیه تهران صادر شود.  با این حال، 
پیشنهادکنندگان چنین طرح ادعایی به راحتی از 
ذکر این نکته غفلت کردند که کارفرمایانشان – که 
عبارتند از پیمانکار پنتاگون و چندین اتاق فکری 
است که توسط سازندگان تسلیحات تامین می 
شود – بیش از همه از توسل به اهرم نظامی علیه 

ایران سود می برند.
یکی از شاهدان این جلسه که با عنوان »اسرائیل و 
خاورمیانه بر سر چهارراه: چگونه کمپین‌های حامی 
تهران آمریکا و متحدان ما را تهدید می‌کند« نام 
داشت، کرستن فونتنروز بود. فونتنروز، یکی از 
مقامات سابق فعال در دولت ترامپ، شهادت داد 
که ایالات متحده باید مجوز استفاده از نیروی نظامی 
)AUMF( را تصویب کند، آن هم با صدور قطعنامه 
ای که به رئیس جمهوری ایالات متحده فرصت می 
دهد تا بدون اذن کنگره، فرمان جنگ را صادر کند.

در دالان های مخفی کنگره چه می  � 
گذرد؟

او مدعی شد،»ایالات متحده باید با توسل به 
قابلیت‌های جدید که به ایالات متحده و شرکا اجازه 
می‌دهد تا تأسیسات و زنجیره‌های فرماندهی اش را 

با کم ترین هزینه، در برابر فعالیت های منطقه ای، 
موشکی و پهپادی ایران حراست کند«.

 ،Red Six Solutions فونتنروز، در قامت رئیس
شرکت مشاوره دفاعی تیم قرمز و پیمانکار پنتاگون 
که مشتریان را برای تهدیدات علیه سیستم‌های 
هوایی بدون سرنشین آماده می‌کند، طبیعتا برای 
ارائه چنین راه حل هایی خیز برمی دارد. به نوشته 
ریسپانسیبل استیت کرفت، وب سایت این نهاد 
به خود می بالد که »خدمات خلبانی اش شامل 
عملیات UAS، آموزش، هماهنگی فضای هوایی، 
برنامه ریزی و تولید داده با انواع پهپادها و ساخت 
هواپیماهایی در مقیاس بزرگ و توربین است« به 
گفته یکی از شرکای Red Six، این شرکت به 
صراحت مشتریان خود را برای مقابله با تهدیدات 

ایران آماده کرده است.
فونتنروز همچنین یک یکی از اعضای فعال در 
شورای آتلانتیک است. در سند مرتبط با تضاد 
منافع مالی ارائه شده به کمیته فرعی، فونتنروز 
کمک مالی نروژ به شورای آتلانتیک را فاش کرد. 
با این حال، او به بودجه این اتاق فکر از کشورهای 
حاشیه خلیج فارس اشاره نکرد، علیرغم اینکه ملزم 
به فهرست کردن تمام کمک های دولت خارجی 

مرتبط با محتوای جلسه است.براساس گزارش ها، 
امارات و عربستان در قامت رقبای ایران، در دو سال 
گذشته از طریق سفارت‌خانه‌ها و شرکت‌های دولتی 
به ترتیب بیش از 3 میلیون دلار و 300 هزار دلار به 

شورای آتلانتیک کمک کردند.
الیوت آبرامز، که در جریان ماجرای ایران-کنترا 
به اتهام دروغگویی به کنگره محکوم شده بود، به 
کاپیتول هیل بازگشته و در مورد ایران شهادت می 
دهد. در طول جلسه، آبرامز مدعی شد »ما اغلب در 
ارتباط با ایران ترس داریم و توانایی نیروهای سنتکام 
خود و متحدمان اسرائیل را در پاسخ به حملات ایران 
محدود کرده‌ایم. زمانش رسیده که این ترس ها را 

پشت سر بگذاریم«.
دلارهایی که سلاح می شوند � 

آبرامز مدعی شد، ما باید "حرکات نظامی را انجام 
دهیم تا به ایران نشان دهیم که جدی هستیم." 
آبرامز یکی از اعضای ارشد شورای روابط خارجی 
است که در دو سال گذشته حداقل 750 هزار دلار 

از پیمانکاران بزرگ پنتاگون دریافت کرده است.
جاناتان لرد، عضو ارشد مرکز امنیت جدید آمریکا، 
تصمیم دولت بایدن برای ارسال ناوهای هواپیمابر 
به منطقه جهت بازدارندگی ایران را ستایش کردو 

مدعی شد: »حضور دو گروه حمله ناو هواپیمابر، 
پیام‌هایی درباره همه قابلیت های پنهان اف-35، 
اف-22، ناوشکن موشک های هدایت شونده را 
منتقل کرده، این ها اولین قابلیت های ما برای 
حمله هستند و بدیهی است که قرار نیست در مورد 
آن به طور علنی صحبت شود، اما من کاملًا متقاعد 
شده ام که پیام به تهران منتقل شده و بازدارندگی 

به شکلی موثر به دست آمده است.
مرکز امنیت جدید آمریکا بیش از 2.5 میلیون دلار 
از پیمانکاران بزرگ پنتاگون در دو سال گذشته 
دریافت کرده است. این شامل حداقل دریافت 
 ،Northrop Grumman یک میلیون دلار از
350 هزار دلار از Lockheed Martin و صد 
 35-F سازنده ،BAE Systems هزاردلار از
است.دیوید مک کنزی، سخنگوی CNAS به 
 CNAS ریسپانسیبل استیت کرفت  گفت که
"وجوه را از طیف گسترده ای از منابع می پذیرد، 
مشروط بر اینکه این پول ها برای تحقق اهدافی 
مطابق با مأموریت پرداخت شوند" و پیوندی میان 
تامین کنندگان مالی و سیاست فکری مخاطب 

پرداخت ها، ایجاد نمایند.
راه حل های شرکت تحت مدیریت  فونتنروز و 
شورای روابط خارجی فعلا به درخواست ها برای 

اظهار نظر پاسخ ندادند.
در پایان این جلسه، لرد به اجماع در باب رویارویی 
با ایران اشاره کرد و مدعی شد »اگر به توصیه‌های 
ارائه شده در شهادت‌های ما نگاه کنید، در این باره 
اجماع نظر وجود دارد«.تنها در دو جلسه کنگره، 
اتاق‌های فکری که توسط پیمانکاران پنتاگون 
تامین مالی می‌شوند، حداقل 60 نفر را برای 
شهادت به مجلس نمایندگان فرستادند. تا زمانی 
که شهودی که توسط شرکت‌های دفاع خصوصی 
تامین مالی می‌شوند همچنان بر میز شاهدان تسلط 
دارند، همیشه یک اجماع به نفع استفاده از نیروی 

نظامی وجود دارد.

رمزگشایی از دلارهایی که سلاح می‌شوند

خواب شوم شاهین‌ها برای ایران

    خبر کوتاه

امانوئل مکرون رئیس جمهور فرانسه در اظهاراتی با اشاره به لزوم ایجاد 
یک نظم جهانی جدید، تاکید کرد: اروپا باید به خاطر برقراری و استمرار 
صلح و ثبات در این قاره در روابط جاری خود با روسیه تجدید نظر کند.

به گزارش ایرنا، مکرون با بیان اینکه لازم است واقعیت جغرافیایی اروپا 
را از یاد نبریم، اظهار کرد: باید در مورد صلح در اروپا به شیوه‌ای جدید 
بیندیشیم زیرا قاره اروپا قطعاً به کشورهای عضو اتحادیه اروپا یا اعضای 

سازمان پیمان آتلانتیک شمالی )ناتو( محدود نمی‌شود.
رئیس جمهور فرانسه در ادامه با اشاره به اینکه نظم جهانی کنونی به 
دلیل اینکه در سال‌های بعد از پایان جنگ دوم جهانی به وجود آمد، 
فاقد توانایی لازم برای پاسخگویی به چالش‌های جدید است، تاکید: در 
حال حاضر ایجاد یک نظم جهانی جدید ضروری است زیرا نظم جهانی 
کنونی ناقص و ناعادلانه است. مکرون رئیس جمهور فرانسه پیش تر در 

اظهاراتی با بیان اینکه در ماه‌های اخیر با ولادیمیر پوتین رئیس جمهور 
روسیه ارتباطی برقرار نکرده است، تاکید کرد: من آماده ادامه گفت وگو 

با پوتین هستم.
رئیس جمهور فرانسه که در پادکستی به نام »نسل متکی بر خود« صحبت 
می‌کرد، اظهار کرد: در ماه‌های اخیر ما ارتباطی با هم برقرار نکرده‌ایم 
اما من امکان گفت وگو در مورد هر موضوع مورد علاقه‌ای را با پوتین رد 

نمی‌کنم و به گفت وگو با وی ادامه خواهم داد.
مکرون پیش تر با بیان اینکه ترس و نگرانی فرانسوی‌ها در مورد احتمال 
جنگ با روسیه را درک می‌کند، تاکید کرد: ارتش فرانسه در آینده نزدیک 
به اوکراین اعزام نخواهد شد.رئیس جمهور فرانسه که اعلام کرده بود 
درصورت شکسته شدن خطوط دفاعی اوکراین در خط مقدم جبهه و 
آغاز پیشروی ارتش روسیه، با درخواست کی‌یف اعزام نیرو به این کشور را 

رد نمی‌کند، اظهار کرد: بسیاری از کشورها با رویکرد پاریس در خصوص 
اعزام احتمالی نیرو به اوکراین موافقت کرده‌اند اما فکر نمی‌کنم حداقل 

تا دو نسل آینده جنگ به سرزمین ما بیاید.

مکرون پا پس کشید؛ تغییر تاکتیک فرانسه درباره روسیه

در نظرسنجی ان‌بی‌سی نیوز که 
روز یکشنبه منتشر شد، کامالا 

هریس، معاون رئیس‌جمهور 
ایالات متحده، نسبت 
به دونالد ترامپ، رقیب 
جمهوری‌خواه خود 5 درصد 

برتری دارد.
در  اکوایران،  گزارش  به 

نظرسنجی ان‌بی‌سی نیوز که روز 
یکشنبه منتشر شد، کامالا هریس، معاون 

رئیس‌جمهور ایالات متحده، نسبت به دونالد 
ترامپ، رقیب جمهوری‌خواه خود 5 درصد 
برتری دارد که نشان می‌دهد پاسخ‌دهندگان 
از زمانی که او به عنوان نامزد دموکرات‌ها برای 
ریاست‌جمهوری تعیین شده است، بیشتر به او 

علاقمند شده‌اند.
به گزارش رویترز، 48 درصد از 1000 رای‌دهنده 
ثبت‌نام شده در نظرسنجی، در پاسخ به سوالی 
درباره دیدگا‌هشان نسبت به هریس از زمانی که 
او نامزد شده، گفتند که نظرشان مثبت بوده، این 
در مقایسه با 32 درصدی است که در ماه ژوئیه 

این نظر را داشتند.
به گفته این شبکه خبری، در پاسخ به سوالی 
درباره ترامپ، 40 درصد از شرکت کنندگان 
در نظرسنجی گفتند که نسبت به او نظر مثبت 
دارند. این عدد در ماه ژوئیه 38 درصد بود. این 
نظرسنجی که از 13 تا 17 سپتامبر انجام شد، 

دارای حاشیه خطای 3 درصدی است.
یک نظرسنجی جداگانه سی‌بی‌اس همچنین 
نشان داد که هریس با 4 درصد اختلاف، 52 
درصد به 48 درصد، در میان رای‌دهندگان 

احتمالی، با ضریب خطای مثبت 
یا منفی 2 درصد، از ترامپ 

پیشی گرفته است.
ترامپ 78 ساله پس از باخت 
به جو بایدن در سال 2020، 
سومین نامزدی متوالی خود 
را برای رسیدن به کاخ سفید 
انجام می‌دهد و همچنان دروغ 
تقلب گسترده در انتخابات قبل را 
تکرار می‌کند، در عین حال با دادگاه‌های 
جنایی فدرال و ایالتی برای لغو نتایج انتخابات 

مواجه است.
هریس، 59 ساله، سناتور و دادستان سابق ایالات 
متحده است که اکنون به عنوان معاون بایدن 
خدمت می‌کند. اگر هریس انتخاب شود اولین 
زنی است که در تاریخ 248 ساله این کشور رئیس 

جمهور خواهد شد.
ایمی والتر، ناشر و سردبیر روزنامه سیاسی 
غیرحزبی کوک، به شبکه ان‌بی‌سی گفت: »او 
توانسته است این رقابت را از رقابتی که رفراندومی 
برای جو بایدن بود به رفراندومی درباره دونالد 

ترامپ تغییر دهد.«
در همین حال هریس بار دیگر چالشی برای ترامپ 
ایجاد کرده و از او خواسته تا قبل از انتخابات 
دوباره با او مناظره کند. او در میان هوادارانش 
در نیویورک گفت به نظر می‌رسد ترامپ به 
دنبال بهانه‌ای است تا مناظره را انجام ندهد. روز 
شنبه معاون رئیس‌جمهور اعلام کرد که دعوت 
سی‌ان‌ان را برای یک مناظره دیگر پذیرفته است 
اما ترامپ این دعوت را نپذیرفت و گفت که زمان 

این مناظره بسیار نزدیک به انتخابات است.

ادامه پیشتازی هریس در نظرسنجی‌ها؛ 

نیست؟ دیگری  مناظره  به  حاضر  ترامپ  چرا 
ارتش اسرائیل گسترده‌ترین موج 

حمات هوایی خود را علیه 
حزب‌الله آغاز کرد و همزمان 
جنوب لبنان، دره بقاع شرقی و 
منطقه شمالی نزدیک سوریه 

را هدف قرار داد.
به گزارش رویترز، ارتش 

اسرائیل گسترده‌ترین موج 
حمات هوایی خود را علیه حزب‌الله 

آغاز کرد و همزمان جنوب لبنان، دره بقاع 
شرقی و منطقه شمالی نزدیک سوریه را هدف 

قرار داد.
دانیل هاگاری، سخنگوی ارتش اسرائیل در پاسخ 
به سوال خبرنگاران در مورد تهاجم زمینی احتمالی 
اسرائیل به لبنان گفت: »ما هر کاری که لازم باشد 
انجام خواهیم داد تا ساکنان تخلیه شده شمال 
اسرائیل را سالم به خانه‌هایشان بازگردانیم. این 
اولویت اصلی کنونی جنگ برای اسرائیل است«.

آخرین حملات در بحبوحه برخی از شدیدترین 
تبادل آتش مرزی در کنار جنگ بین اسرائیل و 
حماس در غزه رخ داد. هاگاری از ساکنان جنوب 
لبنان خواست از پست‌های حزب‌الله دوری کنند.

هاگاری طی یک نشست خبری ویدئویی ادعا 
کرد که حزب‌الله طی سال‌ها تسلیحات از جمله 
موشک‌های کروز را در خانه‌ها و ساختمان‌ها در 
سراسر جنوب لبنان مخفی کرده است و از ساکنان 

خواست تا از این مکان‌ها دوری کنند.
به گفته شاهدان رویترز، هواپیماهای جنگی 
اسرائیل صبح روز دوشنبه موج شدیدی از حملات 
هوایی را به شهرهایی در امتداد مرز جنوبی لبنان 

و حتی شمال لبنان انجام دادند.

خبرنگاران رویترز در شهر بندری 
تایر در جنوب لبنان می‌توانستند 
پرواز هواپیماهای جنگی 
در ارتفاعات جنوب لبنان و 
مجموعه‌ای از حملات هوایی 

را در اطراف بشنوند.
در همین حال شبکه تلویزیونی 
المنار حزب‌الله گزارش داد 
که حملات هوایی اسرائیل حومه 
بسیاری از شهرها و روستاها در جنوب و دره 
بقاع در شرق لبنان را هدف قرار داده است. تصاویر 
نشان می‌دهد که ستون‌هایی از دود بر فراز جنوب 

بلند شده است.
المنار گزارش داد، علاوه بر حمله به منطقه دره بقاع 
در شرق لبنان، هواپیماهای جنگی حملات هوایی 

را بر منطقه هرمل در شمال لبنان انجام دادند.
حزب‌الله و اسرائیل در روز یکشنبه، در حالی که 
این گروه پس از مواجهه با بمباران‌های شدید 
موشک‌هایی را به شمال اسرائیل فرستاد، آتش 

سنگینی را با یکدیگر مبادله کردند.
نعیم قاسم، معاون حزب‌الله لبنان در مراسم تشییع 
جنازه یکی از فرماندهان این گروه که هفته گذشته 
در بیروت ترور شد، به عزاداران گفت: »ما وارد 
مرحله جدیدی شده‌ایم که عنوان آن نبرد بی‌پایان 

تسویه‌حساب است.«
یوآو گالانت، وزیر دفاع اسرائیل گفت عملیات تا 
زمانی که بازگشت افراد تخلیه شده در سمت مرز 
امن نباشد ادامه خواهد داشت.از زمانی که هفته 
گذشته هزاران پیجر و بیسیم استفاده شده توسط 
اعضای حزب‌الله منفجر شد، این گروه تحت فشار 

بی‌سابقه‌ای قرار گرفته است.

آغاز گسترده‌ترین موج حملات هوایی اسرائیل علیه حزب‌الله؛ 

تسویه‌حساب بی‌پایان

      دریچه
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سرویس ورزشی: اتحادیه فوتبال اروپا در بیانیه‌ای اعتراف 
کرد در جریان دیدار آلمان و اسپانیا در دور یک‌چهارم 

نهایی یورو ۲۰۲۴ باید یک ضربه پنالتی برای میزبان 
رقابت‌ها گرفته می‌شد.

یورو ۲۰۲۴ برای آلمان با شکست مقابل اسپانیا 
در مرحله یک‌چهارم نهایی به پایان رسید. صحنه 
جنجالی این دیدار برخورد توپ به دستان مارک 
کوکوریا در داخل جریمه بود که آلمانی‌ها اعتقاد 

داشتند باید پنالتی اعلام می‌شد.
آنتونی تیلور، داور مسابقه، برخورد توپ به دست 

مدافع ماتادورها را پنالتی تشخیص نداد و اسپانیا در 
ادامه به لطف ضربه سر میکل مرینو در وقت اضافه پیروز و راهی 

دور نیمه‌نهایی شد. کمیته داوران یوفا اکنون با گذشت بیش از 
دو ماه پس از آن بازی پذیرفته است که برخورد توپ به دست 

کوکوریا باید پنالتی اعلام می‌شد.
در بیانیه اتحادیه فوتبال اروپا آمده است: طبق آخرین 
دستورالعمل‌های یوفا، تماس دست به توپ که 
جلوی شوت به سمت دروازه را می‌گیرد باید با 
قاطعیت مجازات شود و در بیشتر موارد باید ضربه 
پنالتی اعلام شود؛ مگر اینکه بازوی مدافع بسته 
یا بسیار نزدیک به بدن باشد. در این صحنه بازوی 
کوکوریا خیلی به بدن نزدیک نیست و  ضربه به 
سمت دروازه را متوقف می‌کند. بنابراین باید یک ضربه 

پنالتی اعلام می‌شد.

اعتراف دیرهنگام یوفا: 

پنالتی آلمان برابر اسپانیا سوخت
    خبر

از عرش به فرش در ترکیه؛ 

 لقب »آقای خاص« بعد از شکست
 فنرباغچه عوض شد!

سرویس ورزشی : تیم فوتبال گالاتاسرای پس از پیروزی در دربی 
استانبول، لقب سرمربی مشهور پرتغالی‌ فنرباغچه را تغییر داد!

پس از شکست سه بر یک فنرباغچه برابر گالاتاسرای در دربی استانبول 
که در خانه فنرباغچه برگزار شد، تیم مهمان با حمله به خوزه مورینیو، 

سرمربی پرتغالی فنرباغچه، لقب مشهور او را تغییر داد!
فنرباغچه در این بازی سه بر یک شکست خورد. این نخستین باخت 
این تیم در سوپرلیگ ترکیه بود و باعث شد تا تیم تحت هدایت 
مورینیو با پنج امتیاز اختلاف نسبت به گالاتاسرای در رده دوم در 

تعقیب این تیم باشند.
مورینیو که در جریان نخستین دوره حضورش در چلسی لقب »آقای 
خاص« را برای خود در نظر گرفت و از آن به بعد، به این لقب معروف 
شد، در پایان بازی فنرباغچه و گالاتاسرای بدون حضور در نشست 

خبری، ورزشگاه را ترک کرد.
گالاتاسرای پس از این بازی، در حساب کاربری این باشگاه در »ایکس« 
با انتشار تصویر یک کتاب که با فتوشاپ دستکاری شده و عنوان 
»آقای ماتم‌زده« و همچنین تصویر مغموم مورینیو روی آن به چشم 

می‌خورد، نوشت: »خرید در فروشگاه‌های قاضی‌کوی«!
مورینیو که در تابستان و ۶ ماه پس از اخراج از آ.اس رم ایتالیا، هدایت 
فنرباغچه را برعهده گرفت، به تازگی نیز برای توصیف حضورش در 
ترکیه و لزوم وفق پپدا کردن با فوتبال این کشور، خود را »آقای 

خارجی« خواند.

دربی بدون حضور بانوان برگزار می‌شود
سرویس ورزشی: با اعلام مسئولان برگزاری دیدار دربی 
پایتخت، بانوان اجازه حضور در این دیدار را نخواهند داشت.

رئیس هیئت فوتبال استان مرکزی در پایان جلسه هماهنگی 
امروز گفت: در جلسۀ دیروزبا حضور مسئولان ذیربط قرار شد 
برای بلیت‌فروشی از ۷۰ درصد ظرفیت ورزشگاه استفاده شود؛ 
به‌همین خاطر ۸ هزار بلیت فروخته خواهد شد. تقسیم‌بندی 

تماشاگران نیز ۵۰ به ۵۰ انجام می‌شود.
وی ادامه داد: با توجه به ظرفیت فیزیکی ورزشگاه و همچنین 
به‌دلیل نبودن زیرساخت‌های لازم برای تفکیک سکوها، 

امکان حضور بانوان برای این بازی وجود ندارد.
شهرآورد ۱۰۴، چهارشنبه ۴ مهر از ساعت ۱۹ در اراک 
برگزار می‌شود چرا که ورزشگاه آزادی و تختی تهران هنوز 
شرایط استفاده را ندارند و  به احتمال زیاد دیدار برگشت دو 
تیم در ورزشگاه آزادی برگزار خواهد شد چرا که مسئولان 
مجموعه آزادی قول دادند این ورزشگاه را برای دیدار برگشت 

آماده کنند.

    خبر

خط و نشان آقای گل در آستانه دربی؛ 

علیپور با توپ پر به استقلال رسید
سرویس ورزشی :مهاجم گلزن تیم فوتبال پرسپولیس در آستانه 

شهرآورد پایتخت، در شرایط خوبی به سر می‌برد.
 تیم فوتبال پرسپولیس تهران در هفته پنجم رقابت‌های لیگ 
برتر فوتبال در شرایطی برابر آلومینیوم اراک به برتری ۲ بر صفر 
رسید که این تیم روز چهارشنبه چهارم مهر ماه از ساعت ۱۹ باید 
در شهرآورد تهران به مصاف رقیب دیرینه خود یعنی استقلال 

تهران برود.
یکی از اتفاقات جذاب شهرآورد پایتخت شاید بازگشت علی علیپور 
و حضور وی در این بازی باشد. او که ۴ بار سابقه باز کردن دروازه 
استقلال را در کارنامه خود دارد، در بهترین فرم ممکن، آماده 

تقابل با آبی‌پوشان است.
علیپور در تقابل قرمزها برابر آلومینیوم در دقیقه ۵ بازی موفق 
شد از مدافع حریف پنالتی بگیرد تا محمدحسین کنعانی‌زادگان 
گل نخست سرخ‌پوشان را در این بازی به ثمر برساند. در دقایق 
پایانی بازی در نیمه نخست علیپور در یک مصاف تک به تک موفق 
شد دروازه محمد خلیفه سنگربان آلومینیوم اراک را باز کند که 

داور بعد از بررسی صحنه، گل این مهاجم را مردود اعلام کرد.
در نیمه دوم این مهاجم ۲۸ ساله بارها و بارها تلاش کرد تا دروازه 
ایرالکو را باز کند. سرانجام در دقیقه ۷۰ بازی، علیپور روی اشتباه 
مدافع حریف و روی یک حرکت انفرادی زیبا موفق شد دروازه 
آلومینیوم را باز کند تا بعد از ۴ بازی پای این مهاجم به گلزنی در 
رقابت‌های لیگ برتر باز شود. علیپور پیش از این در بازی قبلی 
قرمزها مقابل فولاد خوزستان نیز پاس گل داد تا از ۴ گل آخر 
پرسپولیس روی ۳ گل تاثیر مستقیم گذاشته باشد و با توپ پر 

به بازی استقلال برسد.
آخرین گل علیپور برای پرسپولیس پیش از جدایی از این تیم،‌ 
به بازی مقابل استقلال در جام حذفی برمی‌گردد. این مسابقه که 
در ۵ شهریور سال ۱۳۹۹ برگزار شد، در پایان وقت‌های قانونی 
با نتیجه ۲ بر ۲ به پایان رسید. علیپور در آن بازی هم یک گل 
ساخت و یک گل زد و حالا این بازیکن بعد از گذشت ۴ سال و 

یک ماه، آماده رویارویی با آبی‌پوشان است.

واکنش‌ها به بازی عجیب ایران - فرانسه 
در جام جهانی

سرویس ورزشی: اتفاقات دیدار ایران و فرانسه باعث خشم 
و ناراحتی مربیان تیم‌های دیگر در جام جهانی شده است.

در سومین و آخرین دیدار گروه F جام جهانی فوتسال دو تیم 
ایران و فرانسه به مصاف هم رفتند. قبل از بازی شایعاتی به 
گوش رسید که تیم‌ها قصد دارند دوم شوند تا مسیر راحتی 

در مرحله حذفی داشته باشند.
برنده می‌دانست که حریف مرحله یک هشتم نهایی‌اش مراکش 
قهرمان فعلی آفریقا و یکی از قوی‌ترین تیم‌های جهان است و 
علاوه بر این، برزیل قهرمان پنج دوره جام جهانی فوتسال که در 
سه بازی گروهی خود ۲۷ گل زده و تنها و دو گل دریافت کرده 
حریف احتمالی آنها در مرحله یک چهارم نهایی خواهد بود.

این در شرایطی است که تیم دوم )فرانسه( در مرحله یک هشتم 
نهایی به مصاف تایلند می‌رود و پس از آن با برنده پاراگوئه یا 

افغانستان روبرو خواهد شد.
به گزارش آس، نیمه اول با نتیجه بدون گل به پایان رسید و 
هیچ‌کدام از تیم‌ها تمایلی به پیروزی نداشتند. در ۲۰ دقیقه 
اول، فرانسه دو شوت و ایران ۶ شوت به سمت دروازه حریف 
داشتند که به میزان قابل توجهی کمتر از آمار عادی در 

فوتسال است.
در نیمه دوم، تیبو گاروس دروازه‌بان تیم ملی فرانسه مقابل 

ضربه آرام سالار آقاپور تسلیم شد و خودش را کنار کشید.
ریکاردو اینیگس، سرمربی لیبی که تیمش به عنوان یکی از 
بدترین تیم‌های سوم مرحله گروهی حذف شد، به شدت از هر 
دو کشور به دلیل آنچه »رفتار غیرورزشی« خواند، انتقاد کرد.

اینیگس در پستی در ایکس نوشت: لیبی در رابطه با این مسابقه 
شکایت رسمی به فیفا به دلیل تبانی ارائه خواهد کرد، این مایه 
شرمساری ورزش ماست. انگار که در تلاش برای باخت هستند.

میگل رودریگو، سرمربی تایلند نیز خشم خود را در فضای 
مجازی ابراز کرد و گفت که این دو تیم »ورزش فوتسال 
را بی‌حرمت کرده‌اند« و »ننگ جهانی« هستند. فدراسیون 
فوتبال ایران به دلیل بیان این اظهارات از سرمربی تایلند 

شکایت کرد.
ایران در نهایت ۴-۱ پیروز شد و تنها گل فرانسه پس از آنکه 

چهار بار دروازه‌اش باز شده بود به ثمر رسید. 

 بازگشت ایوب العملود
 به تمرینات پرسپولیس

سرویس ورزشی: تیم فوتبال پرسپولیس، تمرین دیروز را در 
نوبت صبح و در ورزشگاه شهید کاظمی برگزار کرد که بازگشت 

بازیکن کلیدی گاریدو از نکات مهم آن بود.
به گزارش سایت رسمی باشگاه پرسپولیس، سرخپوشان پایتخت 
در ادامه تمرینات ویژه خود برای بازی حساس و مهم دربی، امروز 

از ساعت۱۰:۳۰ دقیقه زیر نظر کادر فنی به تمرین پرداختند.
تمرین دیروز، یک میهمان ویژه داشت. پایان رأفت مهاجم بلند 
بالای دهه‌های ۷۰ و ۸۰ پرسپولیس در محل تمرین سرخپوشان 
حضور یافت و با اعضای تیم دیدار و گفتگو کرد و برای آن‌ها در 
بازی دربی و دیگر مسابقات داخلی و آسیایی آرزوی موفقیت نمود.

تمرین دوشنبه پرسپولیس ۶۵ دقیقه به طول انجامید. بازیکنان 
بعد از راندو در قالب سه گروه، به مرور کارهای تاکتیکی و شوتزنی 

پرداختند.
مرتضی پورعلی گنجی و اوستون ارونوف زیر نظر کادر پزشکی تیم، 

برنامه‌های اختصاصی خود را دنبال کردند.
ایوب العملود مدافع مراکشی پرسپولیس که از چند روز پیش 
تمرینات خود را زیر نظر کادر پزشکی دنبال می‌کرد، از دیروز به 
تمرینات گروهی اضافه شد و پا به پای بازیکنان، در تمام مراحل 

تمرین، حضوری فعال داشت.

سرویس ورزشی: اوستون اورونوف یکی از یازده بازیکن 
پرسپولیس در دربی پیش‌ رو مقابل استقلال خواهد بود.
 در بازی دشوار پرسپولیس مقابل آلومينيوم اراک بود 

که ستاره ازبکستانی پرسپولیسی‌ها با گرفتن عضله 
پا روی زمین نشست و دقایقی بعد دستور تعویض 

سریعش صادر شد.
او پس از این بازی برای MRI اعزام شد و 

رئیس کمیته پزشکی باشگاه پرسپولیس اعلام کرد 
مصدومیت او از ناحیه همسترینگ است و او باید برنامه 
درمانی خود را طبق پروتکل ادامه بدهد تا بازیکن در 

سریع‌ترین زمان ممکن در اختیار کادر فنی قرار بگیرد.
ستاره ازبکستانی سرخ‌ها در این روزها تمرینات خود را زیر 

نظر کادر پزشکی دنبال می‌کند و حتی دیروز نیز رسانه رسمی 

باشگاه پرسپولیس در گزارش تمرین سرخ‌ها اعلام کرد این 
بازیکن تمرینات اختصاصی خود را دنبال کرده است.

با این حال و در شرایطی که هواداران پرسپولیس 
نگران شرایط اورونوف برای دربی پایتخت 
هستند، شنیده می‌شود این بازیکن امروز به 
تمرینات گروهی این تیم اضافه خواهد شد و 
مشکلی برای حضور در ترکیب سرخپوشان 
برای دربی نخواهد داشت. این در حالی است که 
با بازگشت اورونوف از مصدومیت همسترینگ، 
پرسپولیسی‌ها بزرگ‌ترین نگرانی خود برای 
دربی را پشت سر خواهند گذاشت و با 
قدرت بیشتری به مصاف استقلال 

خواهند رفت.

 اورونوف به دربی می‌رسد

سرویس ورزشی: استقلال نشان داده که در داربی‌هایی که در مهر ماه برگزار 
شده توانسته نتایج خوبی کسب کند ولی در مقابل اگر نتایج کل فصل پاییز را 

محاسبه کنیم، این پرسپولیس است که برتری دارد.
دو تیم فوتبال پرسپولیس و استقلال روز چهارشنبه ۴ مهر برای صد و چهارمین 
بار به مصاف یکدیگر می‌روند. این دیدار در ورزشگاه امام خمینی اراک به میزبانی 
استقلال برگزار خواهد شد. با توجه به آنکه پرسپولیسی‌ها در اراک معمولا 
نتایج خوبی کسب نکرده‌اند و یکی از پرگل‌ترین بازی‌هایشان در این استادیوم 
که به شکست انجامید مقابل آلومینیوم در جام حذفی فصل گذشته با نتیجه 

۴ بر ۴ و شکست در ضربات پنالتی رخ داد، به همین دلیل باشگاه استقلال 
ورزشگاه امام خمینی اراک را انتخاب کرد. با نگاهی به داربی‌های گذشته در 
فصل پاییز و از جمله مهر ماه، می‌بینیم که استقلال در مهر بیشترین پیروزی 
را داشته و پرسپولیس در فصل پاییز بیشترین برد را کسب کرده است.نتایج 
این دو تیم تقریبا مساوی است و پرگل‌ترین بازی‌های این دو تیم در تاریخ ۶ 
مهر ۱۳۴۹ و جمعه ۱۸ آذر ۱۳۹۰ رقم داده که این دیدارها به ترتیب با نتیجه 
۳ بر ۲ و ۳ بر صفر به سود استقلال بوده است. نتایج داربی‌هایی که در مهر ماه 
برگزار شده ۴ برد برای استقلال، ۲ برد برای پرسپولیس و ۷ تساوی بوده است.

نگاهی به داربی‌های برگزار شده در پاییز؛ برتری استقلال در داربی‌های مهر

به دستور مواد یک و سه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
و ماده  13 آیین نامه قانون فوق الذکر املاکی که در هیأت مندرج در قانون مذکور مستقردر اداره 
ثبت اسناد و املاک  ناحیه یك شهرکرد مورد رسیدگی و رأی آن صادر گردیده جهت اطلاع عموم 

به شرح ذیل آگهی می گردد :
املاک واقع درابنیه شهرکرد به شماره پلاک 1- اصلی

10442 فرعی خانم مهری بنی طالبی دهکردی نسبت به شش دانگ یک باب خانه به مساحت 47/ 
103 متر مربع قسمتی از پلاک 693 فرعی خریداری شده مع الواسطه از سیده نرجس خاتون جلالی .

10985 فرعی آقای محسن اکبریان دهکردی نسبت به شش دانگ یک باب مغازه به مساحت 12 متر 
مربع قسمتی از پلاکهای 487 الی 489 فرعی خریداری شده مع الواسطه از محمد باقر صنیع ثالث .

10999 فرعی آقای منصور رئیسی نافچی نسبت به یک دانگ مشاع از شش دانگ یک باب خانه 
مخروبه به مساحت 67/ 97 متر مربع قسمتی از پلاک 1005 فرعی خریداری شده مع الواسطه از 

ناصر و طلعت و نصرت و عشرت شهرت همگی اعتدالی .
10999 فرعی آقای منصور ال ابراهیم دهکردی نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ یک باب 
خانه مخروبه به مساحت 67/ 97 متر مربع قسمتی از پلاک 1005 فرعی خریداری شده مع الواسطه 

از ناصر و طلعت و نصرت و عشرت شهرت همگی اعتدالی.
10999 فرعی آقای ناصر رئیسی نافچی نسبت به دو دانگ مشاع از شش دانگ یک باب خانه مخروبه 
به مساحت 67/ 97 متر مربع قسمتی از پلاک 1005 فرعی خریداری شده مع الواسطه از ناصر و 

طلعت و نصرت و عشرت شهرت همگی اعتدالی .
املاک واقع در قریه شهرکرد شماره پلاک 2- اصلی 10354 فرعی آقای محسن رحیمی بلداجی 
نسبت به بیست سهم مشاع از شصت سهم از هفتاد و دو سهم شش دانگ یک باب خانه به مساحت 

30/ 150 متر مربع خریداری شده مع الواسطه از میرزا خون شجائی برجوئی .
10354 فرعی آقای مسلم رحیمی بلداجی نسبت به بیست سهم مشاع از شصت سهم از هفتاد و دو 
سهم شش دانگ یک باب خانه به مساحت 30/ 150 متر مربع خریداری شده مع الواسطه از میرزا 

خون شجائی برجوئی .
10354 فرعی آقای علیرضا رحیمی بلداجی نسبت به بیست سهم مشاع از شصت سهم از هفتاد 
و دو سهم شش دانگ یک باب خانه به مساحت 30/ 150 متر مربع خریداری شده مع الواسطه از 

میرزا خون شجائی برجوئی .
10480 فرعی آقای فرهاد صفاری نسبت به شش دانگ یک باب خانه به مساحت 230 متر مربع 

خریداری شده مع الواسطه از حاج علی مبینی دهکردی .
مساحت به  خانه  باب  یک  دانگ  به شش  نسبت  ارجنکی  گنجی  رحیم  آقای  فرعی   10613 

 77/ 219 متر مربع خریداری شده مع الواسطه از کوکب واحد .
مساحت به  خانه  باب  یک  دانگ  به شش  نسبت  مرغملکی  قربانی  رقیه  خانم  فرعی   11293 

 90/ 160 متر مربع خریداری شده مع الواسطه از عبدالرحیم روحی دهکردی .
11773 فرعی آقای ناصر معینی فارسانی نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین محصور که در آن 

احداث بنا شده به مساحت 59/ 229 متر مربع خریداری شده مع الواسطه از علی مراد صادقی .
13363 فرعی آقای محمد خلجی پیربلوطی نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ یک باب خانه به 

مساحت 97/ 126 متر مربع خریداری شده مع الواسطه از عباس رئیسی دهکردی .
13363 فرعی خانم نفیسه قاسمی وانانی نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ یک باب خانه به 

مساحت 97/ 126 متر مربع خریداری شده مع الواسطه از عباس رئیسی دهکردی .
18128 فرعی آقای میلاد جعفری نسبت به دو دانگ مشاع از شش دانگ یک باب خانه به مساحت 

144 متر مربع خریداری شده مع الواسطه از علی رضا عسگریان .
یک  دانگ  شش  از  مشاع  دانگ  چهار  به  نسبت  زاده  امیری  مصطفی  آقای  فرعی   18128
. عسگریان  رضا  علی  از  الواسطه  مع  شده  خریداری  مربع  متر   144 مساحت  به  خانه   باب 
 18209 فرعی آقای سهراب سیاحیان دهکردی نسبت به شش دانگ یک باب خانه به مساحت 

22/ 145 متر مربع خریداری شده مع الواسطه از باقر مبینی دهکردی .
املاک واقع در ابنیه چالشتر به شماره پلاک 52- اصلی 865 فرعی خانم مهین احمدزاده چالشتری 
نسبت به یک و نیم دانگ مشاع از شش دانگ یک باب خانه به مساحت 67/ 329 متر مربع قسمتی 

از پلاک 251 فرعی خریداری شده مع الواسطه از محمد احمد زاده چالشتری .
865 فرعی خانم کتایون احمدزاده چالشتری نسبت به یک و نیم دانگ مشاع از شش دانگ یک 
باب خانه به مساحت 67/ 329 متر مربع قسمتی از پلاک 251 فرعی خریداری شده مع الواسطه از 

محمد احمد زاده چالشتری .
865 فرعی خانم مینا احمدزاده چالشتری نسبت به یک و نیم دانگ مشاع از شش دانگ یک باب 
خانه به مساحت 67/ 329 متر مربع قسمتی از پلاک 251 فرعی خریداری شده مع الواسطه از محمد 

احمد زاده چالشتری .
865 فرعی خانم عذرا احمدزاده چالشتری نسبت به یک و نیم دانگ مشاع از شش دانگ یک باب 
خانه به مساحت 67/ 329 متر مربع قسمتی از پلاک 251 فرعی خریداری شده مع الواسطه از محمد 

احمد زاده چالشتری .
املاک واقع در قریه چالشتر به شماره پلاک 53- اصلی 1018 فرعی آقای محمد جواد نظری 
چالشتری نسبت به شش دانگ یک باب خانه به مساحت 87/ 179 متر مربع خریداری شده مع 

الواسطه از سهراب جوادی چالشتری .
1403 فرعی آقای وحید قاسمی اشکفتکی نسبت به شش دانگ یک باب خانه به مساحت 50/ 170 

متر مربع خریداری شده مع الواسطه از محمود اسحاقی چالشتری .
1404 فرعی آقای عبدالله حیدری وانانی نسبت به شش دانگ یک باب خانه به مساحت 14/ 194 

متر مربع خریداری شده مع الواسطه از احمد اسحاقی چالشتری .

1406 فرعی آقای حسین دهقان چالشتری نسبت به شش دانگ یک باب خانه به مساحت 85/ 89 
متر مربع خریداری شده مع الواسطه از مهدیقلی طالب زاده چالشتری .

املاک واقع درقریه زانیان به شماره پلاک 60-اصلی 3967 فرعی خانم آرزو روشن نسبت به یک 
دانگ مشاع از شش دانگ یک باب خانه به مساحت 26/ 316 متر مربع خریداری شده مع الواسطه 

از نصراله توکلی زانیانی .
4761 فرعی خانم مهین محمدی زانیانی نسبت به دو دانگ مشاع از شش دانگ یک باب خانه به 

مساحت 37/ 158 متر مربع خریداری شده مع الواسطه از علی میرزا مرادی .
4761 فرعی خانم ثریا محمدی زانیانی نسبت به دو دانگ مشاع از شش دانگ یک باب خانه به 

مساحت 37/ 158 متر مربع خریداری شده مع الواسطه از علی میرزا مرادی .
4761 فرعی خانم منیژه محمدی زانیانی نسبت به دو دانگ مشاع از شش دانگ یک باب خانه به 

مساحت 37/ 158 متر مربع خریداری شده مع الواسطه از علی میرزا مرادی .
4762 فرعی آقای ولی الله ریاحی زانیانی نسبت به شش دانگ یک باب خانه به مساحت 78/ 197 

متر مربع خریداری شده مع الواسطه از علی صابری زانیانی .
املاک واقع درقریه نافچ به شماره پلاک 64-اصلی 1287 فرعی آقای حشمت الله قاسمی نسبت به 
شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 42/ 14628 متر مربع خریداری شده مع الواسطه 

از امیر قلی رئیسی نافچی .
املاک واقع درقریه سورشجان به شماره پلاک 212-اصلی 608 فرعی آقای صادق زمانی سورشجانی 
نسبت به شش دانگ یک باب خانه به مساحت 35/ 140 متر مربع خریداری شده مع الواسطه از 

عبدالمحمد عبداله زاده سورشجانی .
به مساحت خانه  باب  یک  دانگ  به شش  نسبت  زمانی سورشجانی  فیروز  آقای  فرعی   1035 

66/ 211 متر مربع خریداری شده مع الواسطه از عبدالمحمد عبداله زاده سورشجانی .
املاک واقع درمزرعۀ پشت ده غربی به شماره پلاک )2ب -اصلی(كه به پلاك 1572- اصلی تبدیل 

گردیده است.
1332 فرعی آقای اکبر غلامحسینی نسبت به شش دانگ یک باب خانه به مساحت 12/ 177 متر 

مربع خریداری شده مع الواسطه از غلامعلی امینیان دهکردی .
2124 فرعی خانم سلطنت جعفریان دهکردی نسبت به دو دانگ مشاع از شش دانگ به انضمام 
بهای ثمنیه عرصه و اعیان یک دانگ یک باب خانه به مساحت 30/ 124 متر مربع خریداری شده 

مع الواسطه از محمد حسینی .
2124 فرعی خانم طیبه عسگریان نسبت به دو سهم و چهار دهم سهم مشاع از هفتاد و دو سهم به 
استثناء بهای ثمنیه عرصه و اعیان یک باب خانه به مساحت 30/ 124 متر مربع خریداری شده مع 

الواسطه از محمد حسینی .
2124 فرعی خانم بهشته عسگریان نسبت به دو سهم و چهار دهم سهم مشاع از هفتاد و دو سهم 
به استثناء بهای ثمنیه عرصه و اعیان یک باب خانه به مساحت 30/ 124 متر مربع خریداری شده 

مع الواسطه از محمد حسینی .
2124 فرعی خانم فهیمه عسگریان نسبت به بیست سهم و چهار دهم سهم مشاع از هفتاد و دو 
سهم به استثناء بهای ثمنیه عرصه و اعیان دو و چهار دهم سهم یک باب خانه به مساحت 30/ 124 
متر مربع خریداری شده مع الواسطه از محمد حسینی. 2124 فرعی آقای حامد عسگریان نسبت به 
بیست و دو سهم و هشت دهم سهم مشاع از هفتاد و دو سهم به استثناء بهای ثمنیه عرصه و اعیان 
چهار و هشت دهم سهم یک باب خانه به مساحت 30/ 124 متر مربع خریداری شده مع الواسطه 

از محمد حسینی .
املاک واقع در مزرعه پشت ده شرقی از مزارع شهرکرد پلاک  )2ج -اصلی( كه به پلاك 1573- 

اصلی تبدیل گردیده است.
552 فرعی خانم شاصنم بی باک نسبت به نیم دانگ مشاع از شش دانگ یک باب خانه به مساحت 

63/ 224 متر مربع خریداری شده مع الواسطه از علیجان عوضی دهکردی .
به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
این آگهی نسبت به املاک فوق الذکر در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق روزنامه کثیرالانتشار 
و محلی آگهی و در صورتی که اشخاص ذی نفع به آراء صادره اعتراضی داشته باشند باید تا دو 
ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی در شهرها و از تاریخ الصاق آگهی در روستاها اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد ناحیه یك شهرکرد تسلیم و رسید اخذ نمایند.معترض باید ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت ناحیه یك شهرکرد تحویل دهد. در این صورت اقدامات ثبت، موکول 
به ارائه حکم قطعی دادگاه است. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند ، اداره ثبت محل مبادرت به 
 صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.

تاریخ انتشار نوبت اول: سه شنبه 03/ 07/ 1403
 تاریخ انتشار نوبت دوم: چهار شنبه 18/ 07/ 1403

اكبر يزداني- رئیس اداره ثبت اسناد واملاک منطقه يك شهرکرد
به اطلاع می رساند بر اساس ماده 11 جامع حد نگار مصوب 1393/11/29 سازمان ثبت مکلف است 5 
سال پس از لازم الاجرا شدن این قانون کلیه اسناد دفترچه ای را به اسناد مالکیت حد نگار)تک برگ( 
تبدیل کند ، برای این منظور کلیه دارندگان اسناد مالکیت دفترچه ای اعم از دستگاه ها و اشخاص 
 خصوصی مکلفند اسناد خود را جهت تعویض به اداره ثبت اسناد و املاک محل سکونت ارائه نمایند .
تبصره :پس از اتمام مهلت 5 سال مذکور ارائه هرگونه خدمات ثبتی به اشخاص منوط به تعویض 

اسناد مالکیت دفترچه ای می باشد .
روابط عمومی اداره کل ثبت اسناد و املاک استان چهارمحال و بختیاری

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه ثبتي ناحیه يك شهركرد
 بخش ده استان چهارمحال و بختیاري

آگهی فقدان سند مالکیت
 41 از  فرعی   7214 شماره  ثبتی  پلاک  تحت  خانه  یکباب  دانگ  شش 
الکترونیکی  دفتر  شماره  به  مراغه  بخش 5  ملکان  شهرستان  در  واقع  اصلی 
140020304014002084 به نام آقای پرویز علی پور فرزند سعداله ثبت و سند 
مالکیت صادر و تسلیم گردیده است و شخص اخیرالذکر با ارایه استشهاد محلی 
بشرح نامه شماره 16328 دفترخانه 4 ملکان در اثر اسباب کشی مدعی فقدان سند 
مالکیت مزبور شده و تقاضای صدور سند المثنی را نموده است. مراتب در اجرای 
تبصره یک اصلاحی ماده 120 آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود. 
مدعیان و معترضان به مالکیت پلاک مذکور می توانند دعاوی و اعتراضات خود را 
کتبا به مدت ) ده روز( پس از انتشار آگهی به اداره ثبت ملکان تسلیم نمایند. بدیهی 
است پس از انقضای مدت قانونی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی اقدام خواهد 

شد و به اعتراضات بعد از مدت تعیین شده ترتیب اثر داده نخواهد شد./
 رونوشت: جهت اطلاع به ستاد اجرا فرمان حضرت امام )ره( مستقر در استان 

آذربایجان شرقی ارسال میگردد.
تاریخ انتشار:  1403/07/03روز سه شنبه

زئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ملکان 
 بهرام رحمت اله پور

آگهی فقدان سند مالکیت 
شش دانگ یک قطعه زمین تحت پلاک ثبتی شماره 3649 فرعی از 41 اصلی 
الکترونیک  واقع در شهرستان ملکان بخش 5 مراغه که بشماره دفتر املاک 
140120304014000285  به تاریخ 1401/02/08 بنام پرویز علی پور ثبت 
و سند مالکیت صادر و تسلیم گردیده است و شخص اخیرالذکر با ارایه استشهاد 
محلی بشرح نامه شماره 16327 دفترخانه 4 ملکان در اثر اسباب کشی مدعی 
فقدان سند مالکیت مزبور شده و تقاضای صدور سند المثنی را نموده است. مراتب 
در اجرای تبصره یک اصلاحی ماده 120 آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی 
می شود. مدعیان و معترضان به مالکیت پلاک مذکور می توانند دعاوی و اعتراضات 
خود را کتبا به مدت ) ده روز( پس از انتشار آگهی به اداره ثبت ملکان تسلیم نمایند. 
بدیهی است پس از انقضای مدت قانونی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی اقدام 

خواهد شد و به اعتراضات بعد از مدت تعیین شده ترتیب اثر داده نخواهد شد./
 رونوشت: جهت اطلاع به ستاد اجرا فرمان حضرت امام )ره( مستقر در استان 

آذربایجان شرقی ارسال میگردد.
تاریخ انتشار: 1403/07/03 روز سه شنبه

زئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ملکان 
 بهرام رحمت اله پور

آگهی فقدان سند مالکیت 
سه دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به شماره پلاک ثبتی 
شماره 7830 فرعی از 41 به نام آقای پرویز علی پور ثبت و سند مالکیت صادر 
و تسلیم گردیده است و شخص اخیرالذکر با ارایه استشهاد محلی بشرح نامه 
شماره 16329در اثر اسباب کشی مدعی مفقود شدن سند مالکیت مزبور 
شده و تقاضای صدور سند المثنی را نموده است. مراتب در اجرای تبصره 5 
اصلاحی ماده 120 آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود. مدعیان 
و معترضان به مالکیت پلاک مذکور می توانند دعاوی و اعتراضات خود را کتبا 
به مدت ) ده روز( پس از انتشار آگهی به اداره ثبت ملکان تسلیم نمایند. بدیهی 
است پس از انقضای مدت قانونی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی اقدام 
خواهد شد و به اعتراضات بعد از مدت تعیین شده ترتیب اثر داده نخواهد شد./

 رونوشت: جهت اطلاع به ستاد اجرا فرمان حضرت امام )ره( مستقر در استان 
آذربایجان شرقی ارسال میگردد.

تاریخ انتشار:   1403/07/03روز سه شنبه

زئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ملکان 
 بهرام رحمت اله پور
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حضور مدیرکل دفتر امور مراتع سازمان منابع 
طبیعی و آبخیزداری کشور در سازمان نظام 
مهندسی کشاورزی و منابع طبیعی استان یزد 

یزد-بهادران خبرنگار عصررسانه : 
مدیرکل دفتر امور مراتع سازمان منابع 
طبیعی و آبخیزداری کشور در سازمان 
نظام مهندسی کشاورزی و منابع طبیعی 

استان یزد حضور یافت.
به گزارش روابط عمومی سازمان نظام 
مهندسی، در نشست هم اندیشی که با 

حضور ترحم بهزاد مدیرکل دفتر امور مراتع سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری 
کشور، رییس و معاونین سازمان نظام مهندسی و جمعی از همکاران اداره 
کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان یزد در سالن جلسات سازمان نظام 
مهندسی برگزار گردید، به موضوعاتی همچون تهیه طرح مرتعداری، نظارت بر 
مراتع، ارتقای مهارت‌آموزی کارشناسان، ایجاد اشتغال برای دانش‌آموختگان 
دانشگاهی رشته‌های منابع طبیعی اشاره گردید. در این نشست سید زین 
العابدین حسینی رییس سازمان نظام مهندسی ضمن عرض خیرمقدم به 
ارایه گزارش کلی از پروژه ها و طرح های منابع طبیعی که در حال انجام 
می باشد پرداخت و اظهار داشت: یکی از اهداف و رسالت‌های اصلی سازمان 
تلاش در جهت سامان‌دهی ارجاعات و انجام به موقع طرح های مذکور می 
باشد. در ادامه مدیرکل دفتر امور مراتع سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری 
کشور  ضمن قدردانی از زحمات سازمان نظام مهندسی در جهت کمک به 
تسهیل انجام طرح ها و پروژه های منابع طبیعی با ارائه پیشنهاداتی از جمله 
نظارت بر مراتع از طریق کارشناسان سازمان، ایجاد مراکزی جهت خرید 
گیاهان دارویی و فروش بذر گیاهان مرتعی، درآمد زایی از طریق ذخیره 

گاه بذور مرتعی و...پرداخ 

رئیس سازمان پسماند شهرداری کرج خبرداد:

راه‌اندازی ۵ دستگاه بی‌خطر‌سازی 
پسماندهای عفونی

کرج-مهیا حسن آبی،خبرنگارعصررسانه : رئیس سازمان پسماند 
شهرداری کرج گفت: با راه‌اندازی ۵ دستگاه بی‌خطرساز در قالب یک کارگاه 
در مرکز دفن زباله حلقه دره روزانه ۱۰ تن زباله عفونی بی‌خطر خواهند شد.

محمدرضا قربانی رئیس سازمان پسماند شهرداری کرج اظهار داشت: در 
آینده نزدیک 5 دستگاه بی‌خطرسازی در قالب یک کارگاه در حلقه دره 
کرج فعال خواهد شد. بنابراین روزانه معادل 10 تن زباله عفونی توسط این 
دستگاه‌ها بی‌خطر می‌شود.رئیس سازمان پسماند شهرداری کرج با تاکید 
بر ارتقاء ظرفیت این کارگاه، افزود: برنامه‌ریزی‌ها در راستای افزایش توان 
دستگاه‌های مذکور در حال انجام است.این مقام مسئول با اشاره به جمعیت 
در حال افزایش کلان‌شهر کرج ادامه داد: میزان تولید زباله در مرکز استان به 
واسطه افزایش جمعیت در حال افزایش است و برنامه‌ها باید به شکلی پیش 
برود تا شاهد کنترل، ساماندهی، تفکیک و بی‌خطرسازی درست پسماند 
تولیدی شهروندان باشیم. وی ادامه داد: مسئله آموزشی و لزوم فرهنگ‌سازی 
در این میان از ملزومات بوده و باید مورد توجه ویژه سازمان مدیریت پسماند 

و سازمان فرهنگی قرار بگیرد.

همزمان با افزایش تولید؛

توسعه ظرفیت فرآورشی اولویت جدید 
شركت نفت و گاز اروندان است

اهواز -هزاریان،خبرنگارعصررسانه : مدیرعامل شرکت نفت و گاز 
اروندان توسعه ظرفیت فرآورشی را اولویت جدید این شرکت دانست و 
گفت: افزایش طرح ضربتی فرآورشی گامی مهم در جهت افزایش تولید 

اروندان در آینده نزدیک خواهد بود.
جلسه بررسی تولید با حضور مدیرعامل،‌ مدیران و روئسای این شرکت در 

دفتر مرکزی خرمشهر برگزار شد.
در این جلسه درخصوص راهکارهای افزایش تولید، چالش‌های آن و همچنین 
بررسی طرح‌ها و مطالعات لازم به منظور بالا بردن ظرفیت تولید در کلیه 

میادین و به ویژه میدان آزادگان جنوبی بحث و تصمیماتی اتخاذ شد.
عبدالله عذاری اهوازی مدیرعامل شرکت نفت و گاز اروندان با بیان اینکه 
افق تولید نفت این شرکت بیش از یک میلیون بشکه در روز است، گفت: به 
همین منظور ضروری است که هر چه سریع‌تر طرح‌های افزایش ظرفیت 
کارخانه‌های نمک‌زدایی و بهره‌برداری مطالعه و اقدامات لازم نسبت به 
اجرای آن‌ها انجام شود.وی افزود: با اضافه شدن یک ردیف از واحد CTEP به 
خط تولید این شرکت تا پایان سال، تا حدودی این مشکل برطرف می‌شود؛ 
ولی با توجه به اهمیت برداشت حداکثر از میادین مشترک آزادگان که در 
اختیار این شرکت است باید چندین طرح دیگر از جمله خرید واحد پیش 
ساخته اسکید مونتد مدنظر قرار گیرد و مطالعات لازم در دستور کار باشد.

در ادامه جلسه، مدیران و روسای این شرکت به بررسی راهکارهای افزایش 
تولید، بهبود فرآیندها و طرح موانع تولید به منظور رفع آن‌ها مواردی را 
مطرح کردند و در این خصوص تصمیم‌گیری شد.شرکت نفت و گاز اروندان 
که یکی از شرکت‌های تابعه شرکت ملی نفت ایران محسوب می‌شود، با 
هدف افزایش تولید و بهره‌برداری بهینه از منابع نفتی در مناطق جنوب و 
جنوب غرب کشور فعالیت می‌کند.با توجه به اهمیت افزایش تولید نفت در 
اقتصاد کشور، شرکت نفت و گاز اروندان با مصمم است با اتخاذ تدابیر لازم 

در افزایش طرح‌های توسعه‌ای، به این هدف دست یابد.

طي حکمي از سوي مدير عامل شرکت ملي نفت ايران؛

مدیر عامل شركت ملی مناطق نفتخیز 
جنوب منصوب شد

اهواز -هزاریان،خبرنگارعصررسانه : طي حکمي از سوي مدير 
عامل شرکت ملي نفت ايران مدیر عامل شركت ملی مناطق نفتخیز 

جنوب منصوب شد
 ابراهیم پیرامون با حکم حمید بورد، مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران 
به عنوان عضو اصلی هیأت مدیره و مدیرعامل شرکت ملی مناطق 
نفتخیز جنوب منصوب شد.پيرامون دانش آموخته مهندسی مخازن 
هیدروکربوری از دانشگاه تهران است و سمت مدیر عاملي شرکت‌هاي 
بهره‌برداري نفت و گاز آقاجاری و مسجدسلیمان را در کارنامه کاري خود 
دارد.وي در سال 1399 به عنوان مدیر مهندسی و ساختمانی مناطق 
نفتخیز جنوب منصوب شده بود و پيش از اين در اين شرکت به عنوان 

معاون مدیر در طرح‎های نگهداشت و افزایش تولید فعاليت مي‌کرد.

    خبر

زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگار 
عصر رسانه :حجت الاسام اشرفیان 
گفت: در راستای گرامیداشت هفته وقف 
از خادمان مساجدوامامان جماعت که در 
امر ترویج فرهنگ وقف تلاش داشته اند 

تقدیر می شود.
حجت الاسلام اشرفیان، مدیرکل اوقاف و امورخیریه 
استان سیستان و بلوچستان به مناسبت آغاز هفته 
وقف در نشست خبری با اصحاب رسانه ضمن 
گرامیداشت هفته یکی از ارزش های اجتماعی و 
فرهنگی در اسام را سنت حسنه وقف دانست و 
گفت: اسلام به مقوله وقف در حد گسترده ای میدان 

داده و با عنوان صدقه جاریه از آن یاد می کند.
وی افزود: میل به جاودانگی ریشه در فطرت انسان 
دارد و انسان دوست دارد نامش و آثارش ماندگار 
و جاودانه شود و وقف پاسخی به این ندای فطرت 

بشری دارد.
حجت الاسام اشرفیان با اشاره به این مطلب که 
وقف، تجلی نوع دوستی و دیگر خواهی است، ادامه 
داد: در قرآن کریم با تعابیری مانند انفاق، احسان، 

حسنه، ایثار از وقف یاد شده است.
مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان سیستان و 
بلوچستان تصریح کرد: وقف خود از تعظیم شعار الله 
است، مانند وقف مسجد، مدرسه، حوزه، حسینیه 

که در جهت تقویت اسلام است.
این مسئول از وقف به عنوان حلال کمبودها و 
مشکلات مردم یاد و بیان کرد:  افزایش کارآفرینی و 
اشتغال، گسترش علم، تکریم اهل بیت)ع(، تقویت 
مساجد، افزایش گرایش به معنویت، فقرزدایی و 
شکوفایی اقتصادی از برکات و آثار اجتماعی وقف 

است.
مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان سیستان و 

بلوچستان ادامه داد، حفظ عین موقوفه، اجرای 
امینانه نیات واقفین، افزایش بهره وری موقوفات 

از وظایف اداره اوقاف می باشد. 
حجت الاسلام اشرفیان کمک به ایتام و نیازمندان، 
کمک به دانش آموزان نیازمند و بازماندگان از 
تحصیل، کمک به بیماران صعب العلاج، کمک به 
ازدواج جوانان،  را از نیازهای روز وقف در استان 
بر شمرد و تصریح کرد: برگزاری ۳۸ محفل قرآنی 

در سال ۱۴۰۳،بکی از محوری نرین برنامه های 
اوقاف است که در مسابقات سراسری قرآن‌کریم 
)در رشته های حفظ کل، ۲۰ جز، ۱۰ و ۵ جز، قرائت، 
ترتیل، اذان، دعاخوانی و رشته های معارفی(: ۴۲۳ 
نفر در مرحله شهرستانی )۵۰ درصد از اهل سنت( 
شرکت داشته اند و تعداد ۶۰ نفر به مرحله استانی  

راه یافته‌اند.
وی افزود: این اداره در حوزه فرهنگی و اجتماعی 
در سال ۱۴۰ فعالیت های چشمگیری داشته است 
که ایجاد اشتغال برای ۱۵۰ نفر با راه اندازی کارگاه 
خیاطی، نانوایی، پرورش ماهی قزل آلاو، گلخانه. با 
اعتبار بالغ بر ۳ میلیارد تومان، راه اندازی مراکز افق 
در بقاع متبرکه استان با هدف تبدیل بقاع به قطب 
های فرهنگی منطقه با اجرای برنامه های آموزشی 
در زمینه های خانواده، ازدواج، فرزندآوری، کمک 
به خانواده های زندانیان و نیازمندان هم جوار بقاع 
متبرکه، اعزام ۴۵۰ مبلغ روحانی از محل اجرای 
نیت موقوفات با هدف توسعه فرهنگ وقف و اجرای 
برنامه های فرهنگی و مذهبی در مناسبت های 
مختلف سالا، اجرای کارویژه های فرهنگی در 
طول سال در گستره بقاع و مساجد مانند طرح 
های آرامش بهاری، نشاط معنوی، ضیافت الهی، 
بصیرت عاشورایی، یاس نبوی، ولایت علوی اکرام 

دین نبوی از جمله این فعالیت ها بوده است.

کرمانشاه -خبرنگارعصررسانه : پروژه توسعه و افزایش ظرفیت 
پست 20/132 کیلوولت دهلران یک با 88 درصد پیشرفت فیزیکی 

تا قبل از پیک بار سال 1404 به مدار می آید.
به گزارش روابط عمومی شرکت برق منطقه ای غرب، الفتی نیا مدیر 
عامل شرکت برق غرب بیان کرد پروژه توسعه و افزایش ظرفیت 
پست 20/132کیلوولت دهلران یک، که یکی از پروژه های مهم و 
حیاتی شرکت برق منطقه ای غرب می باشد و نقش مهمی در تامین 
برق پایدار استان ایلام ایفا خواهد نمود در آینده ای نزدیک برقدار 
خواهد شد. شایان ذکر است: با اجرای این پروژه ظرفیت کلی پست 
از )15+ 30×2 ( مگا ولت آمپر به )30 ×3( مگا ولت آمپر و ظرفیت 
بانک خازن از) 7/2×2 ( به) 7/2 ×4( افزایش خواهد یافت.همچنین 
در این پروژه یک دستگاه فیدر ترانس 132 کیلوولت، 5 دستگاه 
فیدر 20 کیلوولت، یک دستگاه فیدر بانک خازنی ، یک دستگاه 
ترانسفورماتور 30 مگاولت آمپر به جای ترانس 15مگاولت آمپر 
قدیمی و دو مجموعه بانک خازنی به ظرفیت 7/2 مگاوار در بخش 

تجهیزات نصب خواهد شد.

مشهد-ایرج آدینه ،خبرنگارعصررسانه : شرکت پالایش گاز شهید 
هاشمی‌نژاد در کنار مأموریت خود و تولید پایدار گاز طبیعی، توجه ویژه‌ای به 
ایفای مسئولیت‌های اجتماعی و اجرای طرح‌های مختلف عمرانی، آموزشی و 

بهداشتی و درمانی در شهرستان سرخس دارد.
 یحیی فیضی مدیرعامل شرکت پالایش گاز شهید هاشمی‌نژاد دراین‌خصوص 
گفت: باتوجه‌به اینکه بخشی از تأسیسات برق بیمارستان لقمان دچار خرابی 
شده بود کارشناسان واحد برق این مجتمع گازی پیرو تعهد به مسئولیت 
اجتماعی اقدام به تعمیر و تجهیز دستگاه‌های یوپی‌اس بیمارستان لقمان حکیم 
شهرستان کردند.وی   افزود: باتوجه‌به اهمیت تعمیر این تجهیزات بیمارستانی 
در جهت حفظ سلامت هرچه بیشتر بیماران، پس از اخذ مجوزات لازم، تعمیرات 
آنها در دستور کار قرار گرفت.شایان‌ذکر است در راستای تعهد به مسئولیت‌های 
اجتماعی و همت کارشناسان واحد برق پالایشگاه گاز شهید هاشمی‌نژاد تعمیر 
تعداد سه دستگاه یوپی‌اس و همچنین خرید یک دستگاه یوپی‌اس ۴۰ کیلوولت 
جهت دستگاه دیالیز بیمارستان لقمان سرخس به همراه ۶۴ عدد باطری ویژه 
دستگاه‌های یوپی‌اس با اعتباری بالغ بر هشت میلیارد ریال و پانصد میلیون 

ریال انجام و تحویل نمایندگان شبکه بهداشت و درمان سرخس شد.

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه : سخنگوی رزمایش 
آموزشی منطقه شمال شرق کشور از برگزاری رزمایش تمرینی - آموزشی 
با رویکرد چند منظوره اختلال در سامانه‌های آب و برق در محدوده شهر 
گرگان خبر داد. ابوالفضل رحیمی گفت: این مانور در صنعت آب و برق و 
در سطح یک عملیاتی و با حضور استان‌های یاری رسان خراسان شمالی، 
خراسان رضوی و سمنان در مهر ماه به میزبانی استان گلستان برگزار خواهد 
شد. وی ادامه داد: مخاطره‌های متعدد با منشأ طبیعی یا انسانی به سرعت 
قادرند زندگی انسان را دگرگون کنندو  بر این اساس، لزوم رعایت تمهیدات 
پیشگیرانه برای مصون نگه داشتن انسان‌ها و تاسیسات زیربنایی از خطر‌های 
احتمالی از جمله مواردی است که باید مورد توجه قرار گیرد.این مقام مسئول 
افزود: شناخت شیوه‌های نیل به پایداری، از طریق الگو‌های مختلف کاهش 
آسیب‌پذیری در برنامه‌ریزی و مدیریت بحران و پدافند غیرعامل وارد شده 
تا شرایط مطلوبی را برای کاهش موثرتر خطر‌ها در سطوح مختلف ایجاد 
کند.وی  افزود: اهمیت این موضوع آنجا درک می‌شود که وابستگی بسیاری 
از زیرساخت‌ها و فعالیت‌ها در کشور منوط به آب و برق است و به‌طور کلی، 

لزوم پایداری تامین آنها یک اصل حیاتی و ضروری است.

پیشرفت 88 درصدی پروژه توسعه و افزایش 
ظرفیت پست 20/132 کیلوولت دهلران یک

تأمین و تعمیر 4 دستگاه یوپی‌اس برق بیمارستان 
لقمان سرخس توسط پالایشگاه گاز شهید هاشمی‌نژاد

 برگزاری رزمایش مدیریت بحران
 و پدافند غیر عامل وزارت نیرو در گلستان

      سرزمین من

مدیرکل اوقاف و امورخیریه استان سیستان و بلوچستان اعلام کرد: 

 تجلیل ازخادمان مسجد وامامان جماعت در هفته وقف 

محمدشهر در آستانه برگزاری دومین جشنواره فرهنگی؛

مهم گامی    
شهری هویت  ارتقای  مسیر  در   

کرج-مهیا حسن آبی،خبرنگارعصررسانه 
: مهرداد حسن‌زاده، شهردار محمدشهر، در 
نشست خبری با اصحاب رسانه از برگزاری دومین 
جشنواره فرهنگی محمدشهر خبر داد و با تأکید 
بر اهمیت این رویداد، به نقش آن در ارتقای 
هویت فرهنگی و اجتماعی شهر اشاره کرد. این 
جشنواره قرار است به مناسبت بازگشایی مدارس 

و با مشارکت گسترده شهروندان برگزار شود.
به گزارش خبرنگار ما - دومین جشنواره فرهنگی 
محمدشهر به مناسبت بازگشایی مدارس و با هدف تقویت هویت اجتماعی و ترویج ارزش‌های 
فرهنگی محلی برگزار خواهد شد. مهرداد حسن‌زاده، شهردار محمدشهر، در نشستی خبری 
که با حضور اصحاب رسانه برگزار شد، این جشنواره را نقطه عطفی در توسعه فرهنگی شهر 
دانست و گفت: »ما با برگزاری این جشنواره در تلاشیم تا ضمن ایجاد فضایی شاد و پرنشاط 

برای شهروندان، فرصت مناسبی را برای ترویج هنر و فرهنگ بومی فراهم کنیم.
حسن‌زاده با اشاره به نارضایتی‌ها و تجمعات مردمی در سال‌های گذشته، این مسائل را بخشی 
از چالش‌های فرهنگی و اجتماعی شهر دانست و افزود: »با توجه به شرایط موجود، یکی از 
اولویت‌های شهرداری سرمایه‌گذاری در حوزه فرهنگ و اجتماع بوده است. این تلاش‌ها باعث 
شد که در سال ۱۴۰۱، محمدشهر به عنوان قطب فرهنگی استان شناخته شود. این عنوان، 

افتخاری برای شهر و نشانه‌ای از بهبود روند فرهنگی است.
شهردار محمدشهر تأکید کرد که این شناسایی از سوی مقامات بالادستی و بدون دخالت 
مستقیم شهرداری صورت گرفته است و اضافه کرد: »خود ما هم شگفت‌زده شدیم که از میان 
کلانشهرهای بزرگ استان، مانند کرج، محمدشهر به این جایگاه دست پیدا کرده است. این 

افتخار نشان می‌دهد که برنامه‌های ما در حوزه فرهنگ و هنر اثرگذار بوده‌اند.«

معاون هماهنگ کننده سپاه سلمان سیستان و بلوچستان  اعلام کرد:

مقدس  دفاع  هفته  در  برنامه  عنوان   ۱۹۲ اجرای 
سلمان سپاه  توسط 

زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگار عصر 
رسانه :معاون هماهنگ کننده سپاه سلمان سیستان و 
بلوچستان گفت: ۱۹۲ عنوان برنامه در طول هفته دفاع 

مقدس امسال اجرا خواهد شد.
 سرهنگ پاسدار علی ثمره حسینی،  معاون هماهنگ 
کننده سپاه سلمان استان سیستان وبلوچستان 
در نشست خبری با اصحاب رسانه که به مناسبت 
گرامیداشت هفته دفاع مقدس در مهمانسرای سپاه 
در زاهدان برگزار شد، گفت: از همان سال‌های ابتدای 
انقلاب اسلامی، جنگ هشت ساله بر ایران تحمیل شد، قبل از آن نیز انواع کودتاها رخ داد، اما خشن‌ترین 
اقدام، تحمیل جنگ بود که با توکل بر خدا پیروز میدان نبرد شدیم. وی افزود: باید فرهنگ دفاع مقدس 
نسل به نسل منتقل شود، چرا که دفاع مقدس نشان داد چه استعدادهایی داریم و جوانان چگونه جنگ 
را در مقابل دنیای کفر اداره کرده و ایستادگی کردند.معاون هماهنگ کننده سپاه سلمان با بیان اینکه 
دوران دفاع مقدس، یادآور فداکاری‌ها و رشادت‌های شهدا رزمندگان و ایثارگران است، ادامه داد: تبیین 
دفاع مقدس همواره مورد تاکید رهبر معظم انقلاب هست، همه باید در این زمینه تلاش کنیم.سرهنگ 
ثمره با بیان اینکه دفاع مقدس، کارخانه انسان سازی بوده و انقلاب اسامی به واسطه آنها تثبیت شده 
است، بیان کرد: در هشت سال جنگ تحمیلی، ۳۶ هزار دانش آموز شهید و چهار هزار شهید فرهنگی به 
انقلاب اسلامی تقدیم شده است.این مسئول با اشاره به این مطلب که سپاه سلمان سیستان و بلوچستان 
به مناسبت گرامی‌داشت هفته دفاع مقدس امسال، ۱۹۲ عنوان برنامه را در دست اجرا دارد که برخی از 
آنها در چند نقطه از استان اجرا خواهد شد، اظهار داشت: دیدار از بیش از ۸۰۰ خانواده شهید، تجلیل از 
۱۰۰ رزمنده و فرمانده، برگزاری نشست خبری و تشریح برنامه‌های هفته دفاع مقدس، افتتاح نمایشگاه 
در تمامی نواحی مقاومت، آذین بندی و تزئین ایام دفاع مقدس، برگزاری مسابقات ورزشی، غبارروبی مزار 

شهدا، رژه ۳۱ شهریور و نشست‌های بصیرتی از جمله برنامه‌های اجرایی در طول هفته است.

تبریز-امیدمحمدزاده،خبرنگارعصررسانه : معاون 
بهبود توليدات دامي سازمان جهاد کشاورزي استان 
آذربايجان شرقي گفت: کوچ زنبورداران استان از هفتم 
تا ۱۹ مهرماه امسال به دليل انجام عمليات اجرايي 

سرشماري سراسري زنبور عسل ممنوع است.
 صمد زمانزاد قويدل در گفتگو با خبرنگاران از تشکيل 
کارگروه استاني طرح سرشماري زنبور در  اين استان خبر 
داد و گفت: در طرح آمارگيري تمام فعاليت زنبورداري 
و همه فعاليت‌ها و شاخص‌هاي مربوط به زنبورداري و 
شاغلان در اين حرفه در سامانه طراحي شده ثبت مي‌شود. 

وي با بيان اينکه در اين طرح سرشماري سالانه، آمار 
منسجمي در خصوص فعاليت زنبورداري گردآوري 
شده و در برنامه‌ريزي دقيق و خدمات‌رساني بهتر به 
توليدکنندگان و بهره‌برداران اين بخش مورد استناد قرار 
خواهد گرفت افزود: سهولت در ارائه خدمات و جلوگيري 
از اتلاف وقت و پيگيري دقيق فعاليت زنبورداري از جمله 
مزيت‌هاي اجراي آمارگيري فعاليت زنبورداري است و 
زنبورداران استان آذربايجان شرقي در مدت زمان اجراي 
اين طرح، با ثبت آدرس دقيق محل استقرار زنبورستان 

خود با مجريان اين طرح همکاري کنند.

زمانزاد قويدل با اشاره به تشکيل کارگروه استاني براي 
اجراي طرح سرشماري زنبور اظهار داشت: در استان 
آذربايجان شرقي  اين کارگروه با حضور نمايندگان معاونت 
برنامه‌ريزي و امور اقتصادي، مديريت هماهنگي ترويج 
کشاورزي، اتحاديه زنبورداران استان  و مسئول پشتيباني 
سازمان و با مسئوليت معاونت بهبود توليدات دامي تشکيل 
شده و همچنين اقدامات اوليه از قبيل آماده‌سازي نيروي 
انساني، خودرو و  ساير تجهيزات براي اجراي طرح 
سرشماري زنبور عسل در سطح استان انجام شده است. 
معاون بهبود توليدات دامي سازمان جهاد کشاورزي استان 

با بيان اينکه تاريخ شروع عمليات ميداني آمارگيري هفتم 
مهرماه و تاريخ پاياني عمليات ميداني آمارگيري نوزدهم 
مهرماه است؛ گفت: پايان سرشماري و زمان تاييد نهايي 
اطلاعات دهم آذرماه امسال است. وي با بيان اينکه 
کارشناس مسئول زنبورداري استان و کارشناس موضوعي 
شهرستان‌ها بايد در همه مراحل سرشماري دقت لازم در 
اجراي وظايف نظارتي محوله را داشته باشند خاطرنشان 
کرد: با توجه به اهميت موضوع ، کارشناسان پهنه در بازه 
زماني مقرر سرشماري ، حتي‌المقدور صرفاً مسئوليت 

آمارگيري از زنبورستان‌ها را بر عهده داشته باشد.

ممنوعيت کوچ زنبورداران استان آذربايجان شرقي از ۷ تا ۱۹ مهرماه
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 وزیر آموزش و پرورش گفت: بخش مهمی 
از ناکارآمدی نظام تعلیم و تربیت محصول 

بی‌توجهی به دانشگاه فرهنگیان است.
علیرضا کاظمی   در نشست با کارکنان دانشگاه فرهنگیان با 
اشاره به تاکیدات پی درپی رهبری به دلیل اهمیت دانشگاه 
فرهنگیان اظهار داشت: دانشگاه فرهنگیان، گلوگاه مهم و 

راهبردی نظام تعلیم و تربیت است.
وی ادامه داد: در واقع بخشی از ناکارآمدی نظام تعلیم به 
دلیل بی‌توجهی به این دانشگاه به عنوان مرکز ثقل آموزش و 
پرورش بوده است.وزیر آموزش و پرورش بیان کرد: بر اساس 
رهنمودها و تاکیدات رهبری در مورد دانشگاه فرهنگیان باید 
بیش از پیش این دانشگاه مورد توجه قرار گرفته و ارتقا یابد.

کاظمی با تاکید بر اینکه دانشگاه فرهنگیان، مرکز راهبردی، 
ماموریت‌گرا و پشتوانه نظام تعلیم و تربیت است، اضافه کرد: 
دانشجویان و اساتید این دانشگاه به عنوان راهبران نظام 
تعلیم و تربیت باید از ویژگی‌ها و صلاحیت‌های علمی و 

آموزشی برخوردار باشند.
وی با طرح این پرسش که علت ناکارآمدی نظام تعلیم و 
تربیت چیست به راهکارهای آن اشاره کرد و افزود: عدم 
رسیدن به نتایج مطلوب سند تحول بنیادین، انحراف از 
ماموریت‌های محوله بوده است و به نظر می‌رسد که از خط 
مقدم نظام تعلیم غافل بوده‌ایم و به مدیر، معلم و مدرسه 

کمتر توجه کرده‌ایم.

وزیر آموزش و پرورش با تاکید بر اینکه بخش مهمی از حل 
مساله و مشکلات نظام تعلیم و تربیت در دست دانشگاه 
فرهنگیان است، بیان کرد: معماری نظام تعلیم وتربیت چه 
از نظر فیزیکی و از جنبه‌های دیگر، فرسوده و قدیمی است.

کاظمی با بیان اینکه هیچ انطباقی بین آرمان‌ها و انتطارات 
با وضعیت موجود وجود ندارد، تاکید کرد که برای بهبود 
وضعیت، باید ریل‌گذاری‌ها در نظام تعلیم و تربیت تغییر 

کند.وی با اشاره به اینکه برنامه درسی مدرسه ناکارآمد 
است، بیان کرد: برنامه درسی، دانش محور، آموزش‌زده، 
غیرتربیتی، غیر مهارتی و استعدادکش است. بنابراین با 

این روش نمی‌توان استعدادها را شناسایی و هدایت کرد.
وزیر آموزش و پرورش ادامه داد: ضرورت دارد پیوندی میان 
فعالیت‌های درسی و آموزشی برقرار شود تا از این طریق 
بتوانیم شکاف میان ذایقه‌های دانش آموزان را با برنامه درسی 

پر کنیم.کاظمی به این نکته هم اشاره کرد که اعتقاد راسخ 
دارم باید دانشگاه فرهنگیان را اصلاح و تقویت کرد و در ادامه 
به رویکردها و اقدامات مثبت دانشگاه فرهنگیان اشاره کرد و 
گفت: اتفاقات خوبی در دانشگاه فرهنگیان افتاده است. اما با 
دانشگاه مطلوب فرهنگیان مدنظر نظام جمهوری اسلامی 
و منویات رهبری فاصله زیادی داریم این فاصله از امکانات 
و تجهیزات گرفته تا سرانه‌های حداقلی محسوب می‌شود.

وی به مشکلات و چالش‌های این دانشگاه اشاره کرد و گفت: 
در نظام جذب، اساسی‌ترین مشکل را داریم زیرا فرایند جذب 
با مدل و الگوی مدنظر همخوان نیست. باید با نگاهی جامع و 

کامل به فرایند جذب نیروهای انسانی داشته باشیم.
وزیر آموزش و پرورش به چالش برگزاری آزمون‌های 
تخصصی فرهنگیان نیز اشاره کرد و افزود: در این حوزه 
می‌توانستیم بدون چالش و دارای فرصت‌های زیادی باشیم.

کاظمی به عدم تناسب درسی دانشجویان و انطباق آن 
با برنامه‌های درسی دانش آموزان اشاره کرد و افزود: باید 
پژوهش‌های متقنی در این زمینه تهیه شود و بررسی کرد 
که از گذشته تاکنون چه تغییرات کاربردی در محتوای 
درسی ایجاد شده است.وی به اهمیت نقش اساتید دانشگاه 
فرهنگیان اشاره کرد و گفت: همانطور که معلم در تربیت 
دانش آموزان، نقش اساسی دارد و مهمترین رکن تحول 
است، اساتید دانشگاه فرهنگیان نیز جزو مهمترین عنصر 

در تربیت نیروی انسانی هستند .

وزیر آموزش و پرورش:    سرمقاله

ناکارآمدی نظام تعلیم و تربیت محصول بی‌توجهی به دانشگاه فرهنگیان است

 معاون حمایت و سامت خانواده کمیته امداد امام خمینی )ره( با بیان 
اینکه اکنون ۸۰۰ هزار دانش‌آموز و دانشجو در سراسر کشور تحت حمایت 
این نهاد هستند، گفت: حمایت از این مددجویان در مقاطع تحصیلی بالا، 

جدی تر و موثرتر است.
 حسین خدرویسی در همایش مشق همدلی که با حضور جمعی از 
دانش‌آموزان تحت حمایت استان تهران برگزار شد، افزود: بسیار خوشحالم 
در جمع برادران و ‌خواهران دانش آموز و در واقع آینده‌سازان کشور 
هستم.معاون حمایت و سامت خانواده کمیته امداد امام خمینی )ره( 
گفت: تامین تجهیزات فنی و پزشکی برای دانشجویان تحت حمایت 

در رشته‌های مهندسی و پزشکی در حال انجام است. خدرویسی ادامه 
داد: در جشن عزت و اقتدار جمهوری اسامی ایران در همه صحنه‌ها و 
عرصه‌ها هستیم و با وجود دانش‌آموزان مخلص و نخبه‌ای که داریم نگاه 
به آینده کشور روشن و امیدوار کننده است. وی اضافه کرد: شاید فرزندی 
امروز پدرش فوت شده یا بیمار است یا به دلیل تقدیر سرپرست مفید و 
موثری ندارد، ولی با وجود خیران نیک‌اندیش، بسیاری از دانش‌آموزان و 
دانشجویان تحت حمایت کمیته امداد در حال حاضر پزشک، مهندس یا 
در سطوح مدیریتی و اثربخش مشغول فعالیت هستند. معاون حمایت و 
سلامت خانواده کمیته امداد امام خمینی )ره( خاطرنشان کرد: نهاد کمیته 

امداد و خیران تا آخرین سطوح علمی و دانشگاهی در کنار دانش‌آموزان 
هستند و امروز بسته لوازم‌التحریر در سراسر کشور در آستانه شروع سال 
تحصیلی توزیع می‌شود و خرید تجهیزات فنی و پزشکی برای دانشجویان 
تحت حمایت در رشته‌های فنی مهندسی و پزشکی در حال انجام است. 
خدرویسی با اشاره به پرداخت تسهیلات اشتغال، تسهیلات مسکن و 
کارگشایی گفت: یک کارگروه در کمیته امداد به طور ویژه فعال است که 
صرفا مسائل نخبگان را پیگیری می‌کند از این رو این افراد نباید کوچکترین 
نگرانی برای ادامه تحصیل نداشته باشند زیرا خادمان با حمایت خیران، 

منشأ خیر و اثر بزرگ هستند.

۸۰۰ هزار دانش‌آموز و دانشجو در کشور تحت حمایت کمیته امداد هستند

گره‌های گشودنی در اقتصاد ایران 
ادامه از صفحه نخست... � 

دو نکته مهم مورد اشاره نشان می‌دهد که بخش خصوصی به معنای 
واقعی آن در حال افول است و تلاش دولت‌ها و برنامه‌های توسعه در 
زمینه کاهش تصدیگری دولت و حضور مردم در اقتصاد راه به جایی 
نبرده است. حتی سیاست‌های رسمی دولت با عناوین مختلفی چون 
قیمت‌گذاری‌های دستوری که در ازای جبران تورم‌سازی‌ها و کسری 
بودجه و خلق نقدینگی اتخاذ شده یا مصوبات خلق‌الساعه در بازار 
سرمایه و بازارهای دیگر به این مسئله دامن زده است. این روند نشان 
می‌دهد که هدفگذاری‌های بلندپروازانه و آرمانی در برنامه‌های توسعه 
هرچند ضرورت داشته، اما با موازی‌کاری نهاد اصلی در اجرا به تعارض 
کشیده شده است. دولت جدید در همین مسیر قرار گرفته و اصرار دارد 
که با وجود برنامه‌های بالادستی و ضروری بودن اجرای آنها می‌توان 
به وضعیت اقتصادی کشور سر و سامان داد. حال این سوال مطرح 
است که آیا دولت چهاردهم می‌تواند روند موجود را تغییر دهد یا در 
ادامه ناگزیر به عملکردی مشابه دولت‌های قبل خواهد بود؟ ترکیب 
اقتصادی دولت چهاردهم گرچه با دولت سیزدهم تفاوت‌های ماهوی 
دارد و تاکنون بارها اعلام کرده باید بخش واقعی اقتصاد را  به عرصه 
آورد اما ساختار موجود در بودجه‌ریزی، کنترل بازار ومشکلاتی همچون 
تحریم و محدودیت بانکی در برابر این سیاست سدهای بزرگی بسته‌اند. 
مهمترین اقدامی که دولت می‌تواند در پیش بگیرد انضباط مالی است، 
آن هم در حد مقدورات دولتی و تا انجا که به ردیف‌های زائد بودجه‌ای 
مربوط  می‌شود. در غیر این صورت هرگونه تلاش دولت برای ورود 
سرمایه‌های واقعی و مستقل به بازار بدون رفع تحریم و پیش‌بنی‌پذیر 
کردن فضای سیاست و اقتصاد ایران به درهای بسته خواهد خورد. اشاره 
مسعود پزشکیان به موضوع FATF و رفع تحریم درنخستین نشست 
خبری خود با رسانه‌ها نشان از شناخت صحیح او و کابینه چهاردهم 
داشت. او در پاسخ به چند سوال مهم خبرنگاران درباره وضعیت معیشت 
و اولویت‌های دولت به موضوع تحریم‌ها و محدودیت‌های ایران در حوزه 
سیاست خارجی اشاره کرد و گفت این موضوع را همه تولیدکنندگان 
از ما مطالبه می‌کنند. بنابراین برای حضور بخش خصوصی در کسب 
و کارها و رشد مولدها در مسیر توسعه راه گریزی جز بهبود تعامل با 
کشورهای همسایه و غرب و شرق نیست. روند کمبودها نشان می‌دهد 
سرنخ بسیاری از مصائب را باید در همین جهت جست‌وجو کرد. حضور 
پزشکیان در نیویورک و رایزنی‌های او در حاشیه نشست سازمان ملل 
می‌تواند فرصت مناسبی برای کاهش تنش‌ها و تغییر فضای سیاست 
خارجی ایران باشد، چنانچه او در آستانه سفر به ایالات متحده بر 
گفت‌وگو برای صلح و آرامش تاکید کرده، آرامشی که می‌تواند اقتصاد 

ایران را به انتظار مثبت از آینده هدایت کند. 

      محیط زیست

رییس سازمان غذا و دارو درباره عزم وزیر بهداشت برای نهایی شدن 
اساسنامه این سازمان در هیات دولت و همچنین اقدامات انجام شده 

جهت رفع مشکل نقدینگی شرکت‌های دارویی توضیح داد.
به گزارش ایسنا، سید حیدر محمدی رئیس سازمان غذا و دارو در 
نشست خبری نهمین نمایشگاه بین المللی ایران فارما ضمن اشاره به 
جلسات برگزاری شده در جهت نهایی سازی اساس نامه سازمان غذا 
و دارو گفت: بحث اساسنامه سازمان غذا و دارو یکی از موضوعات مهم 
است که باید اجرایی شود، این اساسنامه نهایی شده و با دستور وزیر 
بهداشت به زودی به هیئت دولت می‌رود، باید توجه داشت که ابلاغ 

این اساسنامه تکلیف برنامه هفتم است.
وی گفت: البته بحث اساسنامه چندین مرتبه در مدیریت‌های مختلف 
تهیه و ارسال شد اما به هر دلیلی معارضینی داشت که انجام نمی‌شد اما 
اکنون هم تکلیف برنامه هفتم توسعه است و هم شخص وزیر بهداشت 

مصمم به انجام آن است.
رییس سازمان غذا و دارو در ادامه صحبت‌هایش به دستاوردهای حوزه 
داروسازی کشور اشاره کرد و گفت: صنعت داروسازی کشور از افتخارات 
جمهوری اسامی ایران است و صنایع دارویی ما با حداقل امکانات 
دستاوردهای برجسته‌ای دارند و نتایج تلاش‌های زنجیره دارو این است 

که از ماده اولیه و ماشین ‌آلات تا تولید نهایی محصول در کشور انجام می 
شود. نمایشگاه ایران فارما نیز زمینه‌ای است برای عرضه توانمندی‌های 

صنعت داروسازی و نمایش اقتدار ملی است.
محمدی گفت: در شرایط کنونی تحریم ما توانسته‌ایم به خودکفایی 
برسیم و نیاز کشور را تامین کنیم. البته یکی از نقایص ما در حوزه صادرات 
داروست که بخشی به عدم حضور ما در رویدادهای بین‌المللی بر می‌گردد 
و بخشی از ضعف ما هم این است که نتوانسته‌ایم توانمندی‌هایمان را به 

سایر کشورهای دنیا نشان دهیم.
وی همچنین گفت: یکی از مزایای برگزاری این نمایشگاه، حضور 
مسوولان دولتی در نمایشگاه است و بنابراین مسوولان مربوطه بسیاری 
از مشکلات را از نزدیک مشاهده می کنند و می توانند به حل آن کمک 
کنند. میز خدمت سازمان غذا و دارو نیز در این نمایشگاه برقرار است.

وی ضمن تاکید بر لزوم حضور دانشجویان و همچنین دانش آموزان در 
این نمایشگاه، در عین حال به ۳۳ دانشکده داروسازی در کشور اشاره 
کرد و گفت: ما حرف‌های زیادی در حوزه بیولوژیک داریم و امیدواریم 
در حوزه سلول و بافت هم به همین جایگاه برسیم. البته چند شرکت 
تولید کننده سلول و ژن درمانی وارد این عرصه شده اند و تا کنون چهار 

پروانه نیز صادر کرده ایم.

رییس سازمان غذا و دارو خبر داد:

 تمدید مهلت رفع تعهدات ارزی شرکتهای دارویی

      اینفوگرافی

»علیرضا برنده فرد« دارای لیسانس برق و الکترونیک و فوق 
لیسانس برق و مخابرات از دانشگاه تهران می گوید که کاری 
که الان شرکت ما انجام می دهد در زمینه اتوماسیون صنعتی 
است. تعداد  پرسنل شرکتش 10 نفر است. ورود به این حوزه 
کاری را در وهله اول به علاقه شخصی اش مربوط می داند و 
دلیل دیگر آن را به جذاب بودن این رشته کاری بابت بروز 
بودن سیستم اتوماسیون صنعتی ربط می دهد. و رمز موفقیت 
شرکتش را این گونه توصیف می کند: پشتیبانی فنی ما از 
مشتریان همواره یکی از اصول اساسی شرکت کنترل فرایند 
بیکران محسوب شده و خدمات فنی ما به کارفرمایانی که با 
آنها برای هر پروژه ای قرارداد بسته ایم هرگز قطع نمی  شود. 
در واقع نمی توانیم خارج از این روش کار را جلو ببریم چراکه 
کارفرمایان ما کارخانجات صنعتی خیلی بزرگ، صنایع نفت و 
گاز، پتروشیمی ، معادن ،فولاد ، خودرو، شرکت های فعال در 
حوزه صنایع غذایی، لبنیات و دارویی، شرکت های تولیدکننده 
با  باید مداوم  محصولات شوینده و شیمیایی هستند و ما 

مختلف حتی پس از انجام پروژه در ارتباط باشیم.
با ذکر این مقدمه از مخاطبان ارجمند دعوت می کنیم که به گفت 

و گوی ما با مدیرعامل شرکت کنترل فرایند بی کران ب پیوندند.
همگام با تکنولوژی روز دنيا

سیستم کنترل سیستمی است که با تکنولوژی روز دنیا پیش 
می رود.در واقع کار ما هر روز نو و جدید است و از یکنواختی در 
این حوزه کاری خبری نیست. کارخانه هایی که جدید تاسیس 
میشوند یا خطوط تولید جدید ایجاد میکنند و یا دچار مشکل 
در سیستم کنترل می شوند به ما مراجعه می کنند. یک خاطره 
جالب از این کار را برای مخاطبان ارجمند شما بخواهم بگویم 
این است که یک سری ژنراتور برق آبی از روسیه وارد ایران 
شده بود و حتی متخصصان روسی که به کشورمان سفر کردند 
هم نتوانستند آنها را راه  اندازی کنند و همکاران من توانستند 

آنها را راه اندازی کنند.
و همچنین برای کوره عملیات حرارتی ساخت شرکت آلمانی 
Aichelin که شرکت سازنده بعلت تحریم خدمات فنی رو 
قطع کرده بود ،سیستم کنترل جدید و بروز طراحی، نصب و 

راه اندازی کردیم 
طراحی، نصب، راه اندازی و مونيتورينگ 

در واقع کار ما بدین شرح است که هر دستگاه، خط تولید و 
کارخانه که در حوزه های مختلف صنعتی قرار است راه اندازی 
شود نیاز به سیسم کنترل و اتوماسیون دارد و ما این کار ازطریق 
سیستم های کنترل PLCو DCS انجام دهیم ، کار ما مربوط 
به صنعت خاصی نمیشود و در کلیه صنایع و کارخانجات سیستم 

اتوماسیون صنعتی وجود دارد و مورد نیاز میباشد
اولین مرحله در کار ما طراحی و تهیه مدارک مهندسی جهت 
تعیین نوع و مشخصات سیستم کنترل مورد نیاز پروژه و تهیه 
نقشه های تابلوهای کنترل میباشد ، سیستم کنترل بطور کلی 
دارای سه قسمت کلی هست یک قسمت های سخت افزاری 
PLC , DCS  و کارتهای مربوطه هستند که با توجه به 

طراحی تامین شده و  در تابلوهای کنترل نصب میگردند و 
قسمت دوم نرم افزارسیستم کنترل هست که در آن برنامه 
نویسی  PLC , DCS با توجه به مراحل و شرایط کار و 
دستگاه توسط برنامه نویس سیستم نوشته میشود و به حافظه 
آن ارسال میگردد و در نهایت سیستم مونیتورینگ میباشد که 
این قسمت هم طراحی و برنامه نویسی میشود تا بطور مداوم 
از با سیستم کنترل PLC,DCS ازارتباط برقرار میکند و 
مانیتور  روی  بر  گرافیکی  بصورت  را  وضعیت کل سیستم 
کامپیوتر به اپراتور ها نمایش میدهد.در واقع از طراحی، نصب، 
برنامه نویسی ،راه اندازی و مونیتورینگ در کارخانه جات به کار 

ما مرتبط میباشد
عشق، علاقه و تلاش مداوم رمز موفقيت جوانان

به جوانانی که قصد دارند وارد این حوزه کاری شوند توصیه 
می کنم اولا با عشق و علاقه نسبت به این شغل وارد شوند 
سپس تلاش مداوم برای انجام کارهای بزرگتر را سرلوحه 

اهداف شان قرار دهند. 
در حاضر تجهیزات اصلی کار ما وارداتی است ولی تمامی 
فرایند طراحی، برنامه نویسی و نصب و راه اندازی توسط 
متخصصان ما انجام می گیرد. در واقع تراز کار ما به نسبت 
نمونه های مشابه در اروپا برزیل و ترکیه اگر بالاتر نباشد 
پایین تر نیست. اما تجهیزات اصلی سیستم کنترل طبعا داخلی 
نیست و ما معمولا از برندهایی مانند زیمنس )آلمان(، آلن بردلی 

)امریکا(و امرن)ژاپن( استفاده می کنیم.
»تحريم، نوسانات مداوم ارز، بيمه و ماليات« 

اصلی ترين مشکلات
در حال حاضر اصلی ترین مسایل کار ما به تامین تجهیزات 
از  ناشی  که  می گردد  باز  واردات  به  مربوط  مشکلات  و 
تحریم هاست. مشکل بعدی به نوسانات مداوم بازارارز مربوط 
است که در کنار مباحث مربوط به بیمه و مالیات با قوانینی که 
مدام در حال تغییر است به شرکت هایی مانند شرکت ما آسیب 
جدی وارد می کند که از مسولان خواهشمندم برای رفع این 

معضلات چاره جویی جدی را مدنظر قرار دهند.
ادامه پشتيبانی فنی حتی پس از پايان پروژه

در مورد شرکت ما معمولا مشتریان بر این نکته متفق القول 
هستند که هرگز با پایان یافتن پروژه ارتباط ما با آنها قطع 
نشده است. پشتیبانی فنی ما از مشتریان همواره یکی از 
اصول اساسی شرکت کنترل فرایند بیکران محسوب شده و 

خدمات فنی ما به کارفرمایانی که با آنها برای هر پروژه ای 
قرارداد بسته ایم هرگز قطع نمی  شود. در واقع نمی توانیم خارج 
از این روش کار را جلو ببریم چراکه کارفرمایان ما کارخانجات 
صنعتی خیلی بزرگ، صنایع نفت و گاز، پتروشیمی ،معادن، 
صنایع  لبنیات،  حوزه  در  فعال  شرکت های  خودرو،  فولاد، 
غذایی ودارویی، شرکت های تولیدکننده محصولات شوینده و 
شیمیایی هستند و ما باید مداوم با آنها حتی پس از انجام پروژه 

در ارتباط باشیم.
اعطای مدرک آموزشی بين المللی به مشتريان 

با مهر وزارت خارجه و تاييد دادگستری
یکی از اصلی ترین مزیت شرکت ما نسبت به سایر همکاران 
این حوزه این است که در شرکت ما دو بخش وجود دارد. 
بخش مربوط به طراحی،برنامه نویسی، نصب و راه اندازی 
سیستم های کنترل و بخش دیگر آموزش میباشد ،  در بخش 
آموزش ما بطور آزاد و همچنین به پرسنل شرکت ها سیستم 
های کنترل و ابزاردقیق و اتوماسیون  و مانیتورینگ را آموزش 
میدهیم ،همانطور که عرض کردم در کنار این دو بخش 
پشتیبانی مداوم هم در قبال کارفرمایان صورت می گیرد. نکته 
مهم اینجاست که هرگز این تصور را نداشته ایم که آموزش 
حتی به کارفرمایان موجب کم شدن پروژه های مان می شود 
بلکه برعکس معتقدیم که آموزش علاوه بر این که موجب 
شناخت هرچه بیشتر جوانان ایران از این حوزه کاری می شود 
موجبات اعتماد روزافزون کارفرمایان به شرکت ما را فراهم 
می کند. نکته مهم در مبحث آموزش اینجاست که دوره ها کلا 
عملی هستند و دانشجو ها با تجهیزات واقعی و صنعتی کار 
میکنند و ما پس از پایان دوره آموزشی به متقاضیان مدرک 
هم اعطا می کنیم که هم قابل ترجمه است و با مهر وزارت 
خارجه و تایید دادگستری قابلیت استفاده در خارج از کشور را 
هم دارد و هم مدرک ما در شرکت هایی مانند شرکت نفت ، 

پ تروشیمی ها و ایران خودرو کاملا مورد تایید می باشد.
راه های دسترسی به شرکت کنترل فرايند بی کران
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